LECCIONES DE LOS

Mahanos

DR. PERRY J. HUBBARD

Lecciones de los Malvados

Derecho De Autor © 2007 Dr. Perry J Hubbard Reservados Todos Los Derechos. El diseño de la cubierta por Ricardo Moisa

Reservados todos los derechos. Ninguna parte de esta publicación puede ser reproducida, almacenada en un sistema de recuperación, o puede ser transmitido en cualquier forma o por cualquier medio, electrónico, mecánico, fotocopiado, grabación, o de otra manera, excepto como puede ser expresamente permitida por los estatutos aplicables de derecho de autor o anterior permiso por el escritor.

Las fotos y las imágenes están protegidas por ley de derechos de autor.

Las citas de la Sagrada Escritura salvo indicación contraria son de *La Sagrada Biblia Nuevo Version Internacional* ® *NIV* © 1973, 1978, 1984 por la Internacional Sociedad Bible Usada por permiso. Todos los derechos reservados en todo el mundo.

Introducción

Como uno lee de cabo a rabo la Biblia, encontrarán lo malvado. Las personas que eligieron oponerse a Dios y su plan. Las personas que representan lo que ocurre cuando el pecado domina sus vidas. Este libro es una colección de historias ficticias con base en la información bíblica dada en la Biblia. Cada uno es seguido por un estudio de la Biblia que considera una característica positiva que representaría lo contrario del comportamiento negativo representado por la persona en cada historia. Verdaderamente, podemos aprender mucho acerca de cómo vivir en el reino de Dios como observemos lo que ocurre a esos que escogen no hacer eso y enterarse de las cualidades positivas que Dios y su palabra alientan en cuanto a desarróllese en nuestras vidas.

La guía de estudio para lo Malvado

A veces el mejor estudio no es de la palabra negativa sino de su antónimo o el opuesto. Estudiar un concepto negativo puede ser beneficioso en identificar lo que es y cómo identificarlo, pero la meta de estos estudios es ayudarnos a crecer con lo que hemos aprendido. Las historias nos ayudan a comprender lo negativo. Los estudios tienen intención de ayudarnos a comprender y desarrollar una característica positiva que, estando amaestrado, debería ayudar a una persona a ocuparse y vencer la calidad negativa.

Contents

	1
Introducción	3
La guía de estudio para lo Malvado	4
El historial y los textos para los malvados	8
Caín – Celoso	16
La Lección 1 Caín – Celoso → Generoso	21
Babel - el Orgullo	23
La Lección 2 el Babel – Orgulloso → Humilde	27
La Esposa de Potifar - Trampa	28
La Lección 3 la Esposa de Potifar – la Trampa o Esclavice, Seduzca → Libera, Libre	32
Faraón – el Gobernante de todo Egipto – Egoísmo	33
La Lección 4 el Faraón – el Egoísmo → la Humildad	37
Datan y Cora - Poder	39
La Lección 5 Datan y Cora – el Poder → la Aprobación	42
Balaam – la fama y el reconocimiento	44
La Lección 6 Balaam – la Fama → el Deber	48
Diez Espías – Desobediencia civil	50
La Lección 10 Diez Espías – la Desobediencia Civil → la Sumisión	54
Achan – avaricia	56
La Lección 8 Achan – la Avaricia → el Contento	61
Abimelec - Vanidad	61
La Lección 9 Abimelech – Vanidad → Manso	65
Dalila – Traición	66

La Lección 10 Dalila – la Traición → la Confianza	71
Miqueas – Sin Ley	71
La Lección 11 Miqueas – Ilegal → Justo	77
Goliat - Desprecio	79
La Lección 12 Goliat – el Desprecio → el Respeto	83
Nabal - Hosco	84
La Lección 13 Nabal – Hosco → Cortés, Civil	88
La Bruja de Endor - Explotación	90
La Lección 14 la Bruja – la explotación → Animo	94
Simi - Deslealtad	96
La Lección 15 Simi – la Deslealtad → la Devoción, el De	
Saba - Rebelión	102
La Lección 16 Saba – la Rebelión → Conformidad	105
Jeroboam - Sincretismo	107
La Lección 17 Jeroboán – el Sincretismo → Fiel	111
Jezabel – Malevolente	113
La Lección 18 Jezabel – Malevolente → la Compasión	116
Guiezi – Mintiendo	118
La Lección 19 Guiezi – la Mentira → Honesto	122
Atalia – el Asesinato	124
La Lección 20 Atalías – el Asesinato → la Misericordia	128
Manasés – el Rechazo	129
La Lección 21 Manasés – el Rechazo → la Aprobación, Reconocimiento	133
Pasur – Falso	135

La Lección 22 Passur – Falso → el Sólido Sensato	140
Sambalat – la Intimidación	142
La Lección 23 Sanbalat – la Intimidación → la Persuasi	ón148
Amán – el Odio	150
La Lección 24 Amán – el Odio → el Amor	155
El lisiado – la Autopreservación	157
La lección 25 El Lisiado – la Autoconservación → el Sa	
Los Herodes 1 2 3 4 - el Miedo	163
La Lección 26 Herodes – el Miedo → el Coraje	168
Ananías y Safira – el Estatus	170
La Lección 27 Ananías – el Estatus → el Sirviente	174
El Bar Jesús – el Engaño	176
La Lección 28 Bar Jesús – Pervierta, Distorsione, Engañ Explique, Aclare	
Demetrio – Inflamatorio	183
La Lección 29 Demetrio – Inflamatorio → la Calma	190
Diotrefes – la Arrogancia	191
La Lección 30 Diotrefes – la Persona Arrogante → bajo	194

El historial y los textos para los malvados

Caín – él fue el primogénito de Adán y Eva. Cuando Dios no estaba satisfecho de su ofrenda, él se enojó y mató a su hermano Abel, de quién es ofrenda que fue agradable a Dios. El castigo de Caín fue luchar por trabajar el suelo, que ya no producía para él.

El Texto Principal – Génesis 4:1-17

Babel – éste es el nombre dado al lugar donde los habitantes se unieron para construir una torre para acercarse al cielo. Su meta fue hacerse nombres y evitar ser dispersado sobre la cara de todo el mundo. Fue allí donde Dios confundió el lenguaje de hombre. El nombre se basa en esta acción por Dios.

El texto principal – Génesis 11:1-9

La esposa de Potiphar – Es la historia de la esposa del amo de José y cómo intentó ella seducir a Jose. Al fin, cuando él se rehusó, ella le atrapó, le mintió a su marido, y causo que José estaba encarcelado.

El texto principal –Génesis 39:1-20

Faraón – éste es el nombre dado al líder que estaba en el poder al momento de la liberación del pueblo de Israel de esclavitud. Él se opuso a las instrucciones dadas por Moisés para dejarlo ir, permitió todas las plagas ocurrir, y por fin causó la destrucción de su ejército en un intento para oponerse a Dios.

`

Dathan/Korah/Abiram – Estos tres hombres guiaron a un grupo de personas en contra para el liderazgo de Moisés después de que la gente de Israel fracasó en obedecerle a Dios y entrar la tierra. Como consecuencia, fueron tragados por el suelo, en la ratificación de Moisés como el líder escogido por Dios.

El texto principal – Números 16; 26:10-11

Balaam – él fue un brujo bien conocido llamado por Balak, rey de los Moabitas, para maldecir al pueblo de Israel. Dios le dijo a Balaam que no fuera ir al principio y después lo dejo ir cuando Balak envió a una segunda delegación a obtener el servicio de Balaam. Dios le dijo que él podría ir, si él estuviera de acuerdo en hablar sólo las palabras Dios que le daría. Dios luego utilizó a un ángel y el burro de Balaam para reforzar esta instrucción.

Balaam le obedeció a Dios y pronunció bendiciones en Israel. Más tarde, sin embargo, él proveyó los medios para que Moab causara la caída en pecado de Israel y perdieran la protección de Dios. Balaam fue más tarde ejecutado durante una batalla, por su involucramiento en el adivinamiento y ayudar a provocar a los israelitas a pecar.

Los textos principales –Números 22-25; Deuteronomio 23:4-5, Josué 13:22; Apocalipsis 2:24.

10 Espías – éstos fueron los hombres escogidos para entrar en la tierra y traer de vuelta un informe a Moisés, como los israelitas se prepararon a entrar en la tierra de Canaán. Estos espías se opusieron a la decisión para entrar por la fuerza y tamaño del enemigo, aun, aunque la tierra fuera fructífera. Como resultado de su insubordinación, los israelitas vagaran por 40 años en la tierra salvaje. Los 10 espías fueron derribados a golpes y murieron de una plaga por su informe malo.

El texto principal –Números 13-14

Achan – él desobedeció las direcciones de Josué de no tomar nada de la ciudad de Jericó. Cuando los israelitas perdieron su siguiente batalla, Josué fue informado por Dios acerca del pecado. Usando lotes, descubrieron el pecado de Achan y revelaron lo que fue robado. Estaba escondido en el suelo bajo

su carpa. Como consecuencia, él y su familia fueron lapidados.

El Texto Principal – Josué 7; Josué 22:20

Abimelech – él fue hijo de una concubina de Gideon. Él aspiró a dominar en el lugar de su padre y mató a todos sus setenta hermanos, excepto uno, Jotham. Jotham dijo una parábola advirtiéndole a la gente acerca de lo que ocurriría por lo que habían hecho. Esos que siguieron a Abimelech eventualmente actuaron alevosamente en contra de él. Eso empezó una serie de acontecimientos que dieron como resultado muerte de Abimelech, en el cumplimiento de la parábola dicho por Jotham.

El texto principal – Jueces 8:31; Josué 9; 2 Samuel 11:21

Dalila – Ella fue muy probablemente una prostituta con quien Sansón estaba enamorado. Ella aceptó un soborno de los filisteos para descubrir la fuente de fuerza de Sansón. Ella descubrió el secreto y entrego Sansón a los filisteos.

El texto principal –Jueces 16:1-22

Miqueas – él fue un Ephraimite que vivió durante el tiempo de los jueces. Él le robó dinero a su madre, que él más tarde devolvió. Ella usó ese dinero para hacer a un ídolo y crear un altar. Miqueas entonces contrató a un Levita como un sacerdote personal, quien los dejó cuando una mejor oferta vino también. Al fin, él perdió todo a una banda de soldados que tomaron al Levita, el ídolo, y todo el contenido del altar con ellos.

El texto principal –Jueces 17-18

Goliat – él fue un gigante que formó parte del ejército filisteo. Él y sus líderes desafiaron a Saulo a una batalla: el mejor guerrero de Israel en contra de Goliat ... un ganador toma toda batalla. Saulo se negó a aceptar el reto hasta que David vino y exitosamente derrotó a Goliat con una honda.

El texto principal – 1 Samuel 17

Nabal – él fue un hombre hosco, perverso que maltrató a cualesquiera con quien él trató, incluyendo a sus trabajadores. Nabal maltrató a los hombres de David y se rehusó a darles algo en gratitud por la seguridad que habían provisto a sus trabajadores y sus bandadas. Cuando su esposa Abigail escuchó acerca de esto, ella rápidamente preparó un regalo para David en las esperanzas de disuadir David de vengar a sus hombres matando a Nabal y probablemente cualesquiera relacionado a él. Ella fue exitosa, y David aceptó el regalo. Cuando Nabal aprendió de lo que podría haber ocurrido por su insolencia, él se desmoronó emocionalmente y murió 10 días más tarde.

El texto principal – 1 Samuel 25:1-38

La bruja de Endor – Cuando Saulo estaba a punto de afrontar su última batalla con los filisteos, él decidió consultarle a una bruja. Sus hombres encontraron uno para él, y él le pidió a ella que contactara a una persona en el mundo de espíritu. Ella renuentemente llegó a un acuerdo, pero sólo después de que prometieron resguardarla del decreto de muerte para todos los involucrados en la brujería. Ella gritó y quedó aturdida cuando Samuel apareció. Saulo cumplió su promesa y ella tuvo permiso de vivir.

El texto principal: 2 Samuel 28:1-24

Simi – él fue un Benjamita, de la misma tribu como el anterior rey, Saulo. Él nunca había estado feliz con David como rey y le había considerado un usurpador al trono. Cuando David fue sacado a la fuerza de Jerusalén por su hijo Absalón, Simi aprovechó esta oportunidad para vituperar y maldecir a David como él huyó. David más tarde le perdonó. Cuando Salomón

se convirtió en rey, David le aconsejó a él que tuviera cuidado con Simi. Salomón lo dejó vivir, pero con condiciones que Simi más tarde fracasó en mantener, y él fue entonces ejecutado.

El texto principal: 1 Samuel 16:4-14; 19:16-23; 1 Reyes 2:8, 36-46

Saba – él fue un Benjamita que intentó conducir una rebelión en contra de David. Él usó confusión acerca del regreso de David a Jerusalén después de la derrota de Absalón para congregar a las 10 tribus en contra de David. Por corto tiempo, él fue exitoso, pero fue finalmente atrapado por Joab en una torre. Una mujer sabia en la torre preguntó por qué estaban siendo agredidas y le aconsejaron al pueblo a matar Saba para librarse de ser destruidos.

El texto principal: 2 Samuel 20:1-22

Jeroboán – Jeroboán fue un oficial durante el reinado de Salomón, quien supervisó todo el trabajo forzado de la casa de José. Él se rebeló contra Rehoboam, el heredero de Salomón, y exitosamente condujo una rebelión en contra de Rehoboam, que dividió el reino. Diez de las tribus siguieron a Jeroboán. Los otros dos permanecieron fieles a Rehoboam. En un intento para solidificar su control, Jeroboán estableció un culto falso con imágenes de toro y seleccionó a los sacerdotes desde fuera la tribu de Leví. Dios le juzgó por esto, y su familia fue más tarde destruida.

El texto principal: 1 Reyes 11:26-14:30; 2 Crónicas 9:29; 10:1-15

Jezabel – Ella fue la esposa de rey Acab de Israel. Ella introdujo el culto de Baal a los israelitas, amenazó a matar a Elías, y fue responsable de las muertes de muchos de los profetas de Dios. Ella hizo los preparativos para la muerte de Naboth, así es que Acab podría tomar posesión del viñedo de

Naboth. Ella fue asesinada como resultado de una insurrección guiado por Jehú, como fue profetizado por Elías y en la manera profetizado por Eliseo.

El texto principal: 1 Reye 16:31; 18:4; 19:1-2; 21:1-26; 2 Reyes 9:1-37

Gehazi – él fue el criado de Eliseo y se fue testigo de varios milagros realizados por Eliseo. Él decidió mentirle a Naamán para recibir una parte del pago que Naamán ofreció a Eliseo a cambio de sanarle de lepra. La mentira de Gehazi fue descubierta, y él fue castigado enfermándose con la misma enfermedad de que Naamán había estado curado, lepra. Él en cierta forma logró pasar a formar parte del tribunal del rey y estaba presente cuando la mujer Shunamite regresó a implorar la devolución de su tierra, que había sido tomada de otra persona.

El texto principal: 2 Reyes 4-5; 8:4-6

Atalías – Atalías fue hija de Acab y Jezabel. Ella fue dada en matrimonio a Jehoram, el hijo de rey Josafat, en un intento para formar una alianza entre Israel y Judá. Cuando su hijo Ahaziah fue matado en combate ella usó esta situación para matar a todos los herederos al trono y proclamarse reina. Ella introdujo el culto de Baal a Judá y usó parte del templo para este culto. Un nieto escapó, rescatado por su tía, quien fue la esposa del sumo sacerdote Jehoida. Jehoida más tarde instaló a Joash como rey y usó ese acontecimiento para ejecutar a Atalías.

El texto principal: 2 Reyes11:1-3, 13-20; 2 Crónicas 22; 23:1-21; 24:7

Manasés – él fue hijo de Ezequías. Él rechazó la fe de su padre en Dios e introdujo muchas religiones extranjeras en Judá. Él causó la muerte de muchos como resultado de un intento para sacar todo quién le adoró a Dios. Él fue llevado a cautiverio

por los asirios, se arrepintió mientras en prisión, y tuvo permiso de regresar a Jerusalén como un rey del vasallo. Él trató de corregir el gran daño que él había creado.

El texto principal: 2 Reyes 21; 2 Crónicas 33:1-20

Pashhur – él fue un sacerdote y un gobernador jefe en la casa del Señor en el tiempo de Jeremías. Él persiguió a Jeremías y puso a Jeremías en cepos para humillarle. Jeremías pronunció juicio divino en él. Esto incluyó muerte y cautiverio futuro en exilio.

El Texto Principal: Jeremías 20:1-6

Sanballat – él fue un gobernador de un área en el transJordán bajo los persas. Él se opuso a Nehemías y la reconstrucción de las paredes de Jerusalén. Todos sus intentos para subvertir el trabajo de Nehemías fracasaron.

El texto principal: Nehemías 2:10-20, 4:1-15, 6:1-18, 13:4-28

Hamán – él fue un oficial en el tribunal persa. Él se volvió encolerizado por los actos de Mordicáis y tramó la destrucción completa de todos los judíos en el imperio. Al fin, él fue ejecutado en su propia horca.

El texto principal: Vea a través de Ester

El cojo en piscina – él fue un hombre de nacimiento cojo. Él había sido colocado por la piscina de Bethesda en las esperanzas que él podría ser el primero en entrar la piscina en el momento oportuno a ser sanado. La tradición siendo que cuando un ángel agitó el agua, el primero en quien entrar estaría curado. Jesús le sanó en el sábado judío, y, en el miedo y la autoconservación, él reportó a Jesús a los sacerdotes.

El texto principal: Juan 5:1-15

Ananias y Saphira – Esta pareja coludió para vender un pedazo de propiedad y luego afirmar darle todos los ingresos

a la iglesia. Mientras, de hecho, dieron sólo una parte de la venta de la propiedad. Ambos murieron como el castigo para intentar engañar al Espíritu de Dios.

El texto principal: Actúa 5:1-11

Herodes – hubo cuatro hombres que tuvieron el nombre Herodes: Herodes El Grande, Herod Antipas, Herod Agrippa 1, y Herod Agrippa 2. Todos ellos fueron viles, hombres peligrosos, y cada uno estuvo presente en hechos claves en la historia de Jesús y la Iglesia primitiva. Herodes el Grande intentó matar el niño Jesús. Herod Antipas fue responsable de la muerte de San Juan Bautista. Herod Agrippa 1 fue responsable de soltar a Jesús de regreso a Pilato y más tarde para la muerte de Santiago. Herod Agrippa 2 estaba presente en la prueba de Pablo en Cesárea y no hizo nada para liberar a Pablo. Él fue el gobernante de la región cuando los romanos completamente destruyeron Jerusalén, el templo, y el país entero.

Los textos principales

Herodes El Grande: Mateo 2:1-22

Herodes Antipas: Mateo14:1-12; Marcos 6:14-29; Lucas 3:19-20, 9:7-9; 23:7-15;

Herodes Agripa 1: Hechos 12:1-23

Herodes Agripa 2: Hechos 26: 1-3, 24-32

Demetrio – él fue un platero viviendo en Efesios durante el ministerio de Pablo. Cuando él vio una fuerte baja en la venta de ídolos y las imágenes relatadas al culto de Artemisa, él decidió que él necesitó deshacerse de Pablo. Él inició un bochinche que falló.

El texto principal: Hechos 19:24-41

Diotrephes – él fue un líder en una iglesia. Él se opuso a Juan y trató de asumir el control de la iglesia para la suya razones. Para tomar el control, él echó a la calle esos que se opusieron a él.

El texto principal: 3 Juan 3:9-10

Caín - Celoso

¿Tantas personas han preguntado por qué lo hice? Y contesté, ; "hice qué?"

Sé lo que quieren saber, pero son tan sentenciosos.

Mire, déjeme decirle algunas cosas y entonces tal vez, o tal vez no, consideraré contestar la pregunta.

Mis padres, la creación de Dios, la pareja novedosa, fallaron por completo. Tuvieron algo muy bueno en camino. Vivieron en un jardín y ellos tuvieron todo lo que necesitaron. Fueron amados por Dios y él, sí, el Creador de todo el universo, el Ser quien debían de ser en su imagen, vino todo el tiempo para visitarlos y ver cómo se desempeñaban. Recuerde que su tarea fue preocuparse por el jardín, algo que no tomó mucho esfuerzo.

Luego él los echó a patadas por comer un bocado de una fruta decrépita. ¡Incluso no consiguieron terminar de comerla! Se terminó y lo supieron. Fue sólo un poco de comida, pero la respuesta del Creador fue definitivamente exagerada. Un error pequeño y él les tiro el libro. Sí, sé que no hubo libros en aquel tiempo, pero usted entiende la idea. Ninguna segunda oportunidad, ningún servicio comunitario; ¡fueron culpables! Ningún artificio de escape, ninguna solicitud, y definitivamente ninguna oportunidad para hacerlo correcto.

Así es que fueron expulsados del jardín. Literalmente con nada. Sin ropas en aquellos tiempos. Todo lo que recibieron fuera pieles de animal para reemplazar los revestimientos de la hoja, que realmente no cubrió mucho y definitivamente no los resguardó de cualquier cosa.

Aunque estuvieran renuentes a hablar con Abel y conmigo acerca de eso, hubieron momentos en los que compartieron lo que sucedió y cómo los errores pequeños son iguales de consideración como grandes. En verdad, ambos se basan en las mismas actitudes y la falsa manera de pensar. Iba a aprender mucho acerca de éste y me causaría una gran cantidad de sufrimiento.

A veces mamá y papá intentarían ayudarnos niños a comprender qué tan importante es obedecerle a Dios y hacer lo mejor posible para desarrollar una relación con él. Hablarían de los primeros años después de ser a la fuerza desahuciados del jardín. Fueron duros. Se requirió montones de esfuerzo y la energía física para decidir cuáles trampas podrían ser desarrolladas para comida, y cómo cuidar y almacenar los resultados a fin de que hubiera comida.

Abel y yo nacimos durante el tiempo de juicio de Dios que la tierra sólo produciría comida con esfuerzo y una buena cantidad de sudor. Pero el padre fue astuto y un buen agricultor. Vi el beneficio de labrar la tierra y elegí aprender todo lo que podría de él y pronto estaba cuidando de mi propia granja. Abel no tuvo interés en esto, pero enfocó la atención en criar ovejas. Ésta llegó a ser una cosa buena. Pudimos tendernos las manos. Él nos suplió de carne y yo lo suplí a él y su familia de productos del campo.

Luego un día Abel decidió que él iba a dar las gracias a Dios para todo lo que él estaba disfrutando. Esto me molestó. Me dio mucho trabajo ver cómo sudar y vivir en un mundo difícil podría ser algo para disfrutar y agradecer. El paraíso terrenal estaba donde quise estar.

Sí, mis padres arruinaron todo y tuvimos que sufrir por sus actos, y estaba comenzando a tener resentimientos hacia ellos. No pensé que merecí ser incluido en su juicio y su castigo.

Bien, de regreso a la historia. Abel llevó adelante su plan para agradecer a Dios por todo lo que él estaba disfrutando. Él seleccionó a una oveja perfecta. Él luego tomó las partes culminantes y las sacrificó a Dios. Cómo hizo él esto es irrelevante, pero la siguiente cosa que oí fue que Dios en verdad habló con Abel y le dijo que él estaba encantado con cómo había mostrado él su agradecimiento.

Hermanos, siendo hermanos, no podría dejar a esto pasar sin hacer algo mí mismo. Quise mostrar todo el mundo que fui digno de respeto también. Ese fue el primer error en una línea de errores que me llevarían por una vía peligrosa de pecado y desobediencia.

Entonces, fui a mi bodega, tomé algunas muestras de mis productos del campo, y las traje al mismo lugar donde Abel había dado su sacrificio. Éste fue mi segundo error, no el lugar, sino el hecho que no demoré en considerar que debería haber traído lo mejor, no simplemente porciones representativas. No me daría cuenta de esto hasta después, hasta que fue demasiado tarde.

Mi sacrificio fue inferior. Dios lo supo y me dijo que no fue aceptable. Pero no tuve interés en aprender por qué. En lugar de eso todo lo que podría pensar fue acerca de cómo me había tomado el tiempo para traer algo. ¡Había trabajado duramente para producir lo que había traído! Y eso me hizo encolerizado con mi hermano. Él me había hecho a mí aparecer mal. Él no había trabajado tan duramente como yo. ¿Por qué su sacrificio debería ser aceptado y el mío rechazado?

Todo acerca de lo que podría pensar fue esa fruta en el paraíso terrenal y cómo había costado mucho un acto simple. Para mí no tuvo sentido. Aun menos sentido ahora. Había traído un regalo, pero ahora estaba siendo rechazado por un pequeño detalle. Había cumplido con lo que fue esperado de mí. Y ese fue mi siguiente paso bajo esa ruta acantilada al peligro. Y estaba tropezando rápidamente.

Dios vio esto e intentó ayudarme a ver que lo que estaba ocurriendo. Él intentó ayudarme a tener por entendido que no fue lo que yo había traído sino más bien lo ' por qué ' y ' cómo ' a le fue traídos. No estaba agradecido, estaba ... cómo lo debería decir... intentando manipular a Dios. Pero me rehusé a oír Sus palabras oportunas.

No fue mi culpa. Fue la falla de mi padre. Eran la razón por la que tuve prohibiciones de entrar en ese jardín. ¡Y ahora Abel me había hecho caer en una trampa! Él había hecho lo que fue correcto, pero todo lo que podría ver es que lo que él había hecho me causo a ser rechazado otra vez y eso indujo a ser regañado duramente por Dios. Digo regañado duramente porque eso es lo que yo elegí oír, pero no fue lo que Dios realmente estaba diciendo. ¿Cuántas veces interpretan los niños las palabras oportunas de sus padres como regañar duramente?

Después de mi encuentro con Dios mi disposición fue malévola y peligrosa. No recuerdo si Abel vino a hablar conmigo o si en mi cólera, salí a buscarlo para decirle lo que él le había hecho mal y cómo estaba arruinando él mi vida. Él intentó ser comprensivo. Él intentó ayudarme a comprender lo que Dios estaba tratando de decirme, pero eso sólo me hizo más y más enojado hasta que me enloqueció. Mientras más intenté justificarme y defenderme, más paciente él llegó a ser. Él debería haber dejado de hablar. Él debería haber salido, sino que al contrario él intentó apaciguarme y ... bien fue demasiado, y repartí golpes en la frustración y la furia.

Sólo tomó un golpe y le mate. No estoy seguro de cómo llego la roca a mi mano, y por qué hubo sangre en ella. Luego vi a Abel y yo supe. Supe por qué fue el mordisco de la fruta tan serio. Pero no admitiría eso a alguien, ni aun a Dios. Entonces, le enterré, fui a casa, y me hice tan poco notorio como posible a fin de que nadie preguntara dónde había estado o lo que estaba haciendo.

Ese plan surtió efecto con mi familia. No es duro cuando su hermano es un pastor. A menudo desaparecen por días enteros, llevando a las ovejas a otro lugar para alimentarlas. Sí, le funcionó a la familia, pero no Dios. Un minuto estuve solo en mi campo, luego, allí estaba él. Y él preguntó la pregunta que temí. ¿Dónde está su hermano? Por supuesto, procuré evitar la pregunta. Él era un pastor; Cómo debería saber dónde él lo estaba. No soy responsable de él y lo que él hace.

Tan pronto como las palabras estaban fuera de mi boca supe. Supe por qué no hubo segundas oportunidades, ninguna súplica. Y Dios triunfó abundantemente claro. Soy, de hecho, responsable. Buenos o malos, todo lo que hago afectan los otros. Mi pecado les impacta a los otros. Mi buena conducta guía a los otros. Supe lo que él quiso decir cuando él dijo, el pecado me estaba esperando si no escuchara (Gen. 4:7).

Supe que no solamente asesiné a mi hermano, había asesinado mi relación con Dios. Mi elección de un sacrificio inferior fue el primer paso. El segundo fue el hecho que no lo di por mi relación con Dios, pero para satisfacer una regla, una expectativa. Lo tercer fue que quise culpar a otros para lo que había ocurrido. El cuarto paso fue mi orgullo y mi insolencia en rehusar a oír a Dios y ver la verdad. El último paso, el asesinato, fue de hecho un paso simple. Y, en comparación con las anteriores elecciones, fue el mismo resultado como tomar un mordisco pequeño de la fruta.

Merecí mi castigo. Fue severo y me aterrorizó. Su reacción abrió la puerta para la posibilidad de ser matada mí mismo. Dios presenció mi miedo, y tal vez la posibilidad de mí aprendiendo de todo lo que había ocurrido. Entonces, él me marcó, a fin de que los otros pudieran aprender y pudieran evitar seguir la misma ruta de pecado y orgullo.

¿El asesinato? Sí, maté a mi hermano. Pero había matado algo más importante antes de eso. Había matado mi relación con Dios. Ese fue el pecado más peligroso.

No haga lo que hice. No ignore a Dios. No le trate a él como nada. No piense que él no sepa lo que está en su corazón. Demore en ser honesto acerca de lo que usted está haciendo y por qué. Le puede ayudar a tener por entendido que es el mordisquito que es serio.

Ahora para su pregunta. No, no lo contestaré. De hecho, si usted no sabe la respuesta a esta hora, entonces nada que digo tendrá importancia y usted seguirá la misma ruta como yo.

La Lección 1 Caín – Celoso → Generoso

En la historia de Caín vemos que lo que puede ocurrir cuando uno es celoso, cuando uno quiere lo que tienen los otros. En lugar de ser celoso, deberíamos ser generosos con lo que tenemos.

Salmo 37:25-26 habla de los rectos y cómo viven su vida. ¿Qué ha observado el escritor acerca de ellos? ¿Cómo ha afectado eso su respuesta a los otros?

Salmo112:4-9 elabora sobre estas ideas. Explique lo que usted piensa de las siguientes frases significan.

Nunca se estremezca

El bien llegará a él

Él será recordado por siempre

¿Cómo le podría aplicar usted el verso 9 a su vida?

Considere Proverbios 12:24-26.

¿Cómo afecta la idea de ser generoso la persona y sus necesidades?

En 2 Corintios 9:11, ¿qué piensa usted que Pablo quiere decir "usted será hecho rico en todos los aspectos a fin de que usted puede ser generoso en cada ocasión?" Usted tendría que leer el capítulo entero para comprender esta declaración.

¿Qué instrucción da Pablo a Timoteo en 1 Timoteo 6:17-19?

¿Qué riquezas tiene usted que usted puede compartir?

¿Qué promesa es dada en este pasaje?

Babel - el Orgullo

Hola, soy el alcalde de Babel. Ese no es mi título legítimo, pero está lo suficientemente cerca para explicar mi posición entre mi pueblo. Soy un sostenedor grande de obras públicas, programas diseñados para beneficiar a mi pueblo y crear una visión de afluencia y poder que atraerá comercio y desarrollo.

Tenemos algunos de los jardines y parques más agradables en la región. Uno de ellos es una copia del jardín del Edén. Al menos eso es lo que lo llamamos. Decidimos crear esto para recordar a las personas de nuestro lugar especial en el mundo. El enfoque es definitivamente uno que eleva la posición de hombre como el nivel más alto de la vida en el mundo.

Alrededor de la ciudad es un plan bien organizado de desarrollo que permite espacio para más parques, jardines, áreas deportivas, y proyecto de viviendas. Nuestra ciudad está en pie, y trabajamos duramente para ayudar todo el mundo a ver que son importantes para el desarrollo de la ciudad.

Como consecuencia, tenemos una tasa de delincuencia más baja en el mundo. Nuestra economía es increíble. Hemos invertido pesadamente en el desarrollo de un plan de mercado que beneficia a la gente y provee una cantidad increíble de recursos para el desarrollo continuado de nuestra infraestructura.

Día a día nuestro desarrollo excedió nuestros planes y nos dejó comenzar a soñar mayores posibilidades. Pronto comenzamos a creer que no hubo nada que no podríamos hacer o podríamos lograr. Esto condujo al desarrollo de otro concepto, y en el centro de este concepto fue la copia del jardín del Edén.

Hubo paralelos obvios: Perdimos algo allí. Al mismo momento ganamos una conciencia de todo lo que podríamos hacer. Vimos que podríamos hacer realidad nuestros sueños por nuestras habilidades. Pareció que no hubo límite para lo

que podríamos lograr cuando trabajamos hombro a hombro. Entonces por qué no aplicar esta habilidad y esta unidad a recobrar lo que perdimos en el Garden, ¿Dios?

Mientras más hablamos y discutimos la idea, más entusiasmados llegamos a ser eso. Preguntamos a algunos de los arquitectos lo que pensaron, y se reunieron y comenzaron a dedicarse al proyecto de la torre. Cuando presentaron su plan, nos volvimos llenos de entusiasmo acerca de la idea de una torre alcanzando a cielo. Una torre que nos traería de vuelta en la presencia de Dios.

Yo y el concejo aprobamos la idea, y cuando le presentamos a ella a la ciudad estábamos sobrecogidos por el nivel de soporte que recibimos. De hecho, no pienso que alguien se opuso a la idea del proyecto de la torre. Como la palabra esparza más allá de nuestra ciudad, vimos más y más personas mudándose a Babel para vivir y ser parte del proyecto, que traeríamos a Dios de regreso a nosotros por ir a él en los cielos.

Déjeme compartir ahora mismo que hicimos un error serio en esto, un error que sólo sería revelado cuando Dios respondió. Equivocadamente pensamos que nosotros podríamos controlar acceso a Dios y que nuestros esfuerzos, en cierto sentido, lo obligarían a responder a nosotros.

Bien, el trabajo en la torre comenzó. Establecemos un plan de trabajo a fin de que todo el mundo pudiera ser una parte del proyecto y no sea impactado por su involucramiento. El impacto fue increíble. La gente estaba entusiasmada. La vida fue genial. Las personas expertas vinieron de todo alrededor a tomar parte en el trabajo. Las personas no sólo participaron voluntariamente, pero donaron su tiempo libre, recursos, y dinero al proyecto de la torre.

Día a día la torre creció. Los primeros niveles fueron tardo en tomar forma, pero eso fue de esperarse. El trabajo de la fundación es trabajo arduo y difícilmente visto. Éste fue probablemente el tiempo más difícil en el proyecto, pero cuando el piso primero se volvió visible, las personas comenzaron en verdad ver los resultados, y el trabajo se movió rápidamente adelante.

En este punto todo el mundo realmente se apasionó, y podríamos ver avances significativos todos los días. Pronto la torre fue más alta que alguna otra estructura y podría verse como uno entró en la ciudad. No pasó mucho tiempo antes de que fuera visible de millas fuera de la ciudad. Fue impresionante, y las donaciones entraron a raudales para el proyecto de la torre.

Como alcalde, constantemente estaba siendo invitado a hablar del proyecto de la torre y lo que quiso decir. Verdaderamente creí que pronto seríamos lo suficientemente altos para alcanzar los cielos y en el contacto con Dios. No importó que nadie estuviera realmente seguro justamente qué tan alto que podría ser, pero en algún momento dado la altura sería lo suficiente como para causar Dios responder para nosotros ... una altura que lo haría imposible para él negar cualquier cosa que nosotros quisimos. Recobraríamos a Dios, y al hacer eso, tendríamos control sobre Su presencia.

Ese fue el error que hicimos, y como consecuencia comenzamos a adorar nuestras habilidades y la torre, en lugar de buscar a Dios a través de una relación. Lo más trabajamos, y mientras más hablamos, más enfocamos en qué tan grandes fuimos y nuestro poder para influenciar a Dios.

¡Fue durante una de esas reuniones, cuando estaba explicando esta visión y alentando a la gente hacia la meta de tomar control de Dios, que ocurrió! Un minuto estaba hablando y todo el mundo estaba haciendo una ovación, y el siguiente minuto había caos. Cada palabra que hablé salió como los galimatías. Me volví hacia mi concejo, pero todo lo que

dijeron no tuvo sentido a mí. Llamé al guarda, pero aun él sólo visto confundido. Nadie podría comprender a cualquier otro.

La confusión sólo aumentó. El trabajo llegó a un frenazo, desde que nadie podría comunicarse con cualquier otro. Los mercados fueron de lo peor. ¿Cómo puede comprar y vender cuando usted no puede entender lo que uno a otro está diciendo? Intenté organizar a reuniones para ocuparme de la situación, pero nadie comprendió lo que estaba diciendo.

Bien no todo el mundo. Pronto me di cuenta de que mi familia inmediata me podría comprender, pero hubo una aleatoriedad para ésta que complicó nuestra vida. El hijo mío y su esposa me podrían comprender, pero la hija mía y su marido no lo pueden hacer. Podrían, sin embargo, comprenden sus padres. Naturalmente, las familias se volvieron divididas y se separaron.

No se tardó para que la dispersión comience. Los grupitos de personas que podrían entenderse podrían comenzar a empacar y salir. Día a día, Babel comenzó a disminuir hasta que se volvió abandonada. La torre inacabada en su centro, visible para millas, fue un recordatorio constante de la confusión y la esperanza falsa que representó.

Representó una esperanza falsa para la cual el hombre a menudo cae presa ... la esperanza falsa que el hombre puede alcanzar a Dios por sus propios esfuerzos. Representó la confusión que ocurre en nuestros corazones cuando dependemos de nuestras propias habilidades, creyendo que podemos controlar a Dios

Estoy todavía aquí en Babel. La torre funcionó, pero no en la manera en que había planificado. La torre indujo a Dios a revelarse a sí mismo, pero como el mismo en control, no como Uno que podría ser controlado. Me quedaré aquí y compartiré lo que he aprendido con alguien que escuchará. Será un reto,

porque tendremos que aprender a comunicarnos y aprender el lenguaje del uno al otro. También seré seguro mi familia no olvida la lección que hemos aprendido.

La Lección 2 el Babel – Orgulloso → Humilde

El orgullo de los ciudadanos de Babel condujo a ponerse en el lugar de Dios, creyendo que pudieron estar por encima de Dios. Lo contrario de ésta, es la palabra "humilde." Una palabra que sugiere conocimiento de quién uno es y de dónde viene su valor real.

Moisés es descrito como un hombre humilde en Números 12:3. ¿Por qué piensa que esta palabra se usa para describirle?

Lea los siguientes Salmos y explique lo que dicen acerca de los humildes.

18:27

25:9

147:6

149:4

Lea A Daniel 10:12. ¿Cómo responde Dios a los humildes?

¿Por qué Santiago diría que los humildes deberían enorgullecerse de sus circunstancias en Santiago 1:9?

¿Qué podemos hacer cuando somos humildes? Efesios 4:2

¿Qué podemos esperar que Dios haga si somos humildes? 1 Pedro 5:5-6

Lea 2 Crónicas 7:14. ¿Qué promete Dios hacer si nos humillamos nosotros mismos antes El?

La Esposa de Potifar - Trampa

Soy una mujer muy bella. Lo sé, y la gente está de acuerdo. Es sorprendente lo que usted puede lograr cuando usted es hermosa. Tantas personas ricas y poderosas quisieron casarse conmigo, y estaban listas a ofrecer grandes tesoros para casarse con una mujer verdaderamente bella. Al fin, una familia hizo una oferta que mis padres sintieron fue digna de mi belleza y decidieron que deberían aceptar.

Potifar es de una familiar rica y bien conectada socialmente. Él es del tribunal de Faraón. Cuando mis padres me dijeron que habían estado de acuerdo, me entusiasmó. Este matrimonio me dejaba entrar al mundo de la elite de Egipto. Gustosamente acepté su decisión y comencé a planificar cómo usar mi belleza para influenciar mi marido y los otros para darme todo lo que deseé.

Pronto gané acceso a los productos más finos que el mundo tuvo que ofrecer. Mi ropa y mi joyería fueron lo mejor que usted podría comprar. Ahora verdaderamente podría mostrar mi belleza y podría disfrutar de la atención de los hombres y los celos de las señoras de la corte.

Entonces un día, mi nivel de acceso a todo lo que desee aumentó aún más. Mi marido había comprado a un joven esclavo, quien tuvo una habilidad extraña para hacer decisiones sensatas relacionadas a las inversiones y trabajar. Nuestra riqueza e influencia estallaron, y nos volvimos más influyentes y deseados en el tribunal. Ahora nosotros somos los que importan bienes raros, que quisimos decir que llevar puesto o revelar lo último en los estilos.

Ahora no solo eran las mujeres más atentas y celosas, los hombres también comenzaron a ser más atentos a mí. Repentinamente estaba en una posición de riqueza y el poder que nunca me había atrevido a imaginarme. Los hombres me llegaron a mí para mi ayuda en conocer a mi marido acerca de

empresas comerciales y las decisiones. Me gustó eso, hasta que el enfoque de mi marido comenzó a cambiar de una posición a otra. Él ya no estaba interesado en cualquier cosa relacionado a la gerencia de qué él poseyó. En lugar de eso, él había puesto cabeza abajo todo ello a José. Si le preguntara cualquier cosa relacionada a la operación de nuestra hacienda y el negocio, él simplemente dijo que tuve que consultar a José. Su único foco ahora estaba en decisiones acerca de lo que él comería y cómo él disfrutaría de su tiempo libre recién descubierto.

Eso se hizo frustrante. Con esa decisión había perdido mi influencia sobre mi marido. Todavía recibí joyería y ropas maravillosas, pero no como antes. José tuvo poco interés en los asuntos de la corte o lo que podría querer, y que pronto me enteré de que ser la esposa de un hombre poderoso tuvo poca influencia en José.

Comencé a despreciar a mi marido. Él comenzó a parecer débil e insignificante, desde que él había renunciado controla de todo a un esclavo, un esclavo sin valor. Y este esclavo me estaba impidiendo tener cualquier cosa que quise.

Entonces vi algo a lo que no le había puesto atención en todo esto. José, quien estaba sucio, desnutrido y mal peinado, cuando le compramos, se había convertido en un hombre guapo robusto de cuerpo. Pensé acerca de esto y entonces me di cuenta de que mi belleza podría ser usada para seducirle y conseguir lo que quise. Había surtido efecto en mi marido, así como también todos los hombres que encontré en el tribunal. Si le pudiera hechizar, o le pudiera empujar a la acción inapropiadamente hacia mí, entonces podría controlarle, ya sea porque él estuvo tan enamorado conmigo, o porque lo podría amenazar con exposición por su comportamiento. Éste podría ser un medio de restaurar a mi potencia e influencia en el tribunal.

Entonces, comencé a coquetear con él. Nadie le puso atención a esto, porque me habían visto hacer eso muchas veces antes, y usted no dice nada en contra de la esposa de su amo, por temor de que usted termine en prisión o peor. Este coqueteo siempre había surtido efecto antes. Los hombres le dieron la bienvenida, y la mayoría de las mujeres estuviera generalmente también asustada para decir o hacer cualquier cosa para detenerla ... especialmente cuando la mujer que coquetea con su marido era muy poderosa.

Sorprendentemente, José simplemente ignoró todos mis intentos en coquetear. Me volví más atrevida y comencé a invitarlo a mi cuarto, esperando seducirle o atraparle en una indiscreción. Sin embargo, él supo exactamente lo que estaba haciendo y lo que quise. Él se rehusó, diciendo que él no podría hacer tal cosa por la confianza que mi marido había colocado en él. Él no le deshonraría.

Se volvió muy claro que él no respondería a mí, ni estaría atrapado por mí. Él hizo esto aún más aparente por la manera en que él organizó sus días y su trabajo. Él se aseguró de que no estuviera presente, si él necesitaba entrar en la casa, y sólo si mi marido estaba presente. Él fue un hombre cuidadoso y astuto. También, mi marido es realmente celoso en lo que se refiere a mí y, aunque haya usado mi belleza para obtener lo que quiero de hombres, siempre me he cuidado de no provocar sus celos, excepto cuando consiguió los resultados que quise.

Entonces un día, vi a José entrar en la casa. Él ha debido haberse distraído realmente por lo que él estaba haciendo, porque él no me vio o se dio cuenta de que mi marido se fue. Pensé ... aquí está mi oportunidad para intentar una vez más seducirle o atraparle. Silenciosamente me acerqué detrás de él y le abracé. Susurré en su oído e intenté besarlo en el cuello. Su respuesta fue dar vueltas y retroceder. Pero en esa moción, logre asir su capa en un intento para agarrarme de él. Él

simplemente salió a hurtadillas de eso y salió precipitadamente de la casa.

¡Allí estaba con su manto en mi poder, y estaba furiosa! ¡Pero en mi cólera, sobrerreaccioné y grité "violación!" Debí haberme quedado en silencio y enviarle un mensaje más tarde, amenazando a mentir y causarle a estar encarcelado, si el siga rechazándome. Pero en mi cólera y mi vergüenza el ser rechazado, como si hubiera sido abofeteada en la cara, me impidió pensar lógicamente. Cuando los trabajadores vinieron, estuve allí, gritando que José había intentado para obligarse a sí mismo en mí. Me rehusé a mover hasta que mi marido viniera, y repetí mi historia, sabiendo exactamente cómo le afectaría sus celos. Bien, él hizo como esperé, y José fue echado a la cárcel de Faraón sin oportunidad para dar aclaraciones de sí mismo o sea puesto a prueba. Los esclavos no tienen derechos.

Desafortunadamente, mi regreso al poder y la influencia duró sólo brevemente. La vez próxima que vi José él había sido presentado ante el Faraón para interpretar un par de sueños, que él interpretó. El Faraón me asombró pidiendo asesoría de un esclavo. El consejo fue aparentemente tan bueno, que el Faraón tomó al esclavo y le hizo el segundo los más de hombre poderoso en el reino. ¡Esa fue alguna promoción!

Nunca regresé al tribunal después de eso. El momento que José fue puesto en el control, supe que mi habilidad para influenciar a otros se terminó. Este hombre no era susceptible a mis artimañas y mi belleza, y me arriesgaría a tener mi mentira expuesta y así es que causaría más ruina.

El uso egoísta de mi belleza y mi deseo de venganza en ser rechazado realmente había tenido contraefecto. Aun mi marido raras veces se fue al tribunal ahora, porque todo lo que había ocurrido y el hecho que todo el mundo supo que él fue el que había echado a José adentro de prisión. Para ser

honestos, José nunca tomó represalias o me amenazó a mí o mi marido. Él ha venido a ser un líder increíble, uno en que la gente confía por su integridad. Él es sabio y altamente honrado en Egipto. Por mi parte, soy simplemente otra mujer bella.

Las preguntas acerca de las que pensar: ¿Qué haces para influenciar a los otros? ¿Por qué quieres influenciar a los otros? ¿Qué utilizas para influenciar a los otros? ¿Hay formas buenas y malas para hacer esto?

La Lección 3 la Esposa de Potifar – la Trampa o Esclavice, Seduzca → Libera, Libre

Esta mujer quiso control y estaba dispuesta a usar seducción como unos recursos para atrapar a José y obligarlo a hacer su orden. En lugar de esclavizar a las personas, deberíamos estar trabajando para liberarlos o hacerlos libre.

Lea Salmo 34:4-5. ¿Qué dice el escritor acerca de su necesidad, y quién proveyó lo que fue necesario?

¿Cuál condición, encontrada en Proverbios 11:21, posibilitará ser libre?

Lea Isaías 42:6. ¿Cuál es el trabajo que el Señor está dando a la persona en este pasaje?

Ahora lea a Lucas 4:18. ¿Cómo se relaciona esto con el evangelio que debemos proclamar?

Lea Juan 8:35-36. ¿Qué quiere Dios hacer posible para nosotros? ¿Cómo hará él esto?

Lea Romanos 6:18-22. ¿De qué trata de liberarnos Dios?

¿Qué precio estaba Pablo dispuesto a pagar así es que otros podrían ser libres? 1 Corintios 9:19. Aplique esto a su vida.

Faraón – el Gobernante de todo Egipto – Egoísmo

Crecí en la nación más poderosa en el mundo. Observé a mi abuelo dominar y luego mi padre. Tuvieron el poder de la vida y la muerte sobre todos en la nación. Pero ahora, aquí estoy de pie sobre las orillas del mar Rojo y me pregunto: ¿Cómo logré destruir lo más gran nación en la tierra? ¿Cómo un esclavo, un nadie, vino a tener más poder que yo y sin un ejército?

¿Por qué no hizo? ¿Cómo podría esto? Tantas preguntas, y sabemos la respuesta, pero hasta el día de hoy, hasta el día de hoy, fui cegado por... pues bien, déjame decirte lo que me cegó así

Al momento de mi nacimiento, mi padre estaba en el pico de su poder. Él rigió un enorme reino. Él fue adorado como un dios, un dios respiratorio viviente. Pero al momento de mi nacimiento, algo comenzó a cambiar. Un miedo insidioso progresivo entró en su corazón y esos de otros líderes. Por siglos habíamos permitido a un pueblo extranjero vivir entre nosotros. Habían sido dejados entrares por una dinastía previa. Permitido, porque uno de su pueblo había salvado a Egipto de una hambruna. Pues bien, mi abuelo y mi padre habían conquistado esa dinastía y vieron la posibilidad de liberar a egipcios de trabajo servil utilizando a este pueblo como nuestros esclavos

Y así es que comenzó la gran expansión y una era muy impresionante de construcción.

Estos hebreos fueron un pueblo débil, débiles porque no tuvieron habilidad para defenderse y estaban fácilmente esclavizados. Cualesquiera que se rebeló como un líder estaba rápidamente depuesto. Se sometieron a estar esclavizados porque creyeron que un día su Dios los rescataría. Mi padre se aseguró de que no tuvieran tiempo u oportunidad a rebelarse.

De hecho, muchas de sus propias personas traicionaron a alguien que atrevido a resistir y se convirtieron en supervisores. Esto más allá desmoralizó a la gente y los hizo más obedientes. El estatus de mi padre como el dios viviente aumentó, y todo Egipto le adoró.

Hubo una única cosa que disturbó a mi padre. Fue la rapidez en la cual este grupo multiplicó. Su tasa de nacimientos mucho más excedió lo nuestro, y los niños fueron más saludables y más fuertes. Ahora la amenaza no fue simplemente la subida de un líder del rebelde, pero los puros números, que la facilitarían a ellos tener éxito si presentaran la oportunidad correcta. Para prevenir esto, mi padre le ordenó la muerte de todos los bebés masculinos que fueron de nacimiento. Al principio la orden tuvo éxito pequeño, porque él dependió de las parteras, quien fracasó en llevar a cabo la orden o reportar el nacimiento.

Sus números incrementados tan dramáticamente que estaba decidido que las Fuerzas Armadas hicieran inspecciones regulares para encontrar y matar a cualquier niño bajo la edad de uno. No fue difícil convencer a los soldados de hacer esto. Se ofrecieron posiciones especiales, consideraciones especiales, y rápidamente vieron la amenaza de este pueblo para el egipcio estilo de vida. De hecho, todos los egipcios comenzaron a escuchar y ver los hebreos como una amenaza para todo de lo que disfrutaron, si este pueblo no fuera controlado, aunque significara matar a los bebés para hacer eso.

Ahora es donde entro en el cuadro, junto con ese esclavo odioso, Moisés. Nacimos acerca del mismo tiempo. Él debería haber muerto, pero la hermana de mi padre le rescató. En un momento de debilidad mi padre lo dejó vivir. Su hermana

había sido incapaz de tener hijos, así es que cuando ella encontró a un niño esclavo recién nacido abandonado e imploró para criarle como el de ella, mi padre se rindió a sus petitorias desesperadas. Esto creó la condición para mi problema, y como consecuencia Moisés y yo nos criamos juntos. Él tuvo el mismo entrenamiento como yo, pero supe que él no perteneció. Un día, él se dio cuenta de eso e intentó proteger uno de su pueblo matando a un soldado egipcio: un crimen punible por la muerte.

Y ahora llegó el segundo "momento de debilidad." Mi padre se había encariñado de Moisés y entonces para una segunda vez, él dejó a sus sentimientos influenciar su mejor juicio. Él debería haber sabido más que nadie como el dios viviente, pero él se permitió ser humano. Entonces, él dejó en libertad a Moisés, y eso nos trae al presente.

Y ahora, soy el que tiene que ocuparse de la situación. Fue la debilidad de mi padre que causó el problema, pero no seré débil como él. Soy el dios viviente de Egipto. ¿Cómo te atreves Moisés a poner en duda mi autoridad? ¿Cómo te atreves a él interfiere con mis derechos como gobernante de Egipto? Cómo presume él a sugiere que dejo a mi máximo recurso, la evidencia de mi gran potencia, ¿Solamente porque su dios le dijo debería hacer esto o sea destruido?

Permanecía firme. No estaría débil. ¡Mis sacerdotes me estaban diciendo que es el dedo de dios, pero soy el dedo, la mano, mente, y el cuerpo de un dios! Se vuelven igual a mi padre, de quién debilidad que nos trajo aquí. Las horribles cosas están ocurriendo. El dedo de dios que dicen. Pero entonces recuerdo que lo que ocurre cuando un dios viviente es débil y se somete a las emociones y la presión de otros, y

permanezco firme. Soy Egipto, no recibiré instrucciones de servirle a alguien.

El pueblo llora, el hijo mío muere, y yo finalmente, en la debilidad, les dejo ir. Y el trabajo acaba en todos los monumentos. Los comisionados de otros países están mirando. Los puedo oír hablando. Egipto es maduro para la cogida. Piensan que estamos desmoralizados, que el Faraón es débil, tan débil que él aun no puede controlar a sus propios esclavos. Esa palabra se quema en mis pensamientos débil, el fracaso ... y otra vez decido que no seré débil como mi padre fue. No caeré en el error de dejarles controlar mi vida. Y así es que tomo a las Fuerzas Armadas, todos ellos, tras los hebreos. Los voy a traer de regreso y destruyo moisés. Restauraré mi potencia, restauraré Egipto. Seré el dios viviente que soy para todo Egipto.

Los perseguimos y los encontramos atrapados entre nosotros y el mar. Es casi demasiado fácil, y entonces lo ocurre ... el viento estalla, el mar se abre, y están en marcha a través. Todo lo que puedo ver es que mis esclavos, mi poder, están escapando, y así es que envío a las Fuerzas Armadas en persecución de ellos. Todos ellos. Estoy a punto de reclamar la victoria cuando lo ocurre. El mar vuelve de prisa y se traga de un golpe a todo mi ejército. está tambaleándose para contemplar. En un momento la grandeza - lo que quedó de ella - se va. Nadie querrá venir a conquistarnos. Estarán asustados por todas las plagas, y esto las aterrorizarán aun más. No hay nada más, y en mi debilidad, dejo a todo ello ocurrir.

Mi miedo de verse débil ha vencido contundentemente a mi familia y mi nación. Este miedo me cegó a la verdad, me cegó de ver que hay sólo un Dios verdadero. Cada vez que intenté dar la apariencia de estar fuerte, fue una mentira para tapar mi debilidad verdadera: Mi creencia que soy el gobernante de cualquier cosa.

¿Todo perdido y por qué?

Las preguntas acerca de las que pensar: ¿Cuáles son las áreas de debilidad en su vida? ¿Qué esta haciendo para intentar esconderse de ellos y convencer a los otros que usted no es débil? ¿Cuál será el precio de tal deshonestidad en su vida, las vidas de esos usted ama, y la gente alrededor de usted?

La Lección 4 el Faraón – el Egoísmo → la Humildad

El Faraón pensó que él fue todo poderoso, un Dios viviente. Su egoísmo le impidió escuchar a otros. Él fue el centro de su mundo y todo el mundo tuvo que inclinarse en una reverencia delante de él. Lo que él necesitó aprender fue humildad y cómo todo lo que él tuvo fue un regalo que él no mereció.

Use los siguientes proverbios para escribir una explicación de lo que la humildad hace posible. Incluya por qué usted piensa que eso podría ocurrir.

Los Proverbios 11:2

Los Proverbios 15:33; 18:12

Los Proverbios 22:4

Reescriba Colosenses 2:18-23, reemplazando la frase "humildad falsa" con "la humildad verdadera."

¿Qué pierde con uno y gana con el otro?

¿Cuáles acciones son el resultado de este, y en que se convierten como resultado del otro?

Lea Santiago 3:13 y 1 Pedro 5:5. ¿Qué piensa usted es la relación entre las ideas de acciones y ropas de estos dos pasajes?

Pablo da conjunto de directrices para ayudarnos a comprender lo que se necesita hacer en Filipenses 2:3-4. Lísteles y explíqueles.

Datan y Cora - Poder

Dathan: Queremos hablar con usted acerca de lo que nos ocurrió a nosotros.

Korah: Cómo causó nuestra confianza falsa la destrucción de nuestras familias enteras y muchos amigos que tontamente nos siguieron.

Abiram: Un historial pequeño le ayudará a comprender por qué elegimos oponernos a Moisés ... un cálculo equivocado serio de nuestra parte.

Korah: Cuando estábamos en Egipto, pensamos que fuimos astutos, y cuando vimos una oportunidad para mejorar nuestro estatus bajo Faraón, la tomamos.

Dathan: La vida fue dura, y usted ya sea fue los mismos haciendo ladrillos y transportando materiales, o usted estaba a cargo, diciéndoles a los otros lo que a hacer.

Abiram: Las supervisoras egipcias fueron siempre personas buscadoras que les podrían ayudar mejor a controlar a la fuerza laboral y apresurarse el trabajo.

Dathan: Tuvimos colmillo, y cuando sugerimos formas para motivar a los trabajadores e incluso reportamos que esos que intencionalmente estaban entrabando el trabajo, comenzamos a ganar favor con ellos.

Korah: Desarrollamos una red de informantes que nos alimentaron información, que usamos para más allá mejora nuestro estatus con los supervisores. Pronto fuimos puestos en cargo y dadas mejores condiciones de vida.

Abiram: Paso a paso, los mostramos que podríamos hacer un mejor trabajo de motivar a los trabajadores y mantenerles bajo control. Como parte de este proceso nos reunimos, en secreto por supuesto, cantidades de comida y otros artículos claves,

que usamos como las recompensas para esos que nos auxiliaron.

Korah: Nuestras divisiones se convirtieron en una parte de las más eficientes y productivas en producir ladrillo y transportar materiales. Como consecuencia, fuimos recompensados y dados más libertad y más poder.

Dathan: Esto nos dejó identificar a otros judíos y establecerles para duplicar lo que estábamos haciendo. Paso a paso desarrollamos una estructura que nos dejó controlar más y más del trabajo y continuamos mejorando nuestro estilo de vida. Mientras no iguales a esos fuimos responsables, estábamos viviendo bien.

Abiram: Todo iba viento en popa, y estábamos disfrutando de la vida. Entonces Moisés apareció, y perdimos todo ello.

Dathan: Nos opusimos a él y su esfuerzo para la libertad. Al principio, pensamos que podríamos ganar y podríamos adicionalmente ser recompensados. Esas primeras plagas le provocaron tanto dolor y tanto sufrimiento a nuestro pueblo, que presentaron una oportunidad increíble para nosotros para probar nuestro valor al Faraón.

Korah: Recordando a la gente que la fuente de su sufrimiento resultó de actos de Moisés, éramos alentándolos a rechazar Moisés y sus esfuerzos a ganar nuestra libertad. Luego las cosas comenzaron a cambiar, porque las plagas no acabaron, y los egipcios comenzaron a apartar su cólera en alguien que fue un judío.

Abiram: Repentinamente ya no fuimos deseados. Ya no nos vimos como benefactores, pero como miembros del grupo causando todo el problema. Ahora, en lugar de dejarnos a nosotros quedarnos por todo lo que habíamos hecho para ayudarlos, fuimos idos en coche con el resto de los judíos.

Korah: Entonces, tuvimos una reunión secreta con nuestros supervisores y llegamos a un acuerdo. Si pudiéramos inducir a Moisés a fallar, y después convencer a los judíos de regresar a su trabajo, seríamos bien recompensados.

Dathan: Nuestro siguiente plan de campaña fue empezar una campaña de quejadera y crítica. Cada vez que algo salió mal, nos movimos entre la gente causando disensión y sugiriendo que ya que nosotros fuimos de la misma tribu como moisés, ¿no deberíamos tener el mismo derecho para guiar la nación como Aarón y Moisés? ¿Por qué deberían tener dos hermanos todo el poder?

Abiram: Nuestra campaña, sin embargo, tuvo sus contratiempos. A veces la gente sobrerreaccionó, y muchos murieron como consecuencia, así es que usamos eso para más allá incitan la gente. ¡Qué clase de líder deja a su pueblo sufrir en esa manera, pensamos!

Dathan: Más tarde, cuando fracasamos en entrar en la tierra prometida, otra vez vimos nuestra oportunidad para convencer muchos de los líderes de unirse a nosotros en oponerse a Moisés y su liderazgo autoproclamado. Rechazamos todas sus pretensiones de Dios hablándole y declaramos que habíamos hecho un mejor trabajo de servir a la gente que Moisés. Habían tenido casas y comida y un nivel de seguridad bajo nosotros en Egipto.

Korah: Pero ¿qué tuvieron ahora? Sólo las constantes amenazas de Moisés, declarar que Dios estaban molestado y ellos serían castigados. Más personas habían muerto en el desierto antes que alguna vez morir debajo de nosotros en Egipto.

Abiram: Hicimos un cálculo equivocado grande. Moisés lo vio a eso y nos dejó cuestionarle. Caímos en cuenta que él, de hecho, conoció a Dios y estaba siguiendo las direcciones de

Dios. Nosotros, sin embargo, no hicimos y fuimos guiados por nuestro propio deseo egoísta para el control y la posición.

Korah: Quisimos nuestro viejo estatus y nuestro poder. Quisimos que nuestra vieja vida fuese restaurada y creímos que si nos deshiciéramos de Moisés, entonces nosotros podríamos volver a Egipto y nuestra vida pasada. También creímos que la gente sería más que en condición de seguirnos. Aunque significara ser esclavizado otra vez, porque pensarían que cualquier cosa sería mejor que lo que está por delante: cuarenta años de vagar y comer maná cada día.

Dathan: Ese cálculo equivocado probado fatal. En nuestro orgullo y nuestra arrogancia, creímos que el liderazgo se basó sólo en las habilidades y experiencias personales. Que no tuvo nada que hacer con elección de Dios.

Korah: Luego el suelo comenzó a agitarse. Hubo una sensación ansiosa extraña, y demasiado tarde nos dimos cuenta de que nuestro error y todo se volvieron negros como caímos. Ser un líder no se trata quién tiene el poder, pero es acerca de quién verdaderamente está siguiendo la dirección de Dios.

Dathan: Construir una estructura sin Dios es una foto de lo que nos ocurrió a nosotros: construyendo en un lugar inestable que puede colapsar de un momento a otro y puede destruir, no sólo a usted, sino alguien que piensa como usted y sigue a una persona en lugar de Dios.

La Lección 5 Datan y Cora – el Poder → la Aprobación

Dathan, Korah, y sus seguidores no les gustó tener a otros recibiendo poder para controlar sus vidas. Trataron de tomarlo de Moisés así es que le podrían reemplazar como el que tiene el poder. Pero en lugar de oponerse a esos llamados por Dios,

estamos adiestrados para darles nuestra aprobación y permítales servir como Dios los ha dirigido.

¿Cómo debería afectar nuestra comprensión de esta palabra nuestras acciones? Lea a Juan 6:27 y explique una forma clave que podemos expresar nuestra aprobación de lo que Dios está haciendo.

¿Qué ocurre cuando no buscamos la aprobación de Dios? Lea Gálatas 1:10.

¿Por qué estaba Pablo tan preocupado que aprobaran su ministerio? Vs 11-12

¿Qué piensa que son las marcas de uno aprobado por Dios y una persona de que deberíamos aprobar como el líder? Lea los siguientes textos para establecer una respuesta. Romanos 14:18, 2 Corintios 10:18, 1 Tesalonicenses 2:4, 2 Timoteo 2:15

Balaam – la fama y el reconocimiento

Todos ustedes conocen mi historia, pero por si acaso, me dejó decirla brevemente.

Fui lo más gran adivino de ése tiempo. Las personas vinieron de muchas naciones para consultarme acerca de asuntos profundos. Hicieron esto, porque tuve acceso al mundo de espíritus. Este contacto también me hizo consciente de los dioses (simplemente el lugareño nombra para espíritus), y que hubo un Dios que puso nerviosos a todos esos dioses.

¿Cómo supe esto? Bien, por los últimos cuarenta años, más y más de las preguntas a mí se me les pidieron tuvieron relación a un grupo de personas que siguieron a este Dios. Y más y más de la información que recibí, incluyeron advertencias a no persigue nada relacionado a ellos.

Completamente no supe por qué estaba oyendo más acerca de ellos, pero lo ignoré hasta que Balak envió a los mensajeros pidiéndome a mí a maldigar este grupo. Imagínese mi sorpresa mientras estaba consultando a mis fuentes normales, para tenerlas bloqueado, y este Dios, que había estado escuchando, dándome un mensaje muy claro: Debí decir a ellos que vayan a casa. Debí explicar que Dios me había dicho a mí que no aceptara su contrato.

Esto fue un poco duro para hacer, porque habían ofrecido el más grande retenedor que alguna vez había recibido. Pero había aprendido de experiencia cuando escuchar el consejo que recibí. En este caso, del mero Dios quisieron que yo me opusiera, por maldecir a su pueblo seleccionado.

Bien, Balak no fue feliz y envió a otra delegación. Lo mismo ocurrió, pero este tiempo me asusté de tener el Dios, quién causó todas mis fuentes de espíritu para temblar, hablar conmigo. Los hombres en esta segunda delegación no estaban felices con mi respuesta, tampoco. Para ser honesto, no me entusiasmó despacharlos. Habían aumentado su oferta. Pude

haber increíblemente estado bien económicamente si hubiera aceptado.

Después de un corto tiempo, Balak mismo vino e hizo la misma petición, aumentando mi paga otra vez. Le dije que no podría ir a menos que el Dios del pueblo él quisiera que le maldigan me dejaría ir, pero acordé realizar los rituales y ver si hubiera cualquier cambio. Imagínese mi sorpresa y mi alegría, cuando se me dijo podría ir, pero podría decir sólo lo que recibí instrucciones de decir. Entonces, los envié en su camino, con la promesa que estaría donde necesitaron que yo estuviera, en el tiempo convenido.

Cuando el tiempo llegó a ir, ensillé mi burro y me dirigí hacia el lugar de reunión. Eso es cuando mi burro se volvió loco. En un lugar él se fue a los campos al lado de la vía. Él regresó sólo después de que le había apaleado. Luego él casi aplastó mi pierna intentando dejar el rastro en otro lugar. Otra vez, él se rehusó a mover hasta que le golpeé severamente. Finalmente, en un lugar estrecho en el camino, ese burro terco simplemente acostó y no movería. ¡Esa vez, la cosa más extraña ocurrió! Como alcé mi látigo para apalearlo, mi burro me habló y puso en duda mi tratamiento de él. ¡Me quedé sin habla! El burro estaba en lo correcto. En lugar de apalearlo, debería haberme preguntado en su comportamiento inusual, y eso es cuando mis ojos fueron abiertos.

Hasta este punto, pensé que tuve una habilidad para mirar en el mundo espiritual. Pero nunca había visto a un ángel real ... hasta ahora. Aquí, antes de mí estuvo parado un ángel, justo fuera del alcance de brazo, con una espada relampagueante en sus manos preparado para atacar si viniera un poco más cerca. Asombrado, me di cuenta de que mi burro me había tres veces salvado de muerte inevitable. Di un paso atrás y me incliné en una reverencia, para demostrar respeto y controlar el temblor de mis piernas en la realidad de lo que pudo haber ocurrido. En ese momento, el ángel habló. Él me dijo que Dios me

dejaría ir, pero debo hablar sólo las palabras dadas a mí por Dios. Escuché y me di cuenta de que, si no hiciera, no llegaría a casa vivo.

Cuando finalmente llegué, advertí a Balak y su gente que no podría decir nada aparte de lo que Dios me dijo a mí. Relaté la historia de mi viaje, pero podría ver que en su cara él no me creyó y esperó que él me hubiera ofrecido bastante dinero para hacer lo que él quiso. Eso no funcionó. Mi experiencia con el ángel fue más que lo suficiente como para impedirme a maldecir al pueblo de este Dios de cualquier modo. Fue una experiencia intoxicante teniendo este Dios, quien fue claramente más poderoso que cualquier espíritu con el cual había tenido contacto antes, me hablo. Los espíritus temblaron en la mención de Su nombre. Así es que hice como fui ordenado. Pronuncié palabras de bendición en el pueblo de Israel, no la maldición que Balak deseó. No tuvo importancia en el momento. Fui llenado de asombro en escuchar de este Dios, quien tuvo tal poder.

No fue largo, sin embargo, antes de que aprendiera algo diferente. Este contacto con Dios cambió mi acceso a mis anteriores fuentes. Se rehusaron a responder a mí, y las personas no estaban viniendo a consultarme. No fui más largo de valor, y mi prestigio y mi poder entre la gente estaban desvaneciéndose. Me enojé con este Dios, quien me se había revelado a mí pero ahora me estaba induciendo a perder lo que había trabajado tan duramente para establecer.

Entonces un pensamiento llegó a mí. ¿Hubo una forma diferente de ganarme el dinero ofrecido por Balak que no implicó maldecir a este pueblo en la violación de las órdenes que había recibido? ¿Hubo una forma de darle a Balak el poder para derrotarlos? Si pudiera encontrar una respuesta para esta pregunta, tal vez me darían todo me habían ofrecido a mí y más.

Comencé a recoger información acerca de este pueblo y pronto me di cuenta de que hubo una cosa que podría dar como resultado su derrota. Si fueran desobedecer a Dios de algún modo, entonces él podría retirar su protección, y Balak los podría derrotar. También, me convencí que sólo yo había recibido órdenes para no maldecirlos y así es que estaría libre de cualquier consecuencias negativas. La culpa caería sobre ellos, por su desobediencia, y no estaría relacionado con cualquier cosa que dije o hice.

Una vez que aprendiera esto, rápidamente fui a Balak, y él acordó encontrarse conmigo. Le pregunté lo que él haría, ¿ si le pudiera mostrar cómo derrotar a este pueblo? Él me miró con mucha duda, por lo que sucedió. Pero él me dijo a mí que esperara afuera mientras él les consultó a sus consejeros. Cuando recibí instrucciones de regresar, me dieron la respuesta que había esperado. Me comprometieron a pagar lo que había sido ofrecido al principio, si los pudiera mostrar cómo derrotar a los israelitas.

Cuando les dije mi idea, rápidamente presenciaron la brillantez del plan. Obligaban a los israelitas a desobedecer a su Dios a fin de que él les venciera contundentemente. Fue brillante, porque no tendrían que arriesgarse a ir a la guerra y también podrían sujetar toda la propiedad israelita. Me podrían pagar y podrían terminar con bastante más. Así es que me pagaron mi precio, y me volví de la casa, rico y con un nuevo nivel de fama y poder.

El plan estaba en marcha, hasta que algunos líderes realmente justos percibieron que lo que estaba ocurriendo. Recogieron los otros para ayudar a contrarrestar el esquema y comenzaron a matar a cualquier judío o la persona enviada por Balak. Incluso mataron la hija de Zur, un líder tribal Madianita, como parte de esta purga de pecado. La siguiente cosa que oí fue que Israel había declarado la guerra, y Balak estaba escapando para su vida. El siguiente mensaje que recibí fue que Balak me

andaba buscando a mí, y que Israel en cierta forma se había encontrado con que fui la fuente de este plan para inducir a Israel a desobedecer. Entonces ahora, ambos grupos me estaban buscando. La palabra fue que si cualquier de ellos me encontrara, debí ser muerto a la vista.

Comencé a lamentar haber dejado a mi codicia por el dinero y mi ansia de poder y fama controlar mis decisiones. Bien, tengo que correr. ¡Puedo oír a las personas gritando, y algunos están gritando direcciones a mi casa! Tengo un plan de fuga, sin embargo. Una última palabra de consejo ... Nunca deja al dinero o el poder o la fama le convence de desobedecer a Dios, o influenciarles a los otros que hagan lo mismo.

La Lección 6 Balaam – la Fama → el Deber

Mientras en un sentido Balaam trató de volverse rico por sus acciones, otro aspecto de lo que él quiso fue ganar más fama. Él quiso que personas le conocieran y salieran a buscarle, por lo que él podría hacer. Tener fama traía el resto, pero sin fama, pocos le buscarían o estarían dispuestos a pagar por sus servicios. Una palabra clave representando lo contrario de hacer algo para ganar fama, es hacer lo mismo porque es esperado de mí; es mi deber.

En 2 Crónicas 23:6-8 usted verá la palabra "deber" usada un sinfín de veces. Explique lo que esta palabra quiere decir y cómo define lo que la gente estaba haciendo.

En los siguientes pasajes en Ezra (4:13, 20, 7:24), otro tipo del deber está descrito. Explique lo que es y por qué las personas deberían tomar esta acción.

Eclesiastés 12:13 describe otro aspecto de deber. Explíquelo y cómo afecta los otros dos tipos de deber, descrito anteriormente.

Pablo usa la palabra "deber" para describir su trabajo en Romanos 15:16. ¿Cuál es este deber, y cómo puede usted hacerlo una parte de su vida?

Diez Espías – Desobediencia civil

La reunión Pre planificando

Samua: ¿Estamos todos de acuerdo?

Safat: Sí, necesitamos estar seguros de que la gente nos oye primero.

Igal: Si Caleb o Josué consigue una oportunidad para hablar antes de que hagamos, pueden ser capaces de convencer a la gente de ir y eso sería desastroso.

Palti: Bien. He escogido a las personas claves, y están listas a ayudar a atrasarlos de llegar a la reunión hasta que terminamos nuestra presentación.

Gadiel: Tengo un grupo que le ayudará con eso. Entre ellos están Dathan y Abiram que son más que disponible para ayudarnos a llevar a cabo nuestro plan.

La reunión con el pueblo

Gadi: Reúnase alrededor y escuche nuestro informe. Hemos hecho como Moisés nos instruyó. Hemos viajado a todo lo largo de la tierra prometida a Abrahán, Isaac, y Jacob y a nosotros como sus descendientes.

Amiel: Nos tomamos nuestro tiempo e hicimos un trabajo minucioso de investigar la naturaleza de la tierra y su habilidad para proveer lo que necesitamos. Y estudiamos cuidadosamente a la gente que actualmente está habitando la tierra. La gente que hemos sido dicha debemos derrotar y debemos destruir.

Setur: Como usted puede ver por los artículos que hemos traído de vuelta con nosotros, la tierra es increíblemente productiva. Casi tan productivo como la tierra de Goshen donde vivimos en Egipto. Es perfecto para cultivar la mayor

parte de la comida que estamos acostumbrados a comer, y algunas nuevas comidas.

Najbi: También encontramos tierra en las montañas y otras áreas adecuadas para criar a ganado. Hay muchos lugares con magníficos puntos de vista en esas áreas. Presentará algunos retos, desde que no está tan bien regado como las tierras en las que solimos vivir e importar los animales en montañas quiere decir trabajo adicional.

Geuel: Vimos evidencia de grandes recursos naturales. Hay bosques extensivos que proveerán madera para construcción y muchas otras necesidades. Tienen canteras que proveerán piedra para construcción de casas y paredes. También notamos que tienen acceso a varios metales críticos esenciales para crear herramientas y armas.

Samua: Echamos de ver que hubo rutas bien desarrolladas para el movimiento de caravanas. Nosotros en realidad encontramos uno viajando de Arabia para el norte, cargado con condimentos, las telas, y toda clase de bienes. La tierra se sienta al cruce de carreteras de grandes rutas comerciales, que nos dará acceso para muchos artículos deseables. Pero, valdrán más caro que en Egipto. El poder de Egipto atrajo muchos, muchos comerciantes, que mantuvo bajos los costos.

Safat: En la superficie se parece a un paraíso, con todo lo que necesitamos vivir y prosperar pero

Igal: Nos volvimos grandemente preocupados como nos enteramos de la naturaleza de las personas que actualmente ocupan la tierra.

Oseas: Las naciones (sí, son naciones, no simplemente tribus pequeñas) que hemos recibido instrucciones de destruir no son débiles y desorganizadas. Son naciones de guerreros, quien ha entrado en la tierra y la ha conquistado. Lo tomaron de otros por la fuerza.

Palti: Están bien entrenados en la guerra y consciente de la necesidad para una defensa bien planeada, y la necesidad para defenderse de esos que podrían intentar para quitar la tierra de ellos, como ellos mismos lo habían hecho. Jericó es un ejemplo clave de esta realidad. Es una fortaleza, con paredes inmensas y una defensa bien planeada.

Gadiel: También echamos de ver que hubo gigantes en esta tierra. Ellos también están bien entrenados en la guerra y habitan los terrenos montañosos, donde han hecho ciudades fuertes de paredes formidables para defenderse.

Gadi: Esta tierra puede parecerse a un paraíso, pero es ocupada, y esos que ocupan peleará por quedarse y defender lo que creen es de ellos. No tienen interés en nuestra pretensión que la tierra fue prometida a nosotros casi 500 años atrás. Comparado a ellos y su experiencia en combate, somos como saltamontes, sencillos para apachurrar y derrotar.

Amiel: En Egipto no tuvimos que pelear por vivir o defendernos de otros. Los egipcios nos dieron un lugar muy productivo para vivir, y nos resguardaron de los ataques de invasores extranjeros, quienes podrían intentar tomar la tierra de nosotros.

Setur: Todos ustedes saben cómo cuando esos del sur conquistaron al régimen previo, estábamos no tocados por la guerra. Vivimos en paz durante ese tiempo. No fue nuestra pelea. Sí, nos hicieron sus esclavos y la vida fue difícil, pero tuvimos nuestra tierra y nuestras casas. Pudimos continuar viviendo como familias y sobrevivimos.

Najbi: Esta guerra de conquista requerirá años. ¿Por qué? Porque Moisés nos ha dicho que tendremos que luchar por la tierra. Dios no enviará plagas para desbaratar a los adversarios, así como en el pasado. Él nos puede ayudar a veces, pero se ha aclarado que seremos esperados a pelear. Eso

quiere decir que algunos de nosotros seguramente moriremos en el proceso.

Geuel: También quiere decir que tendremos que luchar para comida. Ha sido sugerido que entramos en la tierra, el maná se detendrá. Sé que estamos cansándonos de eso, pero al menos no tenemos que trabajar para producir esta comida. No hay garantía que podremos encontrar comida, ni la gente comerciará o nos venderá porque seremos el enemigo. Es incluso probable, si somos exitosos al principio, que destruirán todas sus reservas para entrabar nuestro ataque en ellos.

Samua: Y no será fácil de cultivar la tierra e importarle el ganado al mismo momento que estamos peleando esta larga guerra.

Safat: Otra vez, Egipto fue mejor. Siempre tuvimos un montón de puerros y cebollas, así como también otras comidas para darnos más variedad antes que sólo tener maná todos los días. Además, siempre nos dejaron asignar a las personas a hacer la agricultura, así es que podríamos alimentarnos. Y, cuando fue necesario mantener el trabajo de Faraón moviéndose adelante, los egipcios generosamente suministraron comida para los trabajadores.

Igal: Entonces, sí, la tierra es fructífera, un lugar de leche y miel, como nos ha sido dichos, pero hay enemigos poderosos en la tierra, y será un reto alimentarnos, proteja a nuestras familias, y hágale la guerra. Tendremos que continuar viviendo como estamos ahora por largos años para venir.

Palti: De atrás en Egipto tendríamos casas esperándonos, y los egipcios estarían contentos de hacernos regresar como trabajadores para sus proyectos y los sirvientes para sus casas. Le darían la bienvenida a nuestra ayuda, así es que podrían regresar a su propia manera de vivir otra vez.

Gadiel: ¡Escuche nosotros! Será mejor volver a Egipto, para lo que conocemos y ya tenemos, que entrar en esta tierra de misterios y gran riesgo. No podemos recomendar que usted escuche a Caleb y Josué, quienes piensan que será fácil de tomar la tierra. No podemos recomendar que usted los siga a ellos y Moisés dentro de esta tierra, sabiendo los enormes riesgos que implicaría.

Gadi: Dejaremos a Josué y Caleb tener su oportunidad para hablar ahora. Seguramente intentarán convencerle de confiar en Dios. Piensan que deberíamos arriesgarnos. Como ustedes los escuchas, recuerdes que son sólo dos personas, y somos la mayoría de esos que han recibido la tarea de darle a concejo sabio.

Amiel: Otra cosa ... Recuerda esto, Josué es un asistente a Moisés. Entonces, se espera que él soportara que lo que Moisés dice. Eso deja sólo una voz, eso de Caleb. ¿Quién escuchará usted? Lo diez de nosotros, ¿o de él?

La Lección 10 Diez Espías – la Desobediencia Civil → la Sumisión

En algún momento dado en nuestra vida, seremos afrontados con esta acción por algunas personas. Incluso podemos participar de tal protesta o de desafío de las autoridades. Hay momentos en los que puede ser correcto, pero representa un colapso de verdad y las relaciones. La Biblia habla a menudo de nuestra necesidad de aprender sumisión.

¿Cuál es la causa de fondo de nuestra incapacidad para aprender sumisión? Romanos 8:7

¿A quién usted está supuesto a someterse en estos pasajes, y por qué debería usted estar en sumisión a ellos? Romanos 13:1, 5, He 13:17, y 1 Pedro 2:13.

¿Qué significa para estar en sumisión el uno al otro? Efesios 5:21

¿Qué ganamos, si estamos en sumisión a los otros? Lea 1 Corintios 16:15-18.

Achan – avaricia

Mi familia y yo estamos a punto de ser castigados. Bien, ejecutada es la palabra más precisa. No estoy feliz, pero, si soy honesto con usted, supe el riesgo, como también mi familia. Entonces, por si acaso habrá un alivio de último momento, que seriamente dudo, trataré de explicar mi pensar y lo que nos trajo, como una familia, hasta este momento.

Usted probablemente ha oído las historias acerca de cómo ganamos nuestra libertad de Egipto. Esos días fueron increíbles y atemorizantes. Fuimos felices para ver a los egipcios castigados, pero fuimos también asustados que habría repercusiones serias, y seríamos los que deben pagar el precio, no Moisés y esos cerca de él.

Nosotros casi pagamos el precio cuando estábamos atrapados entre el ejército egipcio y el mar Rojo. Fuimos jubilosos cuando el mar abrió, y una ruta fue creada para que nosotros nos crucemos al otro lado. Pero nuestro júbilo no duró mucho. Se estuvimos en un desierto y con agua bien limitada. La felicidad devuelta como Dios abasteció agua. Pronto llegamos en Mt. Sinaí, y Moisés desaparecieron por 40 días. Una parte de los líderes nos convencieron de consentir a Aarón tomar una parte del oro que tuvimos para hacer un becerro de oro para adorar. Sí, tuvimos oro, porque los egipcios estaban tan contentos de vernos salir, que nos habían dado oro, las joyas, y otros materiales costosos.

Entonces sin previo aviso, Moisés regresó, y los miles murieron como Dios reaccionó en la cólera por nuestra infidelidad. Una vez que las cosas se aplacaran, acordamos a obedecer las leyes. ¿Qué más haría usted cuándo afrontado con la reacción enojada de un Dios celoso? En ademán de asegurarse de que no olvidáramos esto, fuimos dados instrucciones para construir un tabernáculo como un recordatorio constante de presencia de Dios, y para mí, fue un recordatorio constante del peligro de desobedecer.

En toda esta actividad se nos acabó comida. Cuando nos quejamos, Dios proveyó maná todos los días y codorniz cuando fue necesario ... nada sofisticado, pero lo suficiente como para llenar nuestras barrigas y proveer la fuerza que necesitamos para continuar el viaje. Estaba de acuerdo con muchos que rezongaron acerca de la falta de variedad. no importa qué tan buena algo saborea, después de años de comerla, usted se cansa de ella y desea algo diferente. Afortunadamente, he logrado evitar ser atrapado en la quejadera o unir el grupo equivocado. La desobediencia llega a un precio muy alto, y ese precio es a menudo muerte.

Entonces nuestros líderes, bien 10 de ellos, convencieron a la mayoría para no entrar la tierra prometida ... otro acto costoso de desobediencia. Que se resulta en nuestro vagabundeo en la tierra salvaje hasta todo el mundo encima 21 habían muerto. Fui único 20, así es que sobreviví todo eso, pero he tenido que observar familia y amigos mueren por los últimos 40 años. Decidí que fue mejor ser paciente y obediente, esperando una salida de este ciclo interminable de lucha.

Un historial pequeño aquí era de ayuda en entender. Diferente en Egipto, dónde fue posible mejorar el estatus y situación de uno, si usted fuera astuto, aquí en la tierra prometida no hubo oportunidades. Usted no podría recoger maná adicional para tal vez crear un negocio adicional para ganar algo. Y después de que cruzamos el Jordán el maná dejó de ser suplido. Así que tuvimos que pasar el tiempo yendo en busca de comida. La vida estaba complicándose. Lo más industrioso estaba sacando en claro cómo recoger más y creer los negocios pequeños, quedamente. Nadie estaba seguro cómo reaccionarían Josué y su Dios.

Sí, digo su Dios. Me había fatigado de ser embotellado en el sistema de leyes y falta de oportunidades. Y por alguna razón, mi familia no recibió un tanto así de los egipcios como otros. No sepa por qué. De cualquier manera, llegué a pensar que tal

vez hubo una forma de mejorar nuestra vida. Como una familia hablamos de la situación, y todos nosotros estábamos de acuerdo que esperaríamos una oportunidad para adelantarnos, encontrar la manera de darnos una ventaja más allá en el camino. También tuvimos la impresión de que Josué no fue tan poderoso como Moisés o tan conectado a Dios como Moisés. Ese error en mi opinión dio la apariencia de estar correcto en el momento. Josué pareció algo más quebradizo en asumir lo que él podría hacer, y para mí pareció que él actuó sin consultar a Dios. Esto es algo que Moisés nunca hizo. De lo que no me di cuenta, fue que Dios ciertamente estaba comunicándose a él, pero en una forma diferente, y allí estaba mi error.

Cuando Josué anunció que íbamos a atacar Jericó, nos preocupamos un poco. Luego cuando él anunció que todo en la ciudad tuvo que destruirse, comenzamos a hablar y nos dimos cuenta de que seguramente deben estar cosas de riqueza en tal ciudad. Si todo debiera ser destruido, podríamos estar capacitados para encontrar algo valioso para salir sigilosamente de la ciudad. Ésta podría ser nuestra oportunidad para crear una reserva escondida que podríamos acostumbrar más tarde para establecernos y avanzar económicamente, cuando pudimos acantonarnos en la tierra.

Y ese es simplemente lo que sucedió. La noche antes del ataque, preparamos un lugar para esconderse cualquier cosa que podríamos encontrar. Todo salió como habíamos esperado. Todo el mundo estaba tan ocupado atacar la ciudad y destruir todo, que no notaron cuando encontré el oro y otras cosas. Más importante, nadie me vio a mí y mi acusón familiar eso fuera del pueblo y dentro de mi carpa. Todo fue perfectamente de acuerdo al plan. Ni aun Josué supo lo que habíamos hecho. Entonces, nos sentimos bastante seguros, porque si Josué no supiera, y no estaba hablando con Dios

como yo equivocadamente había asumido, entonces quizás Dios no tomaría aviso tampoco.

Josué hizo como habíamos esperado. Él no le consultó a Dios antes del ataque en Ai. Fue un pueblo más pequeño, no tan bien resguardado. Entonces, Josué envió sólo a una parte de las Fuerzas Armadas, pero más que suficiente para destruir el pueblo. Sin embargo, aquí está lo que sucedió. La gente de Ai recogió su coraje y contraatacó a nuestro ejército, pero nuestros hombres no se prepararon para cualquier contraataque, y muchos murieron antes de que pudieran escapar.

Ahora Josué se volvió preocupado, y él hizo lo que habíamos visto a Moisés hacer repetidas veces, con resultados desastrosos para esos que desobedecieron. Él fue ante Dios y oró. Cuando Josué reapareció, él anunció que Dios le había dicho que alguien había desobedecido y había tomado una parte de los objetos prohibidos de Jericó. Él le pidió a la parte culpable que confesara. Pensé que tal vez alguien más había tenido la misma idea como yo. Entonces, guardé silencio, lo cual fue una decisión desastrosa.

Cuando nadie ofreció una confesión, Josué empezó echando a suertes para encontrar al culpable. Había visto esto hecho en Egipto, cuando las personas quisieron enterarse del futuro o decidirse qué hacer. También había echado de ver que la respuesta estaba a menudo mal, la decisión de Josué para echar a suertes no me preocupó demasiado. Primero escogió a la tribu correcta y después el clan correcto. Eso es cuando me preocupé. Todo el tiempo Josué lanzó los lotes; ¡La decisión fue correcta! Ahora fue simplemente yo y mis hermanos salieron. Uno por uno, fueron eliminados, hasta que fue simplemente yo y mi familia. Josué me pidió a mí que confesara. Estaba atrapado. ¿Yo quiero decir ... qué puede decir o puede hacer usted en ese momento? No tuvo importancia lo que dije, porque nadie iba a creerme.

Rebuscaban entre mi carpa, no importa qué. Entonces, confesé, esperando que el castigo no fuera demasiado severo. ¡Error garrafal!

Intenté proteger a mi familia, diciendo que no fueron responsables o para culpar. Josué simplemente me miró a mí, y su ceño fruncido me dijo que la mentira no funcionaría. Usted no cava un hueco en el cual esconder cosas dentro de su carpa sin otros cerca de ti sabiendo lo que está ocurriendo. Y, si no le divulgan a usted, eso quiere decir que están de acuerdo con sus actos.

Bien, lamento que esa es mi historia. sólo estaba tratando de encontrar una forma de hacer mejor vida para mí mismo y mi familia en el futuro. Hasta ese momento, había logrado evitar ser atrapado en oponer a Dios. Había pensado que, ya que no estaba oponiéndome a la dirección de Dios, no quejándose, no robándole alguien, y los dueños estuvieron todos muertos, que mis actos se pasarían por alto. Eso puede funcionar al tratar con la gente alrededor de usted, pero claramente eso no funciona cuando tener tratos con órdenes de Dios.

La parte dura es que mi acción ha causado la muerte de muchos otros, y como consecuencia, muchas están enojadas conmigo y mi familia. Pero como miro a la gente alrededor de nosotros, me pregunto por qué algunos murieron y los otros no. Tal vez en sus corazones quisieron para hacer lo que hice, ¿pero no actué sobre eso? Claramente, sabe Dios lo que está en nuestro corazón y tristemente, nuestro pecado tiene consecuencias que traerán el daño a los otros. Esto también quiere decir, en algún momento dado, tendremos que pagar un precio para nuestros actos.

Ha llegado la hora. Espero que usted aprenda de mi historia la importancia de obediencia ... y no de simplemente obediencia para evadir problemas, pero obediencia que reconoce la autoridad de Dios y le honra.

La Lección 8 Achan – la Avaricia → el Contento

Achan no estaba satisfecho de lo que él tuvo. Él quiso más y estaba dispuesto a correr riesgos para satisfacer su deseo, su avaricia para más. En lugar de desear más, recibimos instrucciones de aprender a estar contentos.

En 1 Timoteo 1:6, nos enteramos de que la santidad con contentamiento trae gran ganancia. Lea vs 7-12 y describa lo que usted gana y puede evitar por el contentamiento.

Lea Filipenses 4:11-13. Explique cómo es posible estar contento cuando lo siguiente existe:

En la necesidad

Tenga lo suficiente

Bien alimentado

Hambriento

En cada situación

Lea Mateo 6:25-34.

¿Cuáles son las cosas por las cuales no deberíamos preocuparnos? ¿Por qué?

Si nosotros estamos de verdad contentos, ¿qué deberíamos buscar en lugar de eso? ¿Qué somos prometimos, si hacemos esto?

Abimelec - Vanidad

Abelim, escuche como explico por qué estoy aquí, listo para prenderle fuego a esta torre. Sé que usted no está seguro si debiéramos hacer esto, y usted cuestionó el asesinato de mis hermanos.

¡Pero cómo se atreve usted a juzgarme por matar a mis hermanos! Usted no tiene idea lo que es para ser ridiculizado y ser objeto de burla por sus hermanos, todos ellos. Fui hijo del esclavo de mi padre, y por esto, y ninguna falta propia, fui constantemente maltratado y degradado.

Esos 70 hermanos vivieron una vida privilegiada. Consiguieron cualquier cosa que quisieron, porque nuestro padre había salvado a Israel del enemigo. Gideon vivió la gran vida, y ellos disfrutaron de una vida desahogada y de placer. Yo, nunca tuve permiso de participar en cualquiera de esas bendiciones y privilegios. Mientras nuestro padre estaba vivo, las cosas fueron tolerables, pero cuando él murió el abuso aumentó. Finalmente salí y me fui al pueblo de Siquen, y comencé a planificar mi venganza.

No fue largo, y comencé a ver cómo podría lograr esto. Esos 70 hermanos continuaron esperando que las personas les proveen todo lo que desearon. No fue largo, y podía presenciar un descontento creciendo entre muchos de esos que ellos rigieron. Esto fue especialmente evidente en Siquen y otras ciudades cerca. Cuando el tiempo fue maduro, y la gente se había convertido muy vocal acerca de su descontento con el comportamiento de mis hermanos, tomé acción.

Conocí a la gente de Siquen y pregunté si verdaderamente disfrutaran de ser regidos por tal pandilla. Les pregunté si no era mejor tener solo un gobernante para apoyar, en lugar de esa pandilla. Su cólera fue tanta que inmediatamente aceptaron mi idea y entonces me dieron una gran cantidad de dinero para organizar un plan para liberarlos del dominio de mis hermanos.

Había estado previendo esto y había estado buscando a otros hombres como a mí mismo, quienes estaban buscando una forma de obtener lo que habían sido negados a ellos, porque fueron marginados. Hubo muchos, quienes estaban más que dispuestos a tomar un riesgo, si significara riqueza y poder y una oportunidad para ajustar cuentas con esos que odiaron. Entonces, reuní un grupo numeroso de ellos y les pagué bien para seguirme. Inmediatamente fuimos al pueblo donde mis hermanos vivieron, y les matamos a todos ellos. Esa fue la meta. Mátelos y asuma el control. Casi tuve éxito, pero un hermano, llamado Jotam, escapó.

Él se escapó y se escondió. La vez próxima que le viera fue cuando había congregado a toda la gente de Siquen y otras ciudades, así es que me podrían proclamar rey. Éste fue el paso final en mi plan para tomar el lugar de mi padre y disfrutar de los privilegios y poder que él había tenido. Pero tal como empezamos la ceremonia, mi único hermano sobreviviente apareció. Él estuvo lo suficientemente lejos que no lo podía atrapar, pero lo suficientemente cerca para que todo el mundo oyera sus palabras.

Él preguntó si hubieran hecho lo que fue correcto y honró a la persona que los había salvado. Entonces él dijo esta parábola extraña: Un día los árboles del bosque decidieron que quisieron un rey, así es que buscaron entre ellos en primer lugar quién podría regir. Primero le preguntaron al olivo, pero se rehusó. Su razón para rehusarse vino en la forma de una pregunta: "¿Por qué debería ceder mi aceite, por cuáles reyes y los hombres son honrados, para regir sobre usted?"

Entonces le preguntaron a la higuera, y ella también respondió con una pregunta: "¿Por qué debería ceder mi fruta, mi dulce tan bueno y, regir sobre usted?" Finalmente, le preguntaron al espino, quien estuvo de acuerdo y les dijo que, si realmente quisieran que el regirá sobre ellos, debían venir y refugiarse en su sombra. Sin embargo, si estuvieran mintiendo, entonces el fuego seguramente saldría de el para destruirlos.

Entendí de inmediato, que Jotam me estaba comparando a mí al espino y advirtiéndole a todo lo que escucharon que, si fueran a coronarme rey, causaría su destrucción. Fui enfurecido en sus palabras, pero incluso antes de que pudiera responder, él había desaparecido. Me di cuenta de que debo moverme de prisa para reanudar la ceremonia que había sido interrumpida tan inesperadamente. Antes de que alguien pudiera llegar a comprender y pudiera reaccionar al significado de esa parábola, tuve que empujar hacia adelante con mi plan. Y me coronaron rey.

Para los próximos años, las cosas salieron bien, pero eventualmente me traicionaron. Sin mi permiso, la gente comenzó a emboscar y robar a todo el mundo pasando a través del área. Como consecuencia, todo el mundo creyó que fui responsable y que les había dicho a ellos que hicieran eso. Entonces Gaal, el malcontento de Ebed, trajo a sus hermanos a Siquen y les guio en una rebelión en contra mía.

Un seguidor fiel me reportó lo que estaba ocurriendo y me dijo cómo derrotar Gaal y sus seguidores. Seguimos su consejo y los matamos a todos ellos. Pero no limité mi venganza simplemente a Gaal y su grupo. Quise la venganza en todos quiénes le habían escuchado a él, y quienes habían estado robando a las personas en mi nombre. Finalmente entrampamos el último de los rebeldes en el templo de Baal y los incendiamos, matándolos a todos ellos. Todavía, eso no fue suficiente. Me convencí que todos los pueblos que me habían dado apoyo antes, fueron también una parte de esta conspiración y merecieron ser destruidos, también.

Así es que aquí estamos en el siguiente pueblo. ¡El ataque fue atinado, y hemos entrampado lo último de ellos en una torre y oww!

Cambio de narrador

Mi nombre es Abelim. He estado registrando la historia de Abimelech, y esas fueron las últimas palabras que él habló. Él me había estado diciendo su historia como estábamos atacando la torre. Él y sus hombres habían colocado ramas alrededor de la torre para incendiarla. Él acababa de colocar una rama grande en la base de la torre. Como él se volvió hacia uno de sus hombres para una antorcha para prenda el fuego, él fue golpeado y matado por una gran piedra de molino. Nadie lo vio venir. Todo el mundo había estado tan ocupado con construir el fuego, que no vieron a una mujer lanzar la piedra de molino de la torre.

Y así es que ... la advertencia de Jotam se cumplió, y ambos el espino y sus seguidores fueron destruidos.

La Lección 9 Abimelech – Vanidad → Manso

Abimelech creyó que él debería estar a cargo. Él pensó que él fue mejor que todos los demás y mató a cualquiera que él pensó le cuestionaría. Esta vanidad lo cegó a las consecuencias de sus acciones y cómo responderían los otros. En lugar de promocionarnos, recibimos instrucciones de ser mansos.

Lea A Sofonías 3:12. ¿Por qué usted piensa que Dios dejó a los mansos en la tierra?

Ambos Salmo 37:11 y Jesús en Mateo 5:5 dicen que los mansos heredarán la tierra. ¿Por qué esto sería posible?

Lea 1 Corintios 1:27-28. ¿Por qué escogería Dios lo bajo o manso?

¿Por qué experimenta paz el manso? Isaías 26:3.

Lea a Santiago 2:5 y reflexione por qué Dios hace la elección mencionada en este pasaje.

Dalila - Traición

Estoy aquí para decirle que las mujeres pueden controlar a los hombres. Podemos hacerlos que hagan lo que queremos, y si se rehúsan, sabemos cómo hacerles pagar por no cumplir con nuestras necesidades o cumplir con nuestros deseos.

Algunas mujeres pueden decir que mis métodos no son morales y favorables. Contenderían que, si somos de verdad fuertes y de valor, entonces no necesitamos usar nuestras emociones y nuestro género para conseguir lo que queremos. Dirían que una mujer inteligente debería poder lograr lo mismo sin el cautiverio emocional de lo que hago.

Bien si eso es cierto, ¿entonces por qué tuve éxito?

Déjeme darle algún contexto. No fui la primera persona que intentó controlar al hombre, Sansón. Hubo al menos una otra, y ella hizo un enorme desorden de todo.

Déjeme explicar. Ella tuvo chance de casarse con un hombre verdaderamente fuerte y bien parecido, pero ella no comprendió cómo aprovechar su fuerza o cómo relacionarse con él. Fue la noche de boda. Los invitados estaban hablando de esto y eso, y por alguna razón le desafiaron a Sansón a que les dijera un acertijo. Si él estuviera de acuerdo y solucionaron el acertijo, él tendría que dar a cada uno de ellos un nuevo manto. Él respondió que él estaría de acuerdo, si a su vez también estuvieran de acuerdo para cada uno darle un manto, si él los destroncara con su acertijo. Discutieron el desafío juntos y decidieron que, entre ellos, seguramente podrían solucionar cualquier acertijo.

Entonces, Sansón les dijo a los invitados su acertijo, pero fueron dejados perplejos. Las festividades continuaron, y se volvieron cada vez más molestos que el acertijo no podía ser solucionado. Uno por uno se acercó a la novia de Sansón y la presionaron a conseguir la respuesta para ellos. Sansón se rehusó al principio. Pero cuando amenazaron con atacar a la

familia de la novia y tomar lo que necesitaron para conseguir los mantos; ella se atemorizó de ellos. Por el miedo, ella comenzó a lloriquear y llorar y rogar ... todas las cosas que las mujeres podrían hacer para que sus maridos cedieran a sus deseos.

Sansón, como un nuevo marido que tuvo poca práctica en tal táctica, finalmente cedió y le dijo a ella la respuesta. Ella prontamente dijo a una parte de los invitados, quién entonces, con mucho alivio, rápidamente convocó a todo el mundo y contestó el acertijo públicamente, a fin de que todo el mundo pudiera escuchar, y todos ellos podrían reclamar su premio. Sansón se enfureció tanto, que él dejó la boda sin su novia. El día siguiente él regresó con los 30 mantos prometidos. Estuvo más tarde que nos encontramos con que él había matado a 30 personas de tribu de los invitados matrimoniales en la retaliación. A su vez se enojaron tanto con Sansón que mataron a su novia y sus padres, lo que solo hizo Sansón más enfurecido ... una cosa muy peligrosa para hacer.

Pero, ese no es el punto de decir esta historia. Si la novia de Sansón le hubiera dicho inmediatamente lo que estaba ocurriendo y le suplicó para proteger a su familia, muchas vidas pudieron haber estado salvadas. En lugar de haber sido matado por esos reaccionando a las acciones asesinas de Sansón, ella y sus padres habrían estado protegidos, y ella probablemente habría ganado mayor influencia sobre su marido, como consecuencia. En lugar de eso, sin embargo, ella ciertamente mostró lo que una mujer puede hacer para conseguir lo que ella quiere, excepto en este caso, ella escogió la meta equivocada. Ella intentó controlar a su marido, para complacer alguien más en vez de ella misma y olvidó considerar las consecuencias de sus acciones.

Yo, por otra parte, tomé un acercamiento completamente diferente. Yo también fui contactada por un grupo de personas y ofrecida una gran cantidad de dinero para aprender un secreto de Sansón. Se habían enterado de que Sansón me estaba visitando regularmente. Él fue un hombre solitario. Normalmente, no habría considerado tal petición de ellos, porque había visto que lo que podría ocurrir cuando Sansón se enojó con mi pueblo. Siempre perdieron, y usualmente perdieron un montón. También había visto a los otros intentando atraparle, sólo para hacerle destruir a quien sea y cualquier cosa que se metió en su camino.

Me gustó Sansón. Él fue bien parecido, famoso, y bueno para tener cerca cuando hubo problemas. También me enteré de que él fue un hombre solitario. Mi pueblo le temió, y eso tuvo sentido, pero su propio pueblo le temió también. En verdad, temieron que un día sus acciones le podrían causar problemas similares a lo que sucedió con su novia y los 30 invitados, sólo mas peor.

Eso hizo fácil manipularle para conseguir cualquier cosa que quise. Ayudó que fui también atractiva y disponible cuando él me necesitó. Pero atrás de mi mente, también recordé que este hombre estaba atacando a mi pueblo cuando él estaba molesto. Él dijo que él estaba obedeciendo la dirección de su dios. Eso no me hizo mucho sentido, porque ninguno de su pueblo pareció creer eso o seguirle.

Entonces, cuando los líderes de mi pueblo llegaron a mí y se ofrecieron a pagarme mucho dinero si descubriera el secreto de su éxito, di a su propuesta algún pensamiento serio. Eventualmente decidí que, a diferencia de la primera mujer, yo podría conseguir lo que quería, y ni siquiera arriesgarme a que me atacara.

Comencé haciéndolo un juego. Jugué con él. ¿Me ama usted? ¿Quiere usted hacerme feliz? ¿Puedo tener lo que quiero? Muchos de ustedes saben cómo funciona esto, así es que no necesito entrar en detalles. Si usted lo hace bien, quedan calmados en la complacencia, y entonces usted pide cualquier

cosa que usted en realidad quiere. También, es importante escoger un tiempo cuando está de buen humor. Él me miró y sonrió. Esa sonrisa me dijo que él no estaba molesto por preguntar, y él estaba dispuesto a observar las reglas del juego. Él quiso hacer alarde, así es que le deje.

Él me dio la respuesta equivocada varias veces. Cada vez que intenté hacer lo que él había dicho hacer, pero él acaba de sonreír e hizo trizas todo. Me di cuenta en seguida lo que estaba ocurriendo. Él estaba disfrutando engañarme y aparentar qué tan fuerte él fue. Él fue tan orgulloso del hecho que él me podría engañar. Luego de la tercera vez, sin embargo, ¿eche a andar la siguiente fase ... la faneca y lloriqueo acerca de cómo él no confió en mí y por qué el seguía mintiéndome si él en realidad me amara? Un día tras otro le fastidié, bromeado y le acosé.

Lentamente, él comenzó a dejarse vencer por mis encantos, y encontré la manera de lograr mi meta. Lo obligué a hablar de su nacimiento y me enteré de que él no fue completamente seguro acerca de su fuerza. Él habló cómo le habían enseñado sus padres a nunca beber vino, para nunca tocar a un animal muerto, y otras reglas a las que él tenía que seguir referente cosas prohibidas. Como seguimos hablando, le pregunté si su fuerza tenía que ver con esas reglas o cosas prohibidas. Eso es cuando él me contó sobre otra condición que él debió obedecer. Él no debió nunca cortar su pelo. Él me dijo eso, mientras él había violado otras reglas, esta regla él nunca había violado. Él admitió que, si su pelo fuera afeitado, él perdería su fuerza. Cuando él me dijo eso, me di cuenta de que él me había dado la respuesta para el acertijo de su fuerza.

Cambié marchas y encendí todo mi encanto. Me convertí en el amante agradecido, quien fue tan honrado para ser confiable y por fin para decírsele la verdad. Él se dio gusto en todo y creyó que no le diría a alguien. Él se volvió tan relajado que él se quedó dormido con su cabeza en mi regazo. Hice señales

para alguien a llamar un barbero, y mientras continué hablando, suavemente acariciando su cabeza, el barbero cortó su pelo. Una vez más experimenté para ver si él ciertamente me hubiera dicho la verdad, y cuándo él se despertó y se dio cuenta de que su pelo había estado cortado, él colapsó. Le pude haber tumbado.

Mi pueblo le llevó y me pagó todo lo que habían prometido. Gané dos veces. Había disfrutado de la atención de un hombre famoso, y yo, una mujer, le había derrotado cuando nadie más podría. Me volví famosa, y todos los ricos quisieron que yo fuera a sus fiestas y acontecimientos, así es que podrían jactarse que fui su amiga. La vida fue maravillosa, hasta la noche que fui invitado a la celebración de nuestro dios en el templo, y llevaron hacia fuera a Sansón para burlarse de él. Al principio, disfruté la atención, pero entonces tomé un momento para detenerme y mirar al hombre. No sé si él me viera, pero vi dos cosas tan aterrorizadas a mí. Dos cosas que no había visto desde los días cuando él fue mi amante. Lo primero fue que su pelo había crecido largo otra vez. El segundo fue que el fuego y la furia en sus ojos había regresado. El mismo fuego que fue presente cuando él estaba a punto de demostrar su gran fuerza, y alguien pagaría cariñosamente por enojarle a él y su dios. Entonces yo en realidad me aterré, como le vi ponerse de pie, colocar sus manos en los pilares a los que él fue encadenado, y comienza a empujar. Me di cuenta demasiado tarde lo que él estaba haciendo. Él iba a destruir el templo. Tontamente lo habían encadenado a los pilares claves. Por un segundo, no se movieron, pero entonces repentinamente la presión que él ejerció los hizo explotar en el movimiento, y todo el techo comenzó a caer.

Sobreviviente – estaba de pie fuera cuando todo eso ocurrió. Ocurrió tan rápidamente, que nadie escapó. Todo el edificio colapsó y sobre 6000 personas murieron. Todos nuestros ricos

y famosos, todos nuestros líderes y nuestros soldados claves, y escuche que la mujer que hizo posible todo esto, Dalila, murió también aplastada por el mero pilar que Sansón había destrozado.

La Lección 10 Dalila – la Traición → la Confianza

Sansón confió en Dalila, pero ella le traicionó a él por dinero y la oportunidad para jactarse cómo ella derrotó a Sansón, cuando todos los otros habían fallado. No debemos traicionar a las personas, pero debemos ayudarlas a encontrar a Dios. Esto requiere que las personas confíen en nosotros.

Lea 2 Reyes 18:30 e Isaías 36:15. ¿Qué intentó el enemigo hacer aquí?

¿Cuál es la instrucción dado en Proverbios 3:5? ¿Cómo afectaría esta decisión nuestra relación con otros?

¿Cómo son la confianza y siendo fiel vinculado? 1 Corintios 4:2

Lea A 1 Corintios 9:17. ¿Qué le dice acerca de la importancia de confianza?

¿Qué prueba de confianza piensa usted que Pablo se refiere en 2 Corintios 13:5? Lea el capítulo entero para ayudarle a contestar la pregunta.

Miqueas – Sin Ley

Usted no pudo haber escuchado acerca de mí. La mayor parte de las personas termina la historia de Sansón y saltan a través del resto del libro, esperando otra historia divertida para leer. Cuando se dan cuenta de que no fui un juez o un héroe, se saltan adelante para leer acerca de Samuel.

Esa ha sido la historia de mi vida. Me pregunto a veces si mis decisiones y los intentos para hacer un nombre para mí mismo han sido la causa de mi problema. Tome un momento para escucharme. No haga como los otros y sólo sáltese adelante. Yo en realidad necesito que alguien escuche y comparta sus pensamientos en mis decisiones y lo que ha ocurrido.

Como dije, si bien mi nombre es de una historia más grande, casi desaparezco por el foro y en la insignificancia. Así aquí está mi historia. Lo siento estoy balbuceando ahora. Tal vez ese es parte de mi problema. Nunca puedo mantener mis pensamientos en enfoque. Tal vez por esto es que mi historia es saltada. No soy digno de ser escuchado y no puedo parecer hacer la decisión correcta cuando debería. ¿O es eso porque no veo la necesidad para actuar? Lo siento, aquí estoy balbuceando otra vez.

No fui nadie hasta el día que le robé una gran cantidad de dinero a mi madre. Pensé que me movería y empezaría una nueva vida y eso, finalmente, me convertiría en alguien. Estaba a punto de caminar fuera de la puerta, cuando oí a mi madre pronunciar una maldición en contra quienquiera que había robado su dinero. Esa maldición me aterrorizó. ¿Cree usted en maldiciones? Me digo a mí mismo que no hago, pero para oír esas palabras pronunciadas en contra mía, y por mi propia madre, me aterrorizó.

Prontamente cambié de idea y fui directamente a mi madre y confesé que había robado el dinero. Completamente esperé que ella me deshereda o hace algo para castigarme por robarle. En lugar de eso, ella me conmocionó prometiendo hacer a un ídolo de la pieza fundida de la plata acaudalado y consagro el resto al Señor. Entonces a ella colocó al ídolo en mi casa para bendecirme.

Fui impresionado y pensé tal vez mi vida estaba a punto de cambiar, y me volvería más importante porque tuve un ídolo valioso, una imagen de riqueza y bendición, en mi casa. Adicionalmente, ella me dio el resto del dinero. Ella hizo esto porque ella lo había consagrado al Señor (en este caso, el ídolo que ella hizo para representar al Señor). Entonces, tomé una parte de ese dinero e hice un efod. Usted probablemente no sabe lo que es eso, ¿cierto? Bien, un efod es una prenda especial de vestir que un sacerdote lleva puesta al servir como un sacerdote antes de su dios. Es un símbolo de prestigio.

También creé a otros ídolos y construí un altar, un lugar para ellos, donde podría ir y podría adorar. Ahora necesité que alguien fuera mi sacerdote, quien le presentaría mis ofrendas y peticiones a mi ídolo, la imagen de mi dios. Ya que no hubo sacerdotes viviendo en mi área, decidí que podría escoger a mi propio sacerdote. Uno de mis hijos pareció interesado, y así es que le hice a nuestro sacerdote familiar. Eso no pareció exactamente correcto, pero ¿qué sé yo, ya que no habían más jueces como en el pasado? También, ese último juez, Sansón, realmente no le enseñó a nadie nada acerca de lo que estaba bien y mal. Él hizo como él quiso, y su dios le dio fuerza para derrotar a los filisteos. Entonces, él murió en un desquite final en contra de sus enemigos.

Las cosas marchaban bastante bien, y entonces un Levita atravesó nuestra región. Él en verdad había tomado la vía que lo condujo a nuestra casa. Cuando me enteré de que él estaba buscando un lugar para servir, me moví de prisa para invitarlo a ser mi sacerdote. Mi hijo había sido una elección pobre, porque él no supo lo que él estaba haciendo. Mientras él disfrutó del honor de ser sacerdote, pienso que a él especialmente no le gustó ser mi sacerdote. Estaba complicado, siendo el sacerdote de su propio padre.

Bien, el Levite rápidamente acordó convertirse en mi sacerdote, especialmente después de que me ofrecí a pagarle un sueldo, y alimentarle y alojarle, también. Ahora la vida parecía realmente buena. Mi intento para robarle a mi madre había resultado en que tuviera una imagen personal de mi dios, un altar donde las personas podrían venir y meditar, y ahora a un Levita, quien se le adiestró a servir en un centro de culto y podría llevar puesto el efod. Aunque, debo admitir que el Levite no supo mucho más sobre cómo adorar que yo. No importa, él fue mi sacerdote, y las personas vinieron a mi altar para consultarle y dejarle los regalos a él y a mí. La gente en nuestro tiempo tuvo un sentimiento extendido de ser abandonada y pasar al olvido ... perdida en un mundo sin idea de cual dios adorar ... que cualquier cosa fue mejor que nada.

Mi altar con mi Levite encargado nos dio a todos nosotros un sentido de control y acceso al mundo de los dioses. Como la palabra se esparció, las personas comenzaron a venir más lejos, buscando lo que buscamos. Un día, la existencia de nuestro sitio del templo atrajo a un grupo de soldados, los hombres de Dan, quienes andaban buscando un nuevo lugar para vivir. Cuando llegaron, asombrosamente reconocieron a mi sacerdote. Aparentemente, él había atravesado su área, cuando él iba en busca de una nueva casa. Le consultaron, y él respondió positivamente y los alentó, que tuvo la apariencia de una buena idea para mí. Si fueran tener éxito, atraería a más personas, más reconocimiento, y probablemente más regalos a nuestro altar.

Poco sabia en ese día, lo que iba a ocurrir. Si me hubiera percatado a tiempo, podría haber decidido moverme o tomar medidas para proteger lo que tuve. Pero no supe. Ahora estoy peor que antes.

¡Esos guerreros regresaron con su ejército entero! Su viaje exploratorio los había convencido que podrían moverse y podrían tomar cualquier cosa que quisieron de otros. Esa debió haber sido su actitud como otra vez pasaron por mi casa. En el mismo día, yo estaba visitando otro pueblo, esperando mejorar mis opciones comerciales, así es que cuando llegaron. Al regresar a casa, descubrí que habían convencido a mi sacerdote de ir con ellos haciéndole una mejor oferta: sirva a todos ellos, en lugar de justo a mí, y logre más en el proceso. Él aceptó su oferta, y entonces procedieron a llevarse todo en mi altar. ¡Codiciosos brutos!! Descaradamente tomando lo que quisieron sin pensamiento de las necesidades de otros.

Bien, hice lo que pensé que lo debía hacer. Organicé muchos de todas partes de mi comunidad para ir conmigo a recobrar a mis ídolos y mi sacerdote. Estaban dispuestos a ayudarme, si prometiera proveer algo para ellos y también la comunidad, . Rápidamente estuve de acuerdo, si sólo ellos me ayudaran a recuperar lo que fue mío. ¡Fácilmente alcanzamos al ejército, y atrevidamente demandé que mi propiedad sea devuelta! Supongo que mi banda de vecinos, que fue en verdad más grande en el número, no fue suficientemente temible, para preocupar a los soldados. De hecho, pienso que vi algunos de ellos comienzan a reír disimuladamente y casi reírse.

Bien, serenamente oyeron mi demanda y respondieron amenazando con atacarme a mí y mi grupo, si no me callaba, daba la vuelta, e iba a casa. Como dijeron esto, repentinamente extrajeron sus espadas, alzaron sus lanzas, y sacaron sus arcos. Tomé un paso atrás para mirar por encima de mi hombro. Lo que vi, me convenció de hacer como dijeron, porque la mitad de mi grupo instantáneamente se había desvanecido en la nada, y la otra mitad se veía pálida como los hombres muertos, en condición de correr como perros cobardes.

Así es que ... lentamente retrocedí, y cuando había alcanzado una distancia razonablemente segura, di vuelta y salí. Sonrieron, mi sacerdote sonrió, y entonces mantuvieron todo lo que habían tomado. En ese momento caí en cuenta, me sirvió bien. Tomaron de mí lo que había intentado robarle a mi madre. El ídolo había sido hecho de ese dinero, el efod y todas las imágenes también. Y referente al sacerdote, su sueldo había sido pagado por usar ese dinero, y toda la comida y gastos de vivienda fueron cubiertos por él también.

Entonces repentinamente me percaté, debería llegar a casa tan rápido como sea posible antes de esas personas que habían venido conmigo, en su intento a recobrar lo que el ejército había tomado, podría decidir usar esa misma táctica en mí. ¿Pueden ir a mi altar y mi casa y pueden intentar rescatar los regalos que me habían dado, o al menos tomar algo que podrían usar o podrían vender para reemplazarlos? ¿Harían tal cosa? Pronto me enteré, para mi súbita desilusión ... sí. ¡Ese es simplemente lo que sucedió!

Los maldije a todos ellos, pero me di cuenta de que no tuve nadie para implementar mi maldición. Sin mi altar y sacerdote, nadie me temió a mí o lo que podría hacer. Estaba de regreso hacia donde había estado, cuando todo esto había empezado. No, estaba peor ahora. En aquel entonces, mi madre todavía tuvo su dinero, que estaba a punto de robar. Ahora su dinero se fue, y mi madre probablemente me maldeciría para perder todo ello. Y ahora, ¿quién me querría como un amigo? Había perdido el dinero de mi madre, había perdido mi altar y sacerdote, y no tuve nada que alguien querría. No, mucho peor ahora, que si solo hubiera robado el dinero y había arriesgado la maldición de mi madre.

En verdad, por qué le debería haber molestado del todo con mi historia. Siente como si mi vida no tiene propósito o dirección real. Hacemos lo que queremos, y no llegamos a ninguna parte. No parece tener importancia si hacemos lo que tiene o no razón, terminamos en el mismo sitio. Me pregunto lo que habría ocurrido si nunca le hubiera robado el dinero a mi mamá. ¿Sería mi vida mejor? En este punto tengo dudas serias acerca de eso. Simplemente parece que no puedo hacer nada para mejorar mi vida o hacer a los otros tomar cualquier aviso de mí.

Bien, si no me detengo ahora, usted estará tan aburrido que usted puede esperar que usted nunca me había conocido. Una cosa más. Durante poco tiempo, mi vida realmente era interesante, y las personas quisieron conocerme. Pero, heme aquí - de regreso donde empecé, y usted ya ha perdido su tiempo escuchándole a un hombre balbuceando sin parar.

Una última cosa. Como repasé mi historia, comencé a preguntarme si todo esto ocurriera a causa de nuestro, mi maldad. Elegí hacer cosas a mi manera y no me enteré si hubiera de una manera correcta para vivir. Tal vez ese es por qué, cuando mi historia es dicha, que las personas no la leen. Realmente no quieren ver que lo que ocurre, cuando alguien resuelve hacer cosas a la manera de ellos, en lugar de la forma de Dios.

La Lección 11 Miqueas – Ilegal → Justo

Miqueas se convirtió en una ley en sí mismo. Él cometió un robo, él creó su propio sistema de culto, y entonces él se quejó cuando los otros hicieron lo mismo y él perdió todo lo que él había creado. Somos llamados para ser rectos. Hay literalmente centenares de versos que se ocupan de este concepto.

Lea Salmo 1:5-6 y cree una definición del concepto de ser recto.

¿Qué se nos dice acerca de la relación de Dios a lo recto? Salmos 14:5, 34:15, 37:21, 97:11 (ésta es simplemente una muestra de ejemplos relacionados con este tema.)

¿Dónde vive el recto? Salmo 140:13.

¿Cómo afectaría esto sus acciones y sus decisiones?

¿Cómo vive el recto? Romanos 1:17

¿Por qué piensa usted la oración del recto es poderosa? Santiago 5:16, 1 Pedro 3:12

Si usted puede, hace una búsqueda de palabra y lista al menos dos otras cosas claves que el recto hace posible.

Goliat - Desprecio

La vida no fue fácil para mí creciendo. Al principio, los niños se burlaron de mí por mi tamaño, y fue difícil encontrar alguno para jugar conmigo. Los niños de mi edad me tuvieron miedo y dijeron que no fue divertido, porque nunca podrían ganar en la mayor parte de los juegos, a menos que implicara la queda. No podía moverme tan rápido como ellos, lo que realmente me frustró. Los niños de mi tamaño fueron mayores que yo, y mientras fui tan grande y fuerte como ellos, me costó por comprenderlos.

Aun los adultos me trataron diferentemente. Por mi tamaño y fuerza, mis padres decidieron que tuve que comenzar a ayudar con tareas, mientras otros niños de mi edad fueron todavía libres para jugar. Los otros adultos quedaron impresionados con lo grande que era, pero al mismo tiempo tuviera miedo a dejar a sus niños jugar conmigo, temiendo que les podría lastimar. Tuve algunos amigos; una pandilla, y tomamos lo que quisimos. Fui un matón, uno realmente grande, quién nadie desafió a cuestionar, ni aun sus padres.

No fue hasta que tenía 18 o 19 años de edad que encontré un lugar para mí, y esos al derredor de mí estaban encantados de tenerme con ellos. Eso es cuando me uní al ejército filisteo y aprendí a pelear. Para ese entonces, ya tenía más de 8 pies de altura y fuerte. Los entrenadores militares vieron mi potencial e invirtieron un montón de tiempo en mi entrenamiento. Para cuando fui 25, tenía más de que 9 pies de altura y fue un hombre poderoso. Podría derrotar a varias personas a la vez en la práctica y en el campo de batalla. No pasó mucho tiempo antes de que el enemigo se enterara de que no fui solamente grande; Fui listo y poderoso.

En todos los certámenes, amigable y en el campo de batalla, vencí siempre. Y con esa reputación, comencé a recibir más y más respeto, así como también regalos y honores. Cuando ganamos una batalla, recibí los mejores premios del botín,

después del rey y los generales. Año tras año mi fama y riqueza crecieron. Porque nunca había sido derrotado, ambos mis generales y yo comenzamos a creer que fui invencible. Esto los condujo a idear un plan que podría salvar las vidas de muchos en nuestro ejército.

Cuando dos ejércitos se encontraban, nuestros líderes le desafiaban al otro ejército que enviara a su mejor guerrero para afrontarme. Al principio, muchos aceptaron el desafío. Ellos también esperaron evitar pérdida de la vida entre sus hombres y creyeron que tal vez su gran guerrero me podría derrotar. Siempre gané, no obstante. Aunque el otro ejército decidiera pelear y no honrar nuestro acuerdo, se volvieron tan desmoralizados de observarme vencer totalmente a su héroe, que perdieron su deseo para pelear y fueron fácilmente derrotados.

Mi fama y riqueza fueron en escalada, así es que cuando el desafío fue emitido muchos eligieron rendirse en lugar de arriesgar derrota inevitable. Todo el mundo quiso ser mi amigo; esos que se habían reído de mí, y esos que me había evitado. Fui Goliat, el guerrero invicto del ejército más poderoso en la región. Conseguí cualquier cosa que quise. Fue el paraíso de un matón.

Por años dominamos la región, incluyendo a los israelitas. Hubo un tiempo, sin embargo, cuando los temimos. Eso fue cuando su gran guerrero, Sansón, estaba vivo. Las historias que he escuchado acerca de su fuerza son increíbles, casi inconcebibles. Muy probablemente no son verdaderos y se ha vuelto inflado a través de los años. El miedo hará eso a las personas. A menudo las personas me han comparado a él y han dicho que ojalá había estado vivo en aquel entonces. Pude haber detenido a Sansón. Yo espero que le pude haber conocido. Habría sido un encuentro interesante. Estoy seguro de que le habría ganado y pude haber pedido cualquier cosa que quise. Quizás aun pude haberme convertido en rey.

Eso es lo que debería ocurrir. Me deberían hacer rey en lugar del que nos está guiando. Tomo todo el riesgo, y él consigue todo el honor. Hago todo el trabajo, y él vive holgadamente. Gano la batalla, y alaban su sabiduría. Él es una farsa. Después de que derroto el héroe de Israel, eso es lo que yo voy a hacer; ¡La toma del poder!

Para hacer eso debo tratar con un hombre llamado Saulo. Él es el hombre más alto que he visto en mucho tiempo. Él es también el rey de esas mismas personas como lo fue Sansón. Han sido una espina en nuestro lado por años. Primero fue Josué, luego Sansón, y entonces una vez exitosamente capturamos la casa de su dios, el arca como la llamaron. Cada vez hemos luchado y no hemos sido capaces para deshacernos de ellos o completamente dominarlos. Esta vez será diferente. Hemos emitido el desafío, pero este gran rey guerrero de ellos se rehúsa a salir afuera y aceptar el desafío, el cobarde. Esto ha estado siguiendo un día tras otro. Estamos quedando cansados e inquietos. Si algo no cambia, voy justamente a atacarlos y forzar la decisión. Después voy a reemplazar a nuestro rey. Nadie me puede detener.

Como estaba pensando acerca de esto, oí a algunos de nuestros soldados hablando. El rumor fue que alguien le había dicho al rey israelita que él estaba dispuesto a combatirme. Salí de mi carpa y comencé a oír otras historias. Él fue un niño, quien alegó que él había matado a un león y un oso. Si esto fuera cierto sería bastante impresionante. Me recordó de las cosas que hice cuando fui joven. Pensé quizás le habían encontrado a alguien de mi tamaño para pelear.

Bien, estaba cansado de esperar. Quise pelear y exhibir mi fuerza. Quise la alabanza y el miedo de todo el mundo. Y después de la batalla, iba a hacerles a todos ellos pagar y darme todo lo que quise.

Entonces, vi a la persona acerca de quien estaban hablando. Este tipo era apenas la mitad de mi altura, y él fue flaco. Esto fue deshonroso. ¡Cómo desafían que envían a un niño a combatirme a mí, el Goliat grande y poderoso! ¿Cómo pudo mi propio pueblo considerar estar de acuerdo en esto? Eso me hizo aún más enojado. ¡Fue un insulto desmedido!

Iba a hacer trabajo breve de este niño y eliminar mi cólera y mi vergüenza en ambos líderes. Tan pronto como el niño estaba muerto, mataría a Saulo por insultarme, y después mi rey por dejarlos insultarme. Entonces, entré en el campo de batalla con sólo un pensamiento en mi mente: para hacer desaparecer de la faz de la tierra a este niño. Comencé por lanzar mi lanza y luego mi jabalina a él. En lugar de estar asustado, él sólo se paró allí serenamente observándome y hábilmente dando un paso para el lado para dejarles pasar, como si fueran simplemente hojas de pasto que no le podría lastimar.

Grité en la frustración. Él contestó en una voz clara, declarando que había insultado su Dios, y por eso moriría hoy. Comencé a avanzar. Él sólo se paró allí esperando. Tomé otro paso y comencé a alzar mi espada. Entonces me di cuenta de que él no tuvo ninguna armadura o una espada, simplemente una honda. Esto iba a ser fácil. Como tomé otro paso, él sacó su honda y colocó una piedra en ella. Mi furia no conoció fronteras. ¡Ninguna armadura, ninguna espada ... sólo una honda ... un juguete que unas personas usaron para ahuyentar a aves en el campo!

Comencé a tomar otro paso y podría visualizar lo que le ocurriría a su cuerpo, una vez que consiguiera lo suficientemente cerca balancear mi espada. ¡Le separaría de cabeza a!

La Lección 12 Goliat – el Desprecio → el Respeto

Goliat miró a las Fuerzas Armadas de Israel y sintió desprecio por ellas. Su desprecio para David estalló cuando él vio que David fue un niño en sus ojos. A la postre, Goliat fue derrotado por una persona que no fue un guerrero, y la gente respetó a David.

¿Por qué respetaron a David? Lea A 1 Samuel 18

Lea a Proverbios 11:16 y explique por qué ganaría respeto la persona en este pasaje.

¿Cómo debería guiar el respeto nuestras acciones hacia otros? 1 Pedro 3:7

¿Qué significa mostrar el debido respeto? 1 Pedro 2:17

¿Por qué deberíamos comportarnos en una forma que gana el respeto de otros? 1 Tesalonicenses 4:12

Lea 1 Timoteo 3:8-14. ¿Qué clase de acciones puede ganar el respeto de otros?

Nabal - Hosco

Soy realmente inteligente. Mis padres no se dieron cuenta que inteligente, hasta que tuvo suficiente edad para ayudar con la granja y manadas. Al principio, no me escucharon. Ellos no podían ver lo que yo podía ver o comprender lo que les estaba diciendo. Finalmente, me dejan tener un rebano pequeño, y pronto mi rebano pequeño se volvió más grande que lo de ellos, y más saludable, también. Allí fue cuando decidieron que fui tan inteligente como supe que fui. Sí, les dije así. Mi actitud, mi ego y mi orgullo los frustraron y los hicieron resistentes para tomar el siguiente paso.

Pero finalmente, sólo no podían resistir la posibilidad de enriquecerse y convertirse en una familia respetada en la comunidad. Sí, las personas todavía piensan que usted no es importante si usted no está bien económicamente. Cuando me encargué, sus bandadas y la agricultura comenzaron a producir como lo mío, y ellos se convirtieron en lo que esperaron podía ocurrir como su riqueza creció.

La única cosa contra la que lucharon fue mi actitud. Con tal de que hicieran lo que dije, y no me cuestionaron, mi comportamiento y mi ego fueron tolerables. Pero cuando me cuestionaron y me pidieron a mí que explicara, me volví verdaderamente intolerable. Los menospreciaba a ellos, y les gritaba, o simplemente los ignoraba. Pienso que el ignorarlos fue lo más frustrante para mis padres.

En el mundo comercial, fui alabado por mi discernimiento ingenioso, mi habilidad para hacer negociaciones, manera agradable, y acciones oportunas. Ese fue el lado de mí que el mundo vio. Sin embargo, no vieron cómo traté a mis trabajadores y mi familia. En relación a eso, necesitamos estar seguros acerca de una cosa: Nunca maltraté a alguien físicamente. Sólo los hice a ellos acobardarse en miedo con mi habilidad para desarmar y exponer sus debilidades que otros deben ver. Ese es poder real. Si usted puede controlar

por el poder de sus palabras, entonces las personas harán lo que te da la gana.

Para cuando tuve suficiente edad para casarme había ganado una gran reputación por mi astucia en el negocio. En verdad, pude aplicar esta habilidad para todo lo que hice, y si pareciera un poco rudo y corto con personas, lo dejan pasar por los beneficios que podrían ver en mis palabras y recomendaciones. Apliqué estas mismas habilidades a mi selección de esposa. Sí, escogí a mi propia esposa ... ¿qué podrían mis padres dijeron o hicieron acerca de eso? No quisieron arriesgar sus beneficios entrometiéndose en mi mundo.

Entonces, empecé mi búsqueda por la esposa. La verdad es, andaba buscando un producto básico comercializable para usar en avanzar mi posición en la comunidad. La palabra que las personas usan en algunos países es "el caramelo del ojo." Alguna bella y suficientemente inteligente para no hacerme pasar vergüenza en público. Éste fue el reto. Tantas chicas atractivas fueron simplemente esa, chicas atractivas. No podrían manipular mucho más allá de cumplir con los deberes normales de mujer. Pero nada fue normal al derredor de mí. No quise normalidad. Quise más, y así es que mi mujer tuvo que tener alguna medida de inteligencia para ser capaz de hacer lo que requerí.

Mi búsqueda para una mujer de inteligencia fue el máximo reto. Es asombroso qué tan pocas de las mujeres que son de verdad inteligentes, no son también tan atractivas como me gustaría. Como usted puede ver, mi búsqueda rápidamente limitó mis opciones. Hubo otra cualidad que busqué ... una mujer que conoció su lugar en el mundo. Una mujer lo suficientemente listo como para comprenderme y capaz de hacer lo que quise, sin ser un reto a mi autoridad.

Finalmente encontré a la chica. Su nombre fue Abigail. Ella provino de una familia bien establecida, y ella fue claramente inteligente. Ella podría contestar mis preguntas sin duda, y sus respuestas revelaron una mente clara y organizada que podría echar a andar mi casa. Además de eso, ella fue definitivamente "caramelo del ojo," alguien de quien podría hacer alarde.

, y pronto me di cuenta de que ella tuvo otro gran talento. Ella podría limar las asperezas de mis relaciones con otros. Tengo una tolerancia baja para la mala administración y fracaso para llevar a cabo mis direcciones. Desgarraría a una persona verbalmente y los dejaría desolados. Ella tuvo la capacidad de ponerlos de nuevo a trabajar y mejorar a fin de que se volvieran menos de un blanco para mi actitud hosca, gruñona. Eso me hizo feliz, y porque ella fue hábil en trabajar como ama de casa y manteniendo a los trabajadores felices, generalmente la traté bien.

Mis planes iban viento en popa. La vida fue genial, y el esquileo pareció que nos daría más lana que alguna vez para comercializar y aumentar mis fortunas. Fui tan feliz, que comencé a beber y celebrar. Esa fue una cosa peligrosa para hacer, porque podría ser susceptible, propenso para hacer explotar en alguien que se atrevió a molestarme. Y ese día, todo y todo el mundo parecieron ponerme más enojado que alguna vez. Mientras estaba celebrando mis buenas fortunas, un grupo de hombres, obviamente unos grupos de merodeadores llegaron y tuvieron el descaro de pedirme a mí que provea alguna comida para la banda de personas que estaban siguiendo a David.

Esto me puso enojado, primero, porque ellos se atrevieron a pedirme a mí que provea cualquier cosa para ellos y este hombre, David, quien estaba siendo cazado por el rey. En segundo lugar, y aún más enfureciendo, fue el hecho que mis trabajadores se atrevieron a decirle fue una buena idea hacer esto. ¡Incluso sugirieron que nuestra buena fortuna no estaba

por mi astucia, sino porque este grupo nos había resguardado de perder a cualquier oveja ese año! Cuando oí esto, inmediatamente exploté y fui en el ataque. Me aseguré de que este grupo supiera, muy claramente, que no fueron bienvenidos, no merecieron nada de mí, y deberían esconder sus cabezas en la vergüenza por incluso haber pensado acerca de buscar ayuda de ciudadanos obedientes de la ley, como yo, para tales criminales y traidores.

Bien, se quedaron allí en estado de choque. Fui triunfante y los relumbré una vez más, desafiándolos para darme una razón para desahogarme del resto de mis pensamientos y humillarlos aun allá. Sabiamente no dijeron nada, sin embargo, y se fueron. Fue en ese momento que mi mente se volvió llena de niebla, y caí en un sueño muy satisfecho.

Una vez que fuera dormido, me enteré más tarde de que mis trabajadores inmediatamente fueron a mi mujer para explicar qué acababa de ocurrir. Supieron de David y que él fue un guerrero temible. Habían oído las historias de cómo había matado él a Goliat y había guiado a los ejércitos en la victoria tras la victoria. También supieron que este hombre podría ser de verdad peligroso si fuera dado una buena razón para atacar. Habían sido extremadamente aliviados cuando David y sus hombres decidieron establecer su campamento cerca, y les habían afirmado que no necesitaban preocuparse acerca de alguien intentando robar a mis bandadas como ellos vigilaban. Mis trabajadores también le dijeron a mi mujer lo que había hecho y qué tan vergonzosamente había actuado hacia estos hombres.

Ella presenció el peligro en la situación a la mano y se movió de prisa. Ella supo que si este David se sintiera insultado por lo que sucedió, no podríamos sobrevivir hasta el día siguiente. Ella entonces recogió un regalo de comida, esperando que sería lo suficiente como para aliviar a David y evitar ser agredido o posiblemente matado. Su plan dio efecto

bellamente, y la cólera de David fue reducida. Él decidió dejarle el asunto a Dios, y con esas palabras, él guio a sus hombres, numerando 400, de regreso a casa con su regalo amplio en mano.

Cuando estaba finalmente sobrio, Abigail decidió que necesité comprender la gravedad de lo que había hecho, cómo había respondido David, y lo que ella había hecho para evitar mi muerte, así como también la muerte posible de todo el mundo que trabajaron para mí. Por primera vez en mi vida, conocí miedo real. No había ganado esta vez. De hecho, había perdido, y de no ser por la intervención de mi mujer, estaría muerto. Aún más, una vez que todo el mundo supiera qué tan estúpido había sido, ya no me temerían, y probablemente se reirían de mí. Hubo una cosa más. Mi mujer, mi esposa increíblemente bella, había denunciado mi nombre secreto, un nombre que quiso decir a "el tonto," a este hombre, David. Ella también reveló su opinión verdadera de mí. Ella me llamó malvado, y por primera vez en mi vida, supe la verdad acerca de todo mi tratamiento intimidante y deshonroso de otros. El miedo de lo que sucedió, lo que pudo haber ocurrido, y lo que yo ahora afronté, hizo mi corazón palpitó tan rápidamente que mi cabeza estalló en dolor.

Trabajador - Nabal murió 10 días más tarde de lo que parece haber sido una apoplejía maciza.

La Lección 13 Nabal – Hosco → Cortés, Civil

Nabal fue un hombre insensible, quien tuvo poca preocupación con cómo trató él a los otros. Él fue difícil de complacer e irrespetuoso de otros, que quiso decir que él era un erizo en cómo los trató él. Somos llamados para ser amables.

Proverbios 15:1 sugiere una forma en la cual esta actitud es de utilidad. ¿Por qué usted piensa que tal actitud tendría éxito?

Jesús habla de Su yunta siendo suave en Mateo 11:29. Una yunta es diseñada para asociar a bueyes para las cargas fuertes con el objeto de moverlos. Eso no suena muy amable. Reflexione cómo estar vinculado con Jesús con una yunta sería una acción suave y humilde.

¿Cómo causaría tal acción descanso?

Lea 1 Tesalonicenses 2:6-9. Explique cómo usa Pablo el concepto de ser amable para describir su ministerio.

Escriba en tus propias palabras, lo que Pedro está tratando de explicar acerca de la importancia de ser amable.

¿Por qué sería una persona con esta característica de gran valor a Dios?

La Bruja de Endor - Explotación

La vida fue genial, hasta que Samuel apareció y comenzó a hacer las funciones de juez.

Antes de eso, los filisteos llevaron el control de la tierra, y todos ellos quisieron saber algo del mundo de espíritu y lo que su dios Dagon quiso que ellos hicieran. Quisieron pociones de amor, maleficios, y comprensión en el futuro, todas las cosas que creyeron el mundo de espíritu los podría dar. Y fui bastante buena en mi trabajo, con un índice de éxito de más de 50%. Lo suficiente, a fin de que pudiera probar ser mejor que consultar por lanzar una moneda o usar suertes.

Es realmente emocional tener espíritus responder y decirle a usted, y esos que le consultan a usted, sus secretos más profundos. Ese es un área acerca del cual son muy exactos. Cuando eso ocurre, las personas se ponen realmente aterradas, y usted puede incrementar su precio, no se harán preguntas. No tiene importancia si lo que usted tiene que decir acerca del futuro se hace realidad o no. El hecho que usted podría ser capaz para revelar un secreto oculto profundo, o cosas que un consultor no debería saber, es suficiente para convencerlos de creer digas lo que digas.

A veces pienso que lo que les digo es autorrealizante. Se convencen que la información es correcta y entonces hacen todo lo posible para hacerla ocurrir. Aun cuando es algo negativo que desmejore su vida, o incluso sea destructivo. Cuando ocurre, regresan y convencen a otros de venir. Está asombrando el control que la gente le dejará tener sobre sus vidas y sus pensamientos. A veces sólo invento la respuesta. Es igual, porque no tienen ni idea si en verdad recibí o no un mensaje. Pero yo escucho de fantasmas a menudo lo suficiente como para hacerme cuidadosa para no ir demasiado lejos.

Hice una vez, y los espíritus me hacen saber que no fueron felices. No voy a permitir que eso ocurre de nuevo.

Entonces Samuel apareció, y más y más personas se volvieron temerosas de consultarme. Él los estaba enseñando que Dios tuvo el mando, no los espíritus o los dioses. Uno por uno, mis compatriotas comenzaron a huir del país, dirigiéndose hacia Moab o el territorio de los filisteos. Una buena cantidad de nosotros nos quedamos, esperando que los israelitas otra vez abandonaran a su dios, y el negocio entraría en auge. Siempre hizo, cuando eso ocurrió. Al menos, eso es lo que mis padres y los abuelos me habían dicho.

Entonces lo peor ocurrió. Samuel nominó a un rey, quien organizó a un ejército y lo hizo una ley que cada bruja o cada hechicero, (una bruja masculina), fue ser matado a la vista. Eso creó un éxodo en masa, hasta que pienso que soy la última que hay.

Todavía, muchos llegarían a mí en secreto para inquirir acerca de muchas cosas. Hice un gran trabajo de esconder el hecho que fui una bruja y me asegure que nadie me podría ver llegar o ir, ni ver mi cara. Tuve algunos grandes disfraces, y podría llegar al lugar de reunión fácilmente sin ser visto.

Cuando David comenzó a servir en las fuerzas armadas, decidí que sería sabio suspender mis actividades por un tiempo. Pronto reconocí que David podría ser aún más peligroso, y él pareció tener acceso a información que me eludió. Con base en lo que estaba oyendo, él se dio prisa para consultar a los profetas de Dios y tomó tiempo orando a su dios. Él nunca pareció equivocarse. Aun cuando Saulo se volvió desagradado con él e intentó matarle, él escapó. Él logró eludir a todo el mundo por años. Entonces, concluí que había sido una buena decisión suspender mi actividad como una bruja y esperar.

Finalmente, las cosas comenzaron a verse mejor, pero me puse todavía chango. Hubo todavía algunas personas que supieron de mis habilidades, pero ellos también fueron precavidos. Entonces un día, un caballero vestido con la ropa hecha jirones llegó, acompañado por algunos otros. Me pidieron a mí que le consultara un espíritu específico, pero no me dirían quién.

Entonces dijeron que no me preocupara, porque se asegurarían de que nada me ocurriría a mí. onces dijeron no preocuparse, porque harían seguro nada me ocurriría a mí. Sin embargo, todavía, porque allí fue realmente sólo unipersonal quien me podría resguardar del edicto de Saulo, y ese sería Saulo mismo sin embargo, estuve todavía escéptica, porque hubo realmente sólo una persona que me podría resguardar del edicto de Saulo, y ese sería Saulo mismo

Dijeron que si fuera en realidad una bruja, capaz para contactar el mundo de espíritus, tendría éxito. Cada uno de ellos creyeron que el espíritu vendría. Esto me hizo extremadamente asustada. Supe de experiencia que ésta podría ser una situación peligrosa. Eso quiso decir que no aceptarían simplemente cualquier mensaje, pero sólo uno claramente de esa fuente. Simplemente para ser seguro, establezco mi precio más alto que lo que alguna vez había hecho antes. No titubearon y estuvieron de acuerdo.

Todo esto intensificó mis sospechas. Entonces, miré más cerca al hombre vestido con la ropa hecha jirones y me di cuenta de que estaba en serios problemas. Esto no fue solo cualquier hombre, o cualquier líder. ¡Fue Saulo! Él vio el terror en mi cara y habló, diciendo que él no permitiría nada ocurrirme. ¿Qué podría decir? Estuve ahora bajo la protección del mero hombre que había establecido la ley para echar a perder a todas las brujas.

Entonces, empecé mi preparación. Apenas había empezado, cuando una forma apareció. No los espíritus normales. Éste fue el hombre, Samuel, quien había iniciado todos mis problemas y había restringido mi actividad. Mi miedo fue tan grande, me caí al suelo, temblando temerosamente. Samuel no fue feliz. Él estaba enojado, con la clase de cólera que uno pagaría cariñosamente por causar. Saulo y sus hombres asombrosamente manejados a quedarse en sus pies, pero sus caras perdieron color, y dieron la apariencia de hombres muertos caminantes.

La voz de Samuel aterraba cuando él preguntó por qué había sido él disturbado de esta manera. Saulo luchó por hablar y por fin fue capaz sólo a susurrar su pregunta. Él quiso saber qué ocurriría en la batalla el día siguiente. Samuel no estaba reconfortando. Más que todo, sus palabras fueron llenadas de destino funesto y tragedia. Nada había cambiado desde que él por último había visto a Saulo años atrás, cuando él le había dicho que el reino sería desgarrado de sus manos, y que nada y nadie quedarían para tomar su lugar como rey. Esa última palabra fue lo más escalofriante.

Saulo colapsó al suelo con la realización que sus hijos morirían también. El terror en sus ojos le congeló al suelo. Por el mayor tiempo él no lo haría, no podría moverse. Finalmente, lo obligamos a levantarse de su lugar. Por mucho tiempo, él se sentó y simplemente se rehusó a comer. Finalmente, sus hombres y yo le convencimos que él debe comer algo para recobrar las fuerzas, así es que les hice algún avena.

Después de un tiempo muy largo, finalmente salieron. Les dije a ellos que conservaran su dinero. Estaba más que asustada por lo que me podría ocurrir, si tomara ese dinero. Mi temor por lo que me podría ocurrir, si fuera incluso a tocar ese dinero, fui tan intenso que decidí que ya no podría ser una bruja. No podía arriesgarme a que me sucediera lo que estaba a punto de sucederle a Saulo por haber hecho caso omiso de las palabras y ley de este dios. Tan pronto como salieron, empaqué algunas cosas y salí. No regresaría y encontraría un lugar a donde ir donde podría vivir en paz, lejos de este Dios.

Finalmente entendí que la promesa de poder, riquezas, y la fama a través de practicar brujería, fui una mentira dañina. No fue suficiente para resguardarme de castigo por el Dios verdadero. Cuando alguien me pregunta acerca de mi experiencia, les digo muy claramente, que es una ruta engañosa, que dará como resultado pérdida de gran parte, de cuál dinero, la fama, y la potencia no le puede proteger.

La Lección 14 la Bruja – la explotación → Animo

Una bruja es alguien quién es aquel cuya meta es explotar a todo el mundo. Esta persona quiere explotar a los demonios para llegar al poder sobre otros y usarles avanzar su propio poder y posición. Esto crea miedo y control. En lugar de eso, debemos enfocar la atención en animarnos el uno al otro, a aprender a tendernos las manos.

Pablo supo la importancia de esto. Lea A Efesios 6:22, Colosenses 4:8, y 1 Tesalonicenses 3:2. ¿Cuál era la meta de Pablo en cada una de estas situaciones? ¿Cómo podría su presencia hacer lo mismo para otros?

¿Qué palabras piensa usted que Pablo estaba hablando en 1 Th 4:16?

¿Cómo usted piensa que es posible que uno reprenda y anime a los otros al mismo tiempo? Lea 2 Timoteo 4:2

¿Qué poder provee la idea de animar? Hebreos 3:13

¿Cómo podemos hacer uso de esta idea cuando nos reunimos en adoración? Hebreos 10:25

Simi - Deslealtad

Soy un Benjamita, y me enorgullezco de mi patrimonio. Somos los descendientes del hijo más joven de Jacob. Él amó más a este hijo que algún otro. Fue lo más correcto que el primer rey debería venir de nuestra tribu. Aunque es la verdad que somos la tribu más pequeña, eso no es importante. Nuestros corazones son grandes, y somos ferozmente leales a los nuestros.

Defenderemos a muerte a cada miembro de nuestra tribu. Casi nos derrotó totalmente una vez que cuando defendimos uno de nuestros pueblos, quien había permitido el asesinato de una joven concubina. Sí, estaban equivocados y necesitaron ser castigados, pero nunca por alguien de otra tribu. Peleamos hasta que solo hubo unos cuantos centenares de nosotros. Finalmente, los otros llegaron a sus sentidos y dejaron de cazarnos y se volvieron convictos del agravio que habían hecho. Para corregir la destrucción cercana de nuestra tribu, encontraron a esposas para todos los jóvenes solteros dejados entre nosotros.

Simplemente para mostrar qué tan resilientes somos y qué tan valiosos somos como una tribu, Dios escogió al primer rey, Saulo, de entre nuestra tribu. Fue un día orgulloso, y obtuvimos un lugar de poder y respeto entre todo el mundo, hasta que David apareció.

Él fue nada especial; no como Saulo que fue alto, bien parecido, y fornido. La clase de persona que todo el mundo seguiría. David, sí él fue guapo, en una forma escabrosa, pero él fue joven, pequeño, y aun su padre no puso mucho valor en él. Él fue mantenido en casa para atender a las ovejas, mientras los otros siguieron a Saulo.

Entonces este niño hizo lo milagroso. Él mató a Goliat. A través de esa hazaña él ganó popularidad instantánea. Saulo, un sabio, vio esto, y le hizo capitán de una división del

ejército. Por la temeridad de David, su división se convirtió en una fuerza para ser afrontada. Arriesgaron más y ganaron más que cualquier otro. Fue claro que su confianza única en Dios tuvo un efecto dinámico en sus soldados.

Eso habría sido genial, pero eventualmente nadie quiso pelear a menos que David estuviera presente. Saulo intentó controlar esta oleada en el poder y la popularidad dándoles tareas imposibles, pero David nunca falló. Aún más, a las personas se les olvidó quién su gobernante fue y comenzaron a derramar progresivamente más alabanza en este usurpador. Hasta el hijo de Saulo Jonatan fue afectado. No podía creer lo que oi cuando me enteré de que él había ayudado a David a escapar y voluntariamente entregó su derecho a suceder a su padre como rey.

Muchos de nosotros estábamos furiosos con la acción de Jonathan y usamos cada oportunidad que pudimos encontrar para ayudar a Saulo a librarse de David. Fuimos allí para ayudar en la cacería. David fue una víctima cautelosa, y aún cuando pensamos que le atrapamos, él haría algo para hacerle a Saulo desistir de continuar la cazaría. Dos veces, David pudo haber matado a Saulo, pero no lo hizo. La segunda vez Saulo fue derrotado completamente, y nos volvimos perdidos y desanimamos. Si nuestro gran Saulo se rindió, ¿entonces qué seria dejado a nosotros?

Para animarnos Saulo decidió atacar a los Gabaonitas. Fue una batalla fácil. Estaban desarmados y creyeron en la protección de la promesa dada a ellos por Josué: que podrían vivir entre nosotros en la seguridad. Fue una masacre. Tal victoria normalmente habría dado como resultado celebración. No esta vez, sin embargo. ¿Cómo puede celebrar usted habiendo derrotado a un enemigo desarmado? Como consecuencia, la próxima vez que marchamos hacia la batalla fuimos tan descorazonados que no tuvimos fuerza para pelear. Perdimos

control de la batalla, el enemigo invadió nuestra posición, y mataron a Saulo y sus hijos.

Prontamente, Judá proclamó a David el rey. No todo el mundo apoyó esta decisión, y un gran número de nosotros nos unimos a Isbo-Set, otro hijo de Saulo, y le coronamos a rey. Podríamos haber ganado, también, pero el tonto ofendió a Abner, quien convenció suficiente de nuestro ejército para abandonar Isbo-Set y seguir a David. Lo suficiente salieron que no nos quedó nada más que rendirnos y proclamar a David el rey. Entonces Joab, usando engaño, asesinó a Abner y otros. ¿Cómo pueden seguir las personas a David, cuando sus generales se comportan tan suciamente? Pero David llevó luto para Abner, y se aclaró que Joab había actuado sin consentimiento de David. Eso ayudó a ganar el resto de la gente a su lado, y el reino se volvió unido bajo David como rey.

Después de varios años, hubo una sequía seria. El profeta dijo que Dios nos estaba castigando para la decisión de Saulo para atacar a los Gabaonitas en el desafío de la promesa de seguridad. La palabra bajó que David había hablado con los Gabaonitas, quien prometió a David si él fuera darles siete de los descendientes de Saulo para ejecutar, entonces serían apaciguados. Escuché que el profeta, Nathan, quien fue amigo de David, le dijo que esto fue aceptable a Dios y terminaría la sequía. A mi parecer, sin embargo, fue simplemente otro acto de subterfugio, como el de Joab de asegurarse de que no habría sobreviviente de la familia de Saulo para reclama la posesión del trono de Israel.

Tantos de nosotros nos habíamos vuelto amargados sobre estas cosas. Habíamos perdido todos nuestros privilegios y cualquier esperanza de tenerlos restaurados. Entonces, cuando oímos que el hijo de David Absalón estaba tratando de derrocar a su padre y le quiso muerto, por supuesto estuvimos en posición para ayudarlo. Si no pudiéramos tener un miembro de la familia de Saulo como rey, entonces aseguraríamos que

David no reinar. No nos importó que tantos profetas hubieran proclamado que Dios había escogido a David entre el tiempo de Samuel hasta Natán. Fuimos convencidos que David había usurpado nuestro derecho para tener un miembro de nuestra tribu en el trono.

Mientras los otros estaban inscribiéndose para pelear con Absalón, corrí adelante y encontré un lugar seguro donde podría observar y podría disfrutar de gritar maldiciones a David. Les oí decir a David que él les debería dejar matarme pr mis palabras, pero fui resuelto para estar bien lejos antes de que me pudieran alcanzar. Antes de que saliera, sin embargo, también escuché que David declara que él había tenido suficiente de su engaño y su subterfugio. Él los ordenó a dejarme solo, por si acaso Dios me había enviado como alguna forma de castigo. ¡Oh, eso me hizo aún más furioso y vil! Grité más fuerte y lancé piedras y tierra abajo de mi posición elevada. Malvadamente disfruté de observarles a ellos escabullirse alrededor de procurar evitar ambos mis palabras y las piedras y la tierra.

Desafortunadamente, todo eso resulto en nada. David derrotó de manera decisiva a Absalón. David estaba más fuerte que nunca. Entonces, hice lo que cualquier tipo listo haría. Organicé un grupo y encontré a David y su ejército para ayudarlos a pasar el río de regreso a la tierra de Judá. Mis palabras fueron tan dulces en ese tiempo como habían sido viles antes. Me incliné en una reverencia, gateé, implorando su perdón. No pienso que él estaba realmente listo para perdonarme hasta que Joab o uno de sus hermanos declaró que debería ser ejecutado por lo que había hecho. La reacción de David fue perdonarme, solo para fastidiarlos por todos los problemas que le habían causado. Pienso que él estaba cansado de su entrometimiento continuo en sus asuntos, que acabó de creado más dolores de cabeza para él.

Hacer a David perdonarme convenció todo el mundo conmigo para dar la palabra su lealtad imperecedera otra vez a David. Tal vez él en realidad fue el único que Dios había escogido, porque su respuesta fue perfecta, y se convirtieron en un grupo clave en restablecer a David en su trono. Yo, estaba asombrado de que cualquier Benjamita lo haría, o incluso podría, aceptar a David como rey. Pero fui lo suficientemente listo para mantener la cabeza agachada y evitar cualquier cosa que cambiaría la mente de David.

Fue único cuando Salomón se convirtió en rey, que me enteré que todo mi limosneo, llorando, y el engaño realmente no había dado efecto. David había sabido exactamente de lo que estaba hecho y lo que intentaría hacer si la oportunidad alguna vez surgiera. Un día, Salomón me mandó a llamar y me dijo muy claramente que fui una mancha y paria en el honor de Israel. Todavía, él prometió sostener la promesa que su padre me había hecho a mí, siempre y cuando acordara de nunca, alguna vez salir de Jerusalén. Su expresión comunicó todo lo que necesité saber, así es que rápidamente estuve de acuerdo.

La vida siguió lo suficientemente pacífica, pero deseé regresar a casa. Un día un mensaje vino, pidiendo mi presencia urgentemente. Esperé que suficiente tiempo hubiera pasado a fin de que Salomón no le prestara atención a si o no estaba cumpliendo la promesa, así es que salí. ¡Oh, oh! ¡A Salomón no se le olvidó! ¡Los puedo ver viniendo ahora mismo siguiendo la carretera a mi pueblo! Correr no es una opción. Estoy simplemente demasiado viejo ahora. Tendré que intentar una vez más obscurecer cosas así es que puedo escapar. Desafortunadamente, dudo que dé efecto esta vez. Salomón ha mostrado que nadie le puede engañar.

Mis años de duplicidad y represalia por el desprecio percibido en contra de mi tribu me han alcanzado. Finalmente veo cómo me han traído mi orgullo y mi egoísmo a este momento, y la realidad es que todo el mundo al derredor de mí también ha sufrido por mi pecado.

La Lección 15 Simi – la Deslealtad → la Devoción, el Deleite Simi fue un hombre que representa deslealtad. Él no se deleitó con el único que Dios había elegido ser rey. En lugar de eso,

con el único que Dios había elegido ser rey. En lugar de eso, él escogió no seguir al rey sino le atacó en la esperanza que esta persona que él odió sería destruida. La infidelidad hará eso si es permitida crecer en nosotros. Debemos deleitarnos con Dios y los miembros de Su familia.

Lea el Salmo 37. Explique lo que quiere decir "deléitese con El Señor."

Lea los siguientes versos de Salmo 119, y entonces explique por qué es bueno deleitarse con la ley de Dios. (16, 24, 35, 47, 70, 77, 92, 143, 174.

¿Qué fue la razón para el deleite de Isaías en Isaías 61:10?

¿Por qué podría deleitarse Pablo con las cosas que él menciona en 2 Corintios 12:10?

¿Cómo reacciona Dios a esos en quien él se deleita? Sofonías 3:17

Saba - Rebelión

Soy un oportunista. Me gusta aprovecharme de las luchas de las personas para adelantarme y conseguir lo que quiero. No importa lo que les ocurre, con tal de que yo tome la delantera.

Incluso provocaré problemas a veces. Tengo a menudo éxito en este proceso. He aprendido a esperar las señales de descontento y división. Entonces empiezo una campaña de chisme. Usted tiene que tener mucho cuidado con este proceso. Necesita contener suficiente verdad, así es que las personas no verán la mentira que contiene. Si usted hace esto eficazmente, no tendrá importancia cuánto la persona que es objeto de su campaña se defiende a sí mismo o a ella misma en contra de la mentira, nadie les creerá.

Ser efectivo implica poner atención cuidadosamente a las expresiones de una persona de descontento y el ánimo para que crean que no es su falla. Es la falla de alguien más. Es siempre la falla de alguien más. El siguiente paso es obligarlos a cuestionar por qué esa persona está permitiendo el problema para continuar preguntando por qué no están solucionando el problema. Mientras usted está haciendo esto, asegúrese de que nadie se dé cuenta de lo que usted está haciendo o le puede asociar a cualquier cosa que está ocurriendo.

De este modo, cuando el tiempo es correcto y la mentira está bien establecida, usted sigilosamente sale sin ser visto del cuadro y dice a la persona o las personas que son objeto de este chisme lo que las otras personas están diciendo acerca de ellos. Hecho cuidadosamente, usted entonces va de acá para allá, echando combustible a la situación de ambos lados hasta que usted puede relajarse y observar las cosas como salen de control. Mientras usted está haciendo esto, usted necesita asegurarse que las personas le vean como su benefactor, su amigo. Cuando todo ello se cae a pedazos, entonces usted puede pasar adelante y puede asumir el control.

Usualmente el problema no es nada grande. El objeto es encontrar algo, explotarlo, y entonces seguir adelante. La única preocupación es que si usted explota a demasiada gente en un lugar, finalmente pueden darse cuenta que usted es un buscapleitos, y no le querrán alrededor. Al mismo tiempo, si usted es realmente bueno en esto, usted puede encontrarse en una buena posición para ganar poder y oportunidades para hacer lo que usted en realidad quiere.

Lentamente había estado trabajando mi entrada en los niveles altos de liderazgo en Israel. Me estaba yendo bien y construía una base de poder en el ejército de Saulo. No fue demasiado difícil como un Benjamita, porque tuve acceso oportuno al tribunal e hice que todo lo posible para asegurarme que estaba alrededor cuando las decisiones críticas estaban siendo hechas. Estaba especialmente involucrado en alentar a Saulo asegurase que David se le mantuvo a distancia.

Muy cuidadosamente evité a David, pero hice todo lo posible para asegurarme que pareciera que era David que me evitaba. Paso a paso, mi papel y mi influencia aumentaron. Cuando Saulo murió junto con sus hijos, pensé que tal vez toda mi planificación se había caído a pedazos. Pero decidí mantenerme trabajando en mi plan, esperando que una oportunidad se pudiera presentar a sí mismo. Lo único con lo tenía que ser precavido fue mantenerme fuera del radar de David. Él fue mucho más perceptivo referente a cómo podrían crear las personas subterfugio y disensión.

Fue ciertamente un reto, pero finalmente mi oportunidad llegó. Había tenido que esperar mucho tiempo. Cuando finalmente vino, todo ello ocurrió tan rápido. Absalón había sido derrotado, y David estaba regresando a Jerusalén. Un pleito estalló sobre quién debería tener el derecho de traerle de vuelta a Jerusalén. La disensión estaba creciendo, y David estaba tan distraído y ocupado en su pena que él no vio cuál estaba ocurriendo y no respondió como él usualmente hizo

para calmar a su pueblo. Él fue muy astuto en relación a cómo resolver tales conflictos y restaurar unidad.

Me acerqué y grité que no tuvimos parte en David. Llamé todos aquellos que estaba contrariado para salir conmigo, y, así como así, tuve líderes de 10 tribus en condición de seguirme. Rápidamente abandoné el lugar antes de que David pudiera reaccionar y llamé a todo el mundo a seguirme. Cuando oí que David le había asignado a Amasa la tarea de capturarme, me sentí confiado que tendría tiempo para organizar antes de que los hombres de David pudieran reunirse. Amasa fue un buen general, pero él no fue hábil en motivar a las personas. Entonces, viajé a todo lo largo de la tierra diciendo mi historia y comencé a reunir a los seguidores. Todo fue viento en popa hasta que oímos que Joab había recibido instrucciones de asumir el control de mi búsqueda y traerme de vuelta. Para solidificar su control sobre la búsqueda, él astutamente mató a Amasa.

Mientras tuve poco que temer de Amasa, Joab fue un asunto diferente. Ese hombre estaba loco. Digo, cuando él condujo al ejército a batalla, él estaba altamente enfocada, y nada pudo pararse en su camino. Él estaba entre los 30 máximos guerreros del ejército de David. Cuando la palabra se dispersó que Joab estaba a cargo de mi búsqueda, comencé a perder impulso. Necesité escapar, pero tuve poca esperanza de escape.

Finalmente encontré un lugar seguro donde pensé que podría esconderme y podría reagrupar, pero Joab descubrió dónde fui y prontamente comencé a destruir el fuerte donde estaba escondiéndome. Como la pared estaba comenzando a desmoronarse, una mujer llamó en alta voz a Joab y preguntó por qué los estaba atacando. Fueron un pueblo pacífico, y ella no entendió lo que estaba ocurriendo. Él contestó que él iba a destruirlos, porque les estaban abrigando a mis hombres y yo, y que estaba conduciendo una rebelión en contra de David. Él

le afirmó a ella que, si fueran a entregarme, entonces todo estaría bien.

Razoné conmigo mismo, que si ellos me entregaron, entonces puede que pueda lograr salir por medio de mañas como Simi lo había hecho cuando él se disculpó ante David por maldecirle. Desafortunadamente para mí, sin embargo, eso no debió ser. Toda mi confabulación tuvo contraefecto ese día, y literalmente perdí mi cabeza. La cortaron completamente y la tiraron sobre el muro. Cuando Joab vio mi cabeza, él ordenó el regreso de sus hombres e inmediatamente dejó en paz el pueblo.

Eso es uno de los grandes peligros de ser un buscapleitos. Al fin, nadie confía en usted, y entonces se dan cuenta de que la mejor forma para resolver sus problemas es justamente deshacerse de usted ... el que los ha estado alimentando con mentiras y engaño. Cuando eso ocurre, se termina. Si usted tiene suerte, usted podría escapar con daño mínimo, tal vez una paliza. Sin embargo, no hoy. Se aseguraron de que nunca molestara a alguien alguna vez de nuevo.

La Lección 16 Saba – la Rebelión → Conformidad

Saba se rebeló contra su líder. Y él trató de llevar a los otros en su rebelión y su oposición a la voluntad de Dios. Recibimos órdenes de no conformarnos a las ideas y los conceptos del mundo.

Hay dos Escrituras críticas que consideran este concepto. Léalos y reflexione por qué uno debería actuar en la forma descrita.

Romanos 12:2

1 Pedro 1:14

La Sagrada Escritura usa la palabra "transforme" para presentar el aspecto positivo de este concepto.

Lea a Romanos 12:2 otra vez y considere cómo conformándose a la voluntad de Dios da como resultado transformación.

Ahora lea a Romanos 8:29 y vea si lo que usted escribiera corresponde a lo que se dice aquí.

Lea Juan 17:16-23 y expanda su respuesta para incluir lo que usted encuentra en esta parte de la oración de Jesús.

Jeroboam - Sincretismo

Soy por naturaleza un buscapleitos. Amo cuestionar autoridad y luchar por los derechos de otros. Al principio fueron cositas, como luchar por más privilegios para mis hermanos y para mí. Mis padres lo encontraron interesante y divertido. A tiempo cedieron, no tan mucho porque había ganado mi debate, sino porque fuimos mayores. Pienso que recibí un poco más de responsabilidad también, pero no estoy seguro que llamarías a eso tener más privilegios, pero me hizo sentirme especial, como si hubiera ganado una victoria.

Como el tiempo pasó, encontré otras cosas para defender. Las mejores condiciones laborales para nuestros trabajadores. Gané aquél también. Mis padres me dejaron hacer los cambios, y mis trabajadores me respetaron para preocuparse por ellos. Como consecuencia, trabajaron mejor y más duro.

Al poco tiempo de eso, muchos al derredor de mí comenzaron a quejarse de los impuestos y programa de conscripción del gobierno. Salomón, en su gran sabiduría, había decidido comprar a más caballos y había necesitado más establos. Él también decidió que muchas de sus esposas necesitaron edificios especiales, así es que podrían adorar a sus dioses. Él se había casado con muchos de ellos como resultado de los tratados con varios países. Esto dio como resultado más impuestos y más conscripción de trabajadores, así es que él y su familia podrían vivir holgadamente.

No me entiendas mal. Todos nosotros estábamos bien y nos aprovechamos de muchas formas de los impuestos, y esos que eran reclutados estaban sanos y bien pagados. Me aseguré de eso, porque había sido contratado por Salomón para manejar a la fuerza laboral. No pasó mucho tiempo antes de que me frustré por lo que vi. La conscripción y los impuestos se estaban volviendo demasiado y estaban en conflicto con varias reglas que Moisés y Samuel había dado para que los reyes siguieron.

Un día, al dejar Jerusalén, Abias el profeta se encontró conmigo. Él tomó su nuevo manto, lo desgarró en 12 pedazos y me dio diez de ellos. Como él hizo eso, él me dijo que Dios había decidido dividir el reino, y debí convertirme en gobernante sobre diez de las tribus. Él también me dijo que si diligentemente obedeciera las leyes de Dios, sería el primero de una dinastía y gobernar sobre todo lo que mi corazón deseara.

Entonces, pongo a trabajar mis habilidades y comenzaron a organizar protestas pacíficas y enviaron las peticiones al rey referente a su poco aprecio para las reglas y los impuestos excesivos. Cada vez más personas comenzaron a unirse al movimiento, que consiguió la atención de Salomón. Desafortunadamente, en lugar de hacer negociaciones como otros lo había hecho en el pasado, él me declaró a un bandido, un traidor, e invirtió una recompensa para mi captura.

De necesidad, hui del país y mis seguidores sabiamente se quedaron callados, y el movimiento se volvió clandestino. Eso es lo que nosotros habíamos esperado ocurría, así es que continuamos planificando secretamente. Entonces oí que Salomón había muerto, y su hijo Roboan había sido coronado rey.

Conocí a Roboan. Él no fue un sabio y estaba más interesado en vivir holgadamente que en regir un reino. También supe que él no fue muy estimado por la gente o líderes. Rápidamente regresé a Jerusalén, organicé mi grupo y nos reunimos con muchos otros para presentarle una petición al nuevo rey.

Fue perfecto. Si él escuchara, la vida mejoraría para todo el mundo. Si él no lo hiciera, y supe que él no lo haría, entonces podría caber ganar los corazones de los líderes de las tribus y lanzar una rebelión.

Como era de suponerse, él se rehusó a oír al consejo oportuno de sus ancianos e insistió en recaudar impuestos aun más pesados y reclutar a más personas. La gente se rebeló y cuando se dieron cuenta de que estaba allí con ellos, los líderes de las diez tribus reunidas y me proclamaron a su rey. Entonces apresuradamente dejamos Jerusalén y fortalecimos a Sequen. Dios me había prometido, a través del profeta Abías, que Roboan no me atacaría, y él no lo hizo. Eso quiso decir que allí fue tiempo para consolidar el nuevo reino y organizar todo necesario para la operación uniforme de su gobernamiento.

Mientras estábamos en el proceso de reorganizarnos, comencé a ver algo que esperé podría ocurrir, y que había estado discutiendo con mis consejeros. La gente del reino del norte continuó viajando hasta Jerusalén para dar sus sacrificios y celebrar las fiestas religiosas. También eché de ver que los Levitas salían y trasladaban al nuevo reino sureño, Judá. Si continuaran haciendo eso podrían decidir reunirse con Judá y quizás matarme como un traidor.

Rápidamente ponemos en movimiento nuestro plan. Habíamos estado construyendo dos becerros de oro, basados en el único que Aarón había construido en el desierto para representar a Dios cuando Moisés había desaparecido. Sacamos y colocamos uno en Dan y el otro en Betel. Como habíamos esperado, la gente estaba feliz de hacer el viaje más corto para adorar a los becerros de oro. Tuve altares construidos en lugares altos convenientes y nominé sacerdotes de esos interesados en ser sacerdotes. Para completar el plan, establecí un festival anual para reemplazar el realizado en Jerusalén.

Todo marchaba de acuerdo al plan. Exitosamente había conducido la rebelión, establecido un nuevo reino, y fui rey sobre Israel. También había puesto en el lugar mi plan alterno

a impedirle a la gente viajar a Jerusalén y el templo, proveyéndoles lugares de culto y ídolos de oro, algo visible para adorar. Con todo eso en orden, acabo de estar iniciando la primera celebración del nuevo festival para poner en movimiento todo, cuando un hombre de Dios viniendo de Judá gritó en contra mía, el altar, y los becerros.

Él declaró que había hecho un error serio creando los becerros de oro y estableciendo un altar falso para sacrificar a ellos, en lugar de Dios. Él declaró que un rey futuro de Judá, que él nombró, vendría y sacrificaría en este altar todos los sacerdotes falaces nominados por mí y mis sucesores. Él luego declaró que, como una señal para confirmar lo que él dijo se hacía realidad, la piedra del altar dividía por la mitad y las cenizas derramarían ... una indicación seria que su palabra fue cierta, y este lugar sería maldecido por Dios.

En la cólera, y para demostrar mi poder, extendí mi mano señalando al profeta y anunciando en alta voz para la gente a sujetarle. ¡El momento que extendí mi mano se marchitó y se congelo en el lugar! En respuesta a mi grito, el altar entonces se raja en dos. En lugar de terminar mi orden para sujetarle y matarle, imploré con el profeta para interceder con Dios y sanarme. Él oyó mi grito y oró, y mi mano fue restaurada. En la gratitud, le ofrecí regalos y lo invité a mi casa para comer algo. Sin embargo, él se rehusó a aceptar a cualquiera oferta, que considere' como un insulto público.

Así es que fui a casa, me rehusé a prestarle atención a la advertencia y continué construyendo altares y nominando a los sacerdotes. Excepto el reino que había esperado establecer y disfrutar no llego. Roboan fue puesto en libertad de la anterior instrucción para no atacarnos, y así es que había constante guerra. Cuando el hijo mío se enfermó, envié a mi esposa a Abias, el profeta que me había dicho que me convertiría en rey de Israel. Sus palabras, sin embargo, fueron severas y temibles. Él le dijo a ella que, tan pronto como ella

entró en la ciudad, el niño moriría, y él lo hizo. Él también le dijo a ella que todos los varones de mi familia serían destruidos un día.

Otra vez, en lugar de prestar atención a la advertencia del profeta, continué creyendo que supe la mejor forma para regir a la gente y mantenerlos leales a mí y su nuevo reino. Construí más altares y nominé a más sacerdotes. La adoración se desvió del rumbo más y más lejos del Dios del que había sido enseñado, quién me había dado este reino. No pareció importante, porque vi cómo saboreó la gente las nuevas formas de culto que habían establecido y cómo disfrutaron los pecados que fueron parte de este nuevo culto.

Desafortunadamente, aprendí demasiado tarde que no haces negociaciones con Dios. Como consecuencia, mi familia sería destruida como parte de un golpe de Estado.

¿Intentas alguna vez hacer negociaciones con Dios a conseguir lo que quieres? ¿Alguna vez piensas que sabes una mejor manera de hacer las cosas que la manera de Dios?

La Lección 17 Jeroboán – el Sincretismo → Fiel

El sincretismo se trata de alterar lo que usted tiene, para hacer que calza bien en lo que quieras que eso sea. Es una decisión consciente ser infiel a la verdad y a Dios. Somos llamados para enfocar la atención en permanecer leal a Dios y lo que él nos ha enseñado.

Lea Salmo 18:24-29 y describa cómo responde Dios cuando somos fieles.

Lea Proverbios 2:7-8. ¿Qué promete Dios para esos que son fieles?

¿Qué significa eso para usted, y lo que está ocurriendo en su vida en este momento?

¿En el futuro?

Lea Mateo 25:14-30

¿Qué espera El Señor de esos que son fieles?

¿Qué le puede ocurrir a esos que son infieles?

Lea 1 Corintios 4:1-15. ¿Con qué se te ha confiado?

¿Por qué necesita usted ser fiel?

Jezabel – Malevolente

Mi marido es un debilucho, pero él es un debilucho peligroso. Él es temido, especialmente cuando él no obtiene lo que él quiere. Pienso que esa es parte de la razón por la cual él se casó conmigo. Déjame explicar. Adoro a Baal. Mi dios nos da lo que queremos a condición de que cumplamos con nuestras obligaciones. Las obligaciones son fáciles de entender y seguir. Involucra sacrificios y adoración. Si hacemos eso, entonces tenemos libertad de hacer lo que queremos sin consecuencias. Pero el Dios de Israel y sus profetas son diferentes. Sus reglas cubren cada aspecto de la vida. El fracaso en cualquier, significa ser juzgado culpable y castigado. Las reglas son tan estrictas, comparadas para esos de mi dios Baal, que sientes estrangulado.

Entonces, Acab, esperando encontrar a un dios que él podría servir y todavía podría disfrutar de su vida, se casó conmigo. Me entusiasmó. Estaba casada con un hombre rico y poderoso y era capaz de enseñarle a él y su pueblo a adorar a mi dios. Cuando necesario, usaría mi posición y su poder para estar seguro de que obtuve lo que quise. Todo iba viento en popa hasta que Elías apareció y condenó a mi marido por adorar a mi dios y entonces proclamó que habría una sequía hasta que su Dios decidió de lo contrario. La sequía comenzó, y Acab se enfureció. Usé esa furia para intentar destruir a todos los profetas del Dios de Elías. Tomé toda su propiedad para financiar mi estilo de vida, alimentar a todos los profetas de Baal y Aserá, y para ir en busca de Elías. Hubo una gran recompensa para alguien que nos podría decir dónde encontrarlo.

Tres años pasaron, y la vida se puso difícil. Luego obtuvimos un mensaje de Abdías, el administrador del rey, que Elías le había encontrado en el camino y le había dado un mensaje. Si Acab quisiera encontrarse con él, él debió venir a Mt Abal y traer a todos los 850 profetas de Baal y Aserá, así como

también el pueblo de Israel, para una competencia para dar a conocer que dios fue el dios genuino y tuvo poder real. Desafortunadamente, estaba regresando de una visita a mis padres, así es que no llegué hasta después de que fue terminado.

El reto fue preparar un sacrificio, y cada uno invocaría a su dios para enviar el fuego del cielo a consumir el sacrificio. Mis profetas fallaron. Pero fue una prueba injusta. Estaba muy distante del templo de Baal y sin preparación correcta. Elías tuvo la ventaja y convenció a la gente. Fue fácil, porque querían a alguien para culpar por la sequía. Como consecuencia, él los indujo a matar todos los 850 de nuestros profetas. Me enfurecí cuando escuché y declaré bajo juramento a matar a Elías, si alguna vez le capturara. No me sorprendió cuando oí que él había huido del país.

Cuando él finalmente regresó, hice mi mejor esfuerzo para destruirle, pero él siempre logró escapar o frustrar mis intentos para matarle, de alguna forma.

No tardó mucho después de eso, algo ocurrió que causaría mi destrucción. Recuerda, te dije que estaba casada con un debilucho. Pienso que él fue parte de la razón de por qué no podría tener éxito en destruir a Elías. Acab le tuvo miedo al hombre.

Había estado esperando para una oportunidad para influenciar la manera de pensar de mi marido y recuperar mi influencia sobre él. Finalmente, el día vino. Acab había visto el viñedo de Naboth y lo quiso. No podía creerlo cuando oí que el hombre se rehusó a vender su tierra o aceptar una cosa mejor, simplemente porque fue su porción de su herencia tribal. Nunca comprenderé a este pueblo y el control que la tierra tiene en ellos, aún después de los años de sufrir por desobedecer a su dios. Pensarías que finalmente verían la luz y enfocarían la atención en conseguir lo que quieren, como yo.

Como consecuencia, Acab se volvió desanimado y deprimido. Vi mi oportunidad. Si pudiera conseguir ese viñedo y se lo podría dar a Acab, entonces tal vez podría cambiar su actitud hacia Elías y finalmente pude estar libre del hombre.

Tuve éxito. Usé la propia creencia tonta de Naboth en Dios para destruirle. Pagué a los testigos para dar testimonio de que él había maldecido a este dios. No importó que, en la mayoría de los casos, ellos no obedecieron las leyes. Este fue suficiente, sin embargo, porque romper éste resulto en la pena de muerte, la muerte por el apedreamiento. Con la muerte del hombre, tomé posesión de la tierra y le dejé esa a mi marido. Él estaba extático y prontamente fue al viñedo para examinarlo y comenzar a hacer planes. Estaba a punto de tomar el siguiente paso, cuando ese hombre Elías apareció y profetizó nuestra destrucción por el asesinato del anterior dueño. Acab, debilucho que él es, se colapsó. Él se rehusó a oír mi lado de la historia e imploró para la misericordia.

Elías oyó sus petitorias y decidió que Acab fue sincero, así es que él le perdonó. Entonces él me ataco y declaró que mi muerte sería una horrible ... una de gran deshonra y vergüenza. Sus palabras fueron lo suficientemente feroces para torcer el estómago de aun un hombre fuerte, pero no estaba a punto de darle la satisfacción de verme a mí retorcerme e implorar. Me convencí de que no estaba asustada y me reí de él.

En ese momento, decidí que lo haría mi destino a destruir todo lo que podría, relacionado a su creencia en su Dios. Comencé a preparar a la hija mía como una herramienta para llevar a cabo mi plan para realmente lastimar a Elías. Entonces arreglé para mi hija Atalia a casarse con el hijo de Josafat.

Mi debilucho de un marido estuvo siempre tratando de mejorar nuestras relaciones con Judá. Teniendo un enemigo menos para pelear, y tal vez la fe de Josafat en Dios, nos podría beneficiar, también. Eso hizo fácil sugerir ofrecer a nuestra hija como una esposa para el hijo de Josafat. ¿Qué mejor manera para unir a nuestras familias y mejorar nuestras relaciones? Acab y Josafat estuvieron de acuerdo, y estaba emocionado. Esa fue fase uno.

Una vez que ella estuviera casada eso me permitiría introducir el culto de Baal en Judá. A Atalia le gustó la idea con su posibilidad de tener poder sobre un rey y una nación como Judá. La había criado bien.

Desafortunadamente, nunca logré ver los resultados de nuestro plan. Cuando Acab murió en combate, ese traidor Jehú les mató a todos los miembros de nuestra familia, todos, y entonces él tuvo la asperidad para ordenarle a mis propios sirvientes a lanzarme fuera de la ventana hacia mi muerte. Como Elías había profetizado, los perros comieron mi cuerpo antes de que finalmente vinieran a enterrarme.

Todos mis planes para Acab e Israel habían llegado a un fin abrupto y espantoso. Sólo una cosa quedó, tal vez mi hija podría lograr lo que había fracasado en hacer ... destruir la adoración del Dios de este pueblo maldito.

La Lección 18 Jezabel – Malevolente → la Compasión

Uno describiría las acciones de Jezabel como malevolente, referente a personas que sirvieron al Señor. Ella quiso matar a quienes siguieron a Dios y destruir su fe. Este nivel de odio no es lo que Dios quiere que nosotros aprendamos y expresemos. En lugar de eso, debemos aprender compasión, a fin de que las personas sean atraídas por Dios.

Explique cómo tiene un padre compasión con sus niños. Salmo 103:13

¿Cómo nos ayuda esto a comprender la compasión del Señor y cómo deberíamos comportarnos?

Lea Isaías 49:8-15. Use este pasaje para describir lo que es la compasión y cómo funciona.

Lea los siguientes pasajes acerca de Jesús y la compasión. Mateo 9:36, 14:14, 15:32, Mateo 20:34

¿Con quién llevó Jesús compasión y por qué?

¿Quién es la persona en su mundo y vida que necesita que usted responda como Jesús? ¿Cómo los afectaría una acción de compasión y los ayudaría a comprender la compasión de Dios?

Con base en lo que usted ha leído, ¿cómo se podría arropar a usted mismo con compasión, cómo descrito en Co 3:12?

Guiezi – Mintiendo

En mi mundo, hay sólo dos carreras posibles que aquél puede escoger, si quieres sobrevivir las hambrunas, las sequías, y las guerras que se han vuelto excesivamente comunes estos días. Tú ya sea necesitas ser una parte del tribunal del rey, o necesitas pertenecerle a un grupo llamado la escuela de los profetas, fundados por Elías, y ahora guiado por Eliseo. Sólo unos cuantos consiguen ese privilegio. Uno es por nacimiento, el otro está por una llamada divina.

Desafortunadamente, no soy una persona de nacimiento elevada ni llamado como un profeta. Que quiere decir que hay sólo una forma sobrante para disfrutar de los beneficios de cualquier grupo. Eso es convertirse en un criado para una persona clave. Había visto lo que le había ocurrido a los reyes, y cómo se acobardaron antes de Elías, y ahora Eliseo. También había oído muchas historias acerca de Eliseo, y cómo la escuela de los profetas sacó provecho de su relación a Dios.

Entonces, decidí que saldría a buscar a Eliseo y ofrecería mis servicios. No soy cierto por qué él me aceptó, pero él lo hizo, y fui feliz. Me dio acceso a comida y agua, cuando los otros estaban luchando, y llegué a ser presente para ver de primera mano una parte de los milagros increíbles que él realizó.

La primera vez, fue cuando una viuda de un profeta en el grupo clamó a Eliseo. Ella le dijo que los acreedores estaban a punto de tomar a sus hijos para vender ellos para repagar la deuda de su marido. Eliseo le preguntó a ella lo que ella tuvo en la casa que ella podría vender. Ella dijo que ella sólo tuvo una olla pequeña de aceite. Él le dijo a ella que recogiera todas las jarras que ella podría encontrar, luego podría cerrar la puerta, y comienza a echar el aceite en esas jarras.

Ella pensó que él estaba demente para decirle a hacer esto, pero porque fue Eliseo que le había dicho a ella que hiciera esto, ella lo hizo como él instruyó, y el aceite no dejó de fluir hasta que ella había llenado cada jarra que ella había recogido. Ella entonces vendió el aceite, fue capaz para cancelar la deuda, y tuvo suficiente más para pasar la vida cómodamente. ¡Ese fue una buena cantidad de aceite y en ese día! Supe que había elegido la carrera correcta como criado a Eliseo. Si él pudiera hacer eso para una viuda, entonces no tuve nada de qué preocuparme en relación a las finanzas y recursos.

La siguiente cosa que él hizo fue sanar al hijo de la Sunamita. Ella fue una señora especial, quien siempre tuvo una comida preparada cuando estábamos de paso por su comunidad. De hecho, ella construyó un cuarto especial en su casa, así es que él podría tener un sitio para descansar cuando viajando por su área. Ella estaba sin hijos, y como un regalo, Dios le dio a ella un hijo. Varios años más tarde, el aviso vino que el niño se puso enfermo y había fallecido. Eliseo me dio su barra y le mandó marchar a mí a la carrera para su casa, con la instrucción para colocar la barra sobre el niño.

Hice esto, pero nada ocurrió, así es que corrí de regreso a Eliseo para decirle que nada había ocurrido. Él inmediatamente se levantó, fue en carrera a su casa y oró por el niño. Entonces él se colocó sobre el niño, oró y se colocó sobre el niño otra vez. La segunda vez, el niño estornudó un número de veces y resucitó. Era allí aturdido y entonces se dio cuenta de que estaba doblemente bendito. No sólo yo hube escogido alguien que podría tener previstas mis necesidades, pero también me podría resguardar de enfermedad y muerte. La vida fue buena, y estaba disfrutando de todos los beneficios de servir al hombre más poderoso en todos lados.

Tuve poco interés en su relación a Dios. Entonces, hice lo suficiente como para complacer al hombre y permanecer en su lado bueno. Al hacer eso, tuve la impresión de que siempre tendría lo que necesité y tal vez más.

Entonces llegó Naamán con sus camellos y sus burros cargados con tesoro. Él fue el general de nuestro enemigo, pero él fue un leproso. Él había escuchado de la chica esclava israelita de su esposa, que hubo una persona en nuestro país que le podría curar. Cuando él apareció en el tribunal del rey e hizo su petición, el rey se encaprichó y desgarró sus túnicas, clamando que el rey de Naamán estaba justamente tratando de crear una razón para atacar, cuando él fracasó en curar al hombre.

Eliseo oyó de eso y me envió a pedirles al rey que envíe a Naamán a él. Como viajamos de regreso, observé la riqueza y pensé a mí mismo cómo vamos a vivir como reyes después de que Eliseo le sanó y aceptó el regalo que él había traído. Sólo, no salió como había esperado. Oh, Eliseo sanó al hombre, pero él se rehusó a tomar aun un siclo en pago.

Fue en ese momento, me di cuenta de que no podría haber elegido sabiamente. Como repasé todos los milagros de comida y la sanación, comencé a darme cuenta de que ninguno de ellos se hiciera para mejorar nuestras vidas, aumentar nuestra riqueza, o prevenir problemas. Todos ellos se hicieron a cumplir con una necesidad específica del momento y a menudo no una necesidad de la escuela de profeta. Entonces, decidí que usaría la oportunidad para empezar proveyendo para mi propio futuro ... para el tiempo cuando necesitaría salir y atenderme a mí mismo.

Rápidamente seguí a Naamán y le pedí un pago razonable. Le dije que el profeta necesitó un tanto de su regalo para cuidar de algunas necesidades inesperadas. Fue una mentira, sí, pero no fui codicioso en mi petición. Sólo pedí lo suficiente como para cuidar de mis necesidades para varios años venideros. Se requirió dos de sus hombres para llevarlo a mi casa. Todo fue bien, y pareció que mis mentiras a Eliseo y Naamán tendrían éxito.

Pero no fue así. Mi problema fue que sólo quise servirle al hombre Eliseo, y nunca quise enterarme o conocer al dios que él le sirvió. Ese error me cuesta cariñosamente ese día. Mientras había escondido mis planes de Eliseo, no me había dado cuenta de que Dios presenciara mis hechos e informara a Eliseo. Él expuso mi avaricia y mi preocupación egoísta para mí mismo. Él habló, me juzgó, y anunció mi castigo: ¡Me convertí en un leproso, como el hombre que había engañado!

Pensé que mi vida fue condenada a ruina. Para sobrevivir, me uní a un grupo de leprosos y estaba allí, cuando el grupo descubrió un campamento arameo que había sido abandonado, como resultado de la acción de Dios para ahuyentarlos. Estaba allí cuando le contamos al rey sobre las riquezas y la comida en ese campamento. El rey me vio en el grupo, se dio cuenta de que había sido el criado de Eliseo, y decidí que sería en beneficio de él para mantenerme cercano. Podría venir a ser útil en entender que lo que estaba ocurriendo, y tal vez él podría recabar de mi conocimiento de la escuela de los profetas y Eliseo.

Esa fue una buena cosa, porque poco después de eso el país experimentó una hambruna de siete años. Muchas personas huyeron del país con riesgo de perder su terreno para esos yendo en busca de un lugar para proveer para sus necesidades. El Sunamita, cuyo hijo Eliseo había levantado la vida, fue una de esas personas. De hecho, Eliseo le había dicho a ella que saliera, pero cuando la hambruna se terminó, ella regresó y descubrió que ciertamente alguien había habitado ilegalmente su terreno y se había rehusado a salir. Así es que ella vino al tribunal para apelar su caso.

El mismo día, estaba en los tribunales, porque el rey quiso que yo lo entretuviera con las aventuras de Eliseo. La vi entrar tal como terminé la historia de sanación de su hijo. La señalé y dije, "allí está la mujer." El rey le llamó hacia adelante a ella y le preguntó a ella por qué ella había venido. Tan pronto

como él oyó su petición, él ordenó el terreno para ser repuesto a ella, y todo el ingreso que se obtuvo como fruto de eso, mientras ella no estaba.

Así que, el rey está satisfecho conmigo, y he aprendido a no presentar demanda o buscar más de lo que necesito. Estoy viviendo bien estos días, pero soy un paria y sólo tengo lo que necesito por cada día. Esto no es de ninguna manera lo que había esperado. Hice un error serio, cuando escogí no conocer al Dios de Elis y sólo usé la situación para cuidar de mí mismo.

La Lección 19 Guiezi – la Mentira → Honesto

Guiezi dijo varias mentiras para convencer a Naamán de darle una parte de los regalos que él había traído como un agradecimiento para Eliseo. Muy a menudo, mentimos para conseguir lo que queremos o evitar las consecuencias de alguna acción. Pero ser honestos en nuestro discurso y nuestras relaciones con otros.

¿Cómo podría algo tan simple como el uso de escalas y pesos honestas reflejan quiénes somos y cómo trataremos a los otros? Levítico 19:36

No es difícil de entender que Dios puede ver si somos honestos, como David reclama en 1 Crónicas 29:17. ¿Cómo sabrían esos alrededores de usted que usted es honesto acerca de su deseo de servir a Dios?

¿Por qué usted piensa que una respuesta honesta es como un beso dulce, aun cuando puede ser difícil escuchar? Proverbios 24:26

Lea 2 Corintios 1:12-14. ¿Cómo afecta nuestra honestidad a los otros y su comprensión de nuestra relación con Dios?

Otra palabra para honesto es "veraz." Lea Proverbios 12:18-22. Explique las siguientes ideas.

La lengua del sabio (veraz) trae sanación.

Los labios veraces perduran por siempre, pero una lengua mentirosa dura sólo un momento.

Lea 2 Corintios 6:3-10. Explique que lo que el discurso veraz en el poder de Dios quiere decir.

Atalia – el Asesinato

Soy hija de mi madre. Yo, como mi madre, fui dada en el matrimonio para confirmar un tratado entre dos naciones. Yo, como mi madre, soy comprometida a fondo al culto de Baal, el dios de nuestro pueblo de Sidón. Yo, como mi madre, quiero que todas las personas adoren a Baal y sepan los deleites que vienen con este culto. Yo también, como ella, quiero desbaratar el culto del dios de la gente de Israel /Judá. Su persistencia negativamente afectará la libertad de nuestro pueblo para aceptar el culto de Baal.

Mi madre y yo hemos tenido un montón de conversaciones acerca de cómo podríamos lograr esto. Especialmente en los días conduciendo hasta mi boda a Jehoram, el hijo de Josafat. Estuvimos especialmente animados en nuestra planificación, como nos dimos cuenta de que Jehoram fue un debilucho y potencialmente podría ser manipulado de la misma forma que mi madre había manipulado a Acab para reemplazar el culto del dios de Israel y el culto de los becerros con nuestro culto de Baal.

La única mancha en nuestros planes ha sido ese hombre maldito, Elías. Cada vez que ganábamos mayor control, él apareció y creó descalabro con todo lo que estábamos haciendo para establecer nuestro control sobre Israel y Judá y nuestra meta de abolir el culto de su dios.

Él predijo sequía, y por tres años tuvimos tal sequía aguda que nuestra supervivencia se hizo posible solo por salir a buscar, matar, y apropiarse de todas las propiedades de esos que siguieron a este dios. Estábamos abriendo paso, sin embargo, él regresó e hizo su desafío odioso. Él usó una especie de embustería para impedirle a nuestros profetas tener éxito en llamar abajo fuego, y esa misma embustería dar la impresión de fuego que consumió lo de él. Esto le dio suficiente influencia para inducir al populacho a someterse a él y matar a todos nuestros sacerdotes.

En señal de su embustería, el momento mi madre le amenazó, él le huyó. Ese debería haber sido el fin de él, pero él regresó, y no podríamos encontrar la manera para deshacernos de este hombre vil. Mi madre fue una gran ayuda para mí y un ejemplo increíble de fortitud, aun cuando él apareció y la condenó por la muerte de Naboth. ¿Cómo podría hacer él tal cosa? Es el derecho de un rey tener lo que él quiere. Mi padre sólo pudo haber tomado el terreno. En lugar de eso, él fue más generoso ofreciéndose a intercambiarle o aun pagarle a él, algo jamás oído de donde la familia de mi madre vive.

Tomé su ejemplo y fui más allá. Manipulé a mi marido en creer que sus hermanos si fuera una amenaza a él, y él me creyera y los mató. Él se había convertido en un seguidor de Baal a través de mi influencia y claramente vio la verdad de lo que le dije. Si vivieran, un día le asesinarían para abandonar a su dios.

Luego vino más interferencia, como resultado del hombre, Elías. Esta vez, su recomendado Eliseo envió una carta condenando el asesinato de los hermanos del rey, y todo lo que estábamos haciendo para convertir a Judá al culto de Baal. Lo convencí de ignorarlo, pero de alguna manera este hombre indujo a mi marido a enfermarse y morir horrendamente a vista mía. Me enfurecí y fui adicionalmente impelido para desbaratar el culto de este dios, quien constantemente interfirió mis planes y mis metas.

Mi oportunidad para llevar cosas al siguiente nivel vino cuando nosotros (el hijo mío Amasias y yo) fuimos a visitar a mi hermano, quien estaba recobrándose de lesiones en sus batallas con los sirios. Mientras estábamos allí, Jehú llegó. ¿No podemos escapar la constante interferencia de esos que fanáticamente siguen a este dios? Mientras esperé en la ciudad donde estábamos quedándonos, Joram y Amasias salieron al encuentro de Jehú, y él los mató. Rápidamente escapé de regreso a Jerusalén.

Una vez allí, me di cuenta de que tuve la oportunidad de hacer lo que mi madre y yo habíamos planificado. Podría establecerme como la reina de Judá. Para hacer esto, sin embargo, necesité matar a mis nietos. Pensabas que esto habría sido duro, pero vi cómo estaban siendo influenciados en contra mía por otro hombre despreciable, el sacerdote Jehoida. Para llevar a cabo mis planes, necesitaron morir, y así es que le ordené a mis seguidores a llevar a cabo esto, y me establecí como reina.

En toda la asonada y el frenesí de cumplir con mis órdenes, perdieron el rastro de un nieto ... un bebé recién nacido, quién mi media hija logró a escabullirse a escondidas. Ella fue de mente rápida y supo que, tan poderoso y valiente como mis seguidores fueron, no entrarían en el templo de ese dios. En su prisa a cumplir con mis órdenes, no vieron lo que ella tuvo en el manojo de ropa que ella llevó. Una vez dentro del templo, la ignoraron y terminaron de cumplir con mis órdenes.

Ahora había logrado más de lo que nosotros alguna vez hubimos soñado posible. Fui la regidora suprema y podría reemplazar el culto de su dios con el culto de Baal. La nota sólo triste fue el mensaje que llegó unos días más tarde, de la muerte de mi madre. Pero, en ese mensaje encontré ánimo: ella había sido desafiante hasta el fin.

Ese desafío me dio la fuerza para seguir adelante. Paso a paso, comencé a desmantelar el culto de su dios y reemplazarlo con eso de Baal. Incluso logré desmantelar una sección de los patios del templo, en cuál para construir un sitio de culto para Baal. Ha sido una constante batalla, sin embargo. Ese sacerdote Jehoida siempre me está provocando líos. Le debería matar, pero él tiene una cantidad increíble de influencia. Debo ser astuta como mi madre fue en su trato con Nabot.

Cuando el tiempo es correcto, encontraré la manera de desprestigiarle. Ese será el momento crucial. Si él es desprestigiado a los ojos de la gente, abandonarán su creencia en su dios, y tendré libertad completa para hacer lo que quiero.

Y eso es exactamente lo que estaba haciendo. Pero, hoy se aclaró que he menospreciado el poder y la influencia de esos que le siguen al dios que Elías, Eliseo, y Joyada sirven. La gente ha mirado y ha visto cómo, no importa lo que mi madre y yo hemos hecho, ese dios siempre instila a sus seguidores con coraje increíble. En su mente, hay sólo un dios; ninguna posibilidad de otro dios, o incluso dividiendo su tiempo para servir a dos. Hay solo uno, y este dios no permitirá la entrada de cualquier costumbre o cualquier símbolo que haría o podría dar como resultado una mezcla de los dos.

La prueba de esto: Joyada reveló que uno de mis nietos sobrevivió mi intento para borrar a todos los herederos al trono, y Joyada le ha proclamado rey. Yo, en mi furia, entré precipitadamente en el templo, completamente esperando a mis guardas y mis seguidores para seguirme y asistirme en destruir a este hombre y este niño. Fue mi oportunidad declararle a un traidor y finalmente tomar el control. Daré crédito a Joyada. Él había colocado a un temible grupo de soldados alrededor del templo, quien fácilmente previno todo excepto mí entrar en el templo.

Me pudieron haber matado allí, pero otra vez su respeto a su dios los previno. No tuvo importancia. Tan pronto como la palabra esparció que el rey genuino estaba en el trono, mis seguidores me abandonaron. ¡Cobardes! Pensé que iba a escapar, pero me atraparon. Todo lo que podría pensar fue, ¿dónde estaba Baal cuando le necesité? ¡Había hecho tanto para honrar y promover su nombre y su culto!

La Lección 20 Atalías – el Asesinato → la Misericordia

Jesús nos dice que a aun pensar acerca de matar a alguien equivale al asesinato. Atalías tomó el siguiente paso y llevó a cabo sus pensamientos. Cuando descendemos a esta ruta, es clara que no comprendemos el concepto de misericordia.

Dios desea misericordia y no sacrificio en Oseas 6:6, Mateo 12:7. ¿Qué quiere decir esto?

¿Cómo afectaría esto su vida y sus decisiones?

Lea la parábola en Mateo 18:22-35. ¿Qué lecciones acerca de la misericordia recibimos en este pasaje?

¿Cuál debería ser nuestra respuesta a la misericordia? Romanos 12:1

¿Cómo usted piensa que esto influirá cómo vive usted?

Lea 1 Timoteo 1:13. ¿Cómo debería afectar y dirigir nuestra vida la misericordia de Dios a nosotros?

Manasés – el Rechazo

Mi padre casi murió antes de que naciera. La historia es que él estaba enfermo, e Isaías, ese intruso, siempre le estaba diciendo a mi padre qué hacer. (regresaré a eso en un momento.) Ese intruso le dijo a él que pusiera todo en orden," una forma sutil de decir, "te llegó la hora." Pero el problema fue, mi padre no tuvo herederos, ningún niño. Después del fiasco de Atalia, ninguna mujer alguna vez podría ser considerada como gobernante del pueblo otra vez. No había casa de Ezequías. Sus hermanos habían sido matados por invasores, o habían sido sacrificados por su padre a Moloc.

Entonces, mi padre comenzó a implorar a Dios para su vida. Imagínate el control que Isaías ganó, cuando él vino y le dijo a mi padre llorón, que Dios le había oído y había dicho que él viviría 15 años más. Y entonces mi padre pidió una señal. Isaías sugirió dos opciones: haz el reloj de sol ir ya sea 10 pasos adelante o 10 pasos de regreso. Mi padre dijo 10 pasos de regreso, y, por supuesto, ocurrió. Isaías lo manipuló de alguna manera. Solo sé que, porque él había sugerido las opciones a mi padre. Y cuando ocurrió, mi padre creyó en eso como una señal divina.

Tal vez lo fue. Él, de hecho, vivió 15 años más. Como resultado de todo esto, él se casó con Hepsiba. Pronto ella estaba embarazada conmigo. Pienso que Isaías estaba poniendo algo en el agua" de las otras esposas. No importa, nací y a la edad de 12 me convertí en rey.

Mi padre me dio todo lo que quise. Solo fue una cosa que él esperó de mí, y eso fue ser enseñado por Isaías. Oh, cómo odié eso. Al principio, fue tolerable. Pero, como crecí un poco más y me di cuenta de que el reino sería mío cuando mi padre muriera, se volvió casi intolerable. Mi padre, quien había sido tan fuerte para afrontar a Asiria, una decisión riesgosa promovida por Isaías fue ahora casi un títere bajo el control de Isaías.

Mi padre, con motivo del involucramiento de Isaías y su sanación, casi había renunciado al control del reino a Isaías. Al menos, eso es cómo lo vi. Isaías habló "la Palabra de Dios," y mi padre respondió, como un títere en un cordón, a todo lo que a él se le dijo. No entendía esto hasta mucho más tarde, pero como un niño, eso es lo que me pareció. Y eso quiso decir que tuve poca libertad y tuve que someterme a Isaías y sus constantes recordatorias acerca de Dios, la ley, y mi responsabilidad.

La frugalidad excesiva no es divertida para un niño que tiene entre 10-12 años. Entonces, cuando mi padre murió, me prometí descubrir exactamente lo que se me había prohibido hacer. Entonces, escuché cuidadosamente a la gente, quien había sido del tribunal de mi abuelo. Me sedujeron con sus historias de deleites sensuales y el poder que habían tenido, antes de que mi padre Ezequías aboliera todo culto de dioses extranjeros.

Me dijeron que nunca deberíamos haber sido atacados por Asiria si sólo hubiéramos pagado el tributo. Dijeron que ahora podría tener ... la libertad del tributo, y la libertad para disfrutar de todos los placeres de los que ellos habían hablado. Pienso que Isaías supo cuál estaba ocurriendo. No estoy seguro *cómo* él supo, pero él supo. Sus palabras se volvieron cada vez más amenazadoras, y hubo personas que estaban listas a oír lo que él dijo y actuar, si él dijera fue una necesidad.

Dudo que hubieran hecho cualquier cosa. Hay tal miedo de no tener una persona que es un descendiente de David en el trono, que estoy seguro de cualquier ataque por parte de ellos, porque no había otro heredero. Pero, para estar seguro, *no* tomaron el siguiente paso ... yo fui el que eliminó a Isaías. No importa lo que crees acerca de las tradiciones, y cómo fue hecho. (Muchos piensan que en secreto le aserré por la mitad.) Estaba libre de él, y no hubo retribución celestial en ese momento. (Eso vino más tarde.)

Con Isaías ausente y ninguno de los resultados negativos ... ningún ataque por sus seguidores ... prontamente comencé a restaurar todas las religiones y la idolatría de mi abuelo, Acaz, y maté a cualquiera que atrevido a cuestionarme. Un gran número de personas murió como consecuencia, y esos que soportaron mis acciones estaban más que feliz de cumplir con mi deseo para librar la tierra de esos que siguieron la fe de mi padre e Isaías. La sangre corrió en las calles, y estaba extático con el poder del que disfruté y todos los placeres que yo ahora podría explorar.

Entonces, algo que mi padre había hecho, tuvo contra efecto, y pagué el precio para eso. Él había dejado a los líderes de Babilonia hacer una visita y había hecho un tratado informal de ellos. En aquel entonces, Asiria todavía estaba tambaleando de sus pérdidas, cuando habían intentado atacar Jerusalén, y Babilonia exitosamente se había rebelado. Pero no duró, y cuando Asiria finalmente se recuperó, reconquistaron Babilonia y, para humillar mi país, fui sujetado y encarcelado en Babilonia, como una advertencia para cualquier otro que tuvo ideas de rebelarse.

Mientras allí, aprendí algo. Toda esa enseñanza de Isaías fue todavía insertada en mi cabeza, y comencé a recordar muchas cosas que él me había dicho y me había advertido acerca de lo que ocurriría. Y ahora, aunque él estaba muerto y no me podría influenciar en persona, tuve que ocuparme de la exactitud de sus palabras y el hecho que tal vez, él no había sido un usurpador o un intruso, después de todo. Que, de hecho, su Dios fue real, y yo fui el intruso.

Entonces me di cuenta de una verdad humilladora: mi padre no fue débil o llorón o un cobarde bajo el control de otra persona, pero, de hecho, él había sido un hombre increíblemente sabio y prudente. Me di cuenta de que su fe en Dios estaba fundada en la verdad ... una verdad que tercamente me había rehusado a ver, una verdad que había

tratado como algo diseñado para impedirme tener diversión. La verdad que hay, en realidad, sólo un Dios y que todos los demás son falsos. La verdad que la alegría sólo real y duradera puede estar encontrada en tener una relación con este único Dios.

Oh, cómo lloré y sollocé, como me di cuenta de lo que había hecho. Había matado al profeta. Había matado tantos, y había dejado a los otros hacer lo mismo. Su sangre, que se fluye tan libremente en las calles, clamó en contra mía. Cómo sufrí, como la verdad acerca de mí mismo se aclaró. Finalmente, clamé al Dios de mi padre e Isaías para perdonarme. Por días enteros lloré, y luego una paz me acogió, y lloré otra vez, pero ahora era por la alegría en la seguridad de que Dios me había perdonado.

En señal de mi perdón, fui liberado y enviado de regreso a Judá. No me pidas a mí explicar por qué ocurrió. Solo lo paso.

Cuando regresé y vi los resultados de todo lo que había hecho, lloré y ore que, en cierta forma, podría reparar el daño que había hecho. Comencé a eliminar todos los objetos de culto y lugares de culto falso. Intenté restaurar algún nivel de honor al templo. Pero, tan duramente como intenté, tuve poco éxito, al menos hasta ahora. Aun mi hijo no queda impresionado. Para él, soy simplemente un actor magnífico, quien ha logrado convencer a mis carceleros que ya no seré una amenaza y estoy haciendo lo suficiente para impedirles regresar y destruirnos completamente.

Tengo pocas esperanzas para él, y una vez que él se convierta en rey, no estoy confiado que él sobrevivirá por mucho tiempo. Él no es como mí. Él no es lo suficientemente fuerte para controlar y guiar como un fanático de religiones falsas, y él no cree lo que le digo. Entonces, él no tendrá el apoyo de Dios para sobrevivir las amenazas internas que vendrán. De eso, Estoy cierto. Tal vez hay esperanza que mi nieto podrá restaurar prudencia y fe en Dios. He encontrado a un grupo de personas que claramente creen, y estoy haciendo todo lo que puedo para posicionarlos, a fin de que Josías esté rodeado por seguidores sabios y fieles de Dios. Ese hecho revela otra verdad que ignoré. Nunca completamente puedes desbaratar la creencia verdadera en Dios. En tratar de hacer eso, sólo convencerás esos que creen, que Dios tiene el mando, y crearás duda en otros. Mientras más duro luchas contra Dios, más preguntas creas en esos que están mirando. Estoy orando que verán y se convertirán en la fundación que mi nieto puede usar para restaurar a Judá hacia su patrimonio verdadero, su fe en el único Dios.

La Lección 21 Manasés – el Rechazo → la Aprobación, Reconocimiento

Manasés eligió rechazar todo lo que él había visto y había aprendido acerca de Dios. Este rechazo lo indujo a negar a Dios, y todos aquellos que sirvieron a Dios fueron rechazados. La Biblia nos alienta a reconocer y confesar la verdad acerca de Dios.

Hay promesas dadas a esos que reconocen a Dios. Lea los siguientes pasajes y explique cómo esa promesa se aplica a usted.

Proverbios 3:6

Oseas 6:3

Romanos 10:9-10

¿Cómo responderán los otros cuando confesemos la verdad? 2 Corintios 9:13

Cuando nosotros reconocemos que El Señor es Dios, ¿qué también deberíamos hacer? Deuteronomio 4:39

¿Cómo afectará esto nuestro tratamiento de otros?

Lea Colosenses 3:17 y 23. ¿Cómo proveen estos pasajes dirección en vivir una vida que reconoce a Dios?

Pasur – Falso

Soy el jefe adjunto del Sumo Sacerdote, que me hace el gobernador del templo y todo lo que se relaciona con él. Tengo control sobre todos sus recursos, y todos quiénes sirven en él, y sus actividades relacionadas. Para conseguir este trabajo, usé mi habilidad para dominar a las personas. Algunos podrían decir que soy un abusón. Me gusta pensar que soy uno que sabe cómo motivar a las personas. Es sorprendente lo que puedes lograr con un poco de miedo y una amenaza bien puesta.

Mi amigo Joacim, el rey, y yo somos de mente semejante. Conseguimos lo que queremos y tengan cuidado la persona que se mete en medio de nuestros planes. Esto nos ha dejado vivir una vida opulenta. Una vida desahogada y de placer. La única mancha en todas nuestras actividades es ese hombre Jeremías. Él piensa que él puede estar parado en mi camino y me puede criticar sin consecuencias.

Él debería pasar algunos momentos con otros que se han atrevido a hacer eso. No son tan valientes ahora. Un látigo bien puesto y algunos días en el cepo hacen cosas extraordinarias para cambiar su actitud. Y asegurarnos que las personas sepan lo que les puede ocurrir es un gran poder disuasivo para cualquier que se atrevería a criticarme o, Dios no lo permita, se opone a mi estilo de vida.

Excepto ese hombre Jeremías tuvo la temeridad para confrontarme, no sólo en público, sino en el templo. Él apenas acabó su anuncio, cuando chasqueé mis dedos, y los guardas del templo lo sacaron rápidamente para un poco de tiempo privado en mi cámara de los horrores personal, y luego pronto al cepo en el patio delante del templo.

Muy pocos se atreven un repite de esto, y se desvanecen en las sombras y silencio. Excepto este hombre, diré esto para él, él es audaz. Tan pronto como él fue puesto en libertad, él me acosó otra vez, y otra vez en el patio principal del templo, dónde todo podría ver y podría oír. Esta segunda apariencia me cogió completamente desprevenido. Nadie, después de su tiempo privado con mis castigadores, alguna vez había mostrado su cara en público, mucho menos se había atrevido a proclamar, con todo escuchar, cómo habían sido tratado. La sacudida fue tal cosa que acabo de quedar mirando en él en el asombro y no hice nada. No hice nada, y todo el mundo lo vio.

Él terminó su diatriba y se marchó dando media vuelta. Fue solo entonces que me di cuenta de lo que él había dicho y cuanto de una amenaza que él fue a mí. Él dijo que estaría expatriado junto con toda mi familia a Babilonia. Esa fue pura absurdidad. Fuimos vasallos de Egipto, y Babilonia fue un reino advenedizo. Sin duda, nos habían asombrado algunos años atrás, pero Egipto estaba ocupado en un ataque del sur y no podría venir a nuestra ayuda, como habíamos estado de acuerdo. Tuvimos un tratado, y pagamos cariñosamente por él. Ya hemos puesto cosas en marcha para rebelarnos y restaurar ese tratado. Babilonia nunca tendrá una posibilidad.

Entonces, decidí ignorarle a él y su amenaza. Hay más que una manera para silenciar a una persona. Riéndose de alguien y tratándolos como insignificante es a menudo tan poderoso como una paliza. Siendo tratado como insignificante puede ser muy efectivo. Como consecuencia, todos los demás los menosprecian también, hasta que se retiran en silencio. Usualmente da efecto, pero otra vez, no esta vez, y él apareció otra vez con amenazas y advertencias aún más descabelladas.

Esta vez, me enfurecí. Le arresté y estaba a punto de mandar a matar, cuando un grupo de líderes aparecieron. Conocí a dos de ellos y ellos, en general, fueron cobardes. Pero este hombre había provocado en ellos, memorias del reinado de Josías y los asombros de la edad de Ezequías. Balbucearon acerca de otro profeta, quien había amenazado a la gente con destrucción, si no se arrepintieran o algunas otras tonterías.

Sin embargo, Exequias no le mató por tal traición. En lugar de eso, él escuchó y guio a la gente en un tiempo de arrepentimiento.

Mis intentos para hacerlos escucharme fallaron, y Jeremías se libró de mí otra vez. Ahora las cosas se habían convertido serias. Aun mis defensores más inquebrantables vieron mi fracaso para controlar a la gente. Esto fue inaceptable, pero también quiso decir que tendría que utilizar a las otras personas y métodos para socavar a este lunático, quién se atrevió a cuestionarme. Necesitaría crear sospecha y desconfianza. Supe justamente cómo lograr eso. También tenía que tratar con Ajicam, quien fue una persona clave en mantener a Jeremías, pero eso sería fácil, una vez que desprestigiara a Jeremías.

Llamé a mi amigo Jananias, quien fue parte de un grupo de profetas que supieron cómo manipular información y hacerla parecer que el mensaje vino de Dios. Él ha sido de mucha utilidad en muchos otros casos similares, cuando quisimos evitar confrontaciones directas con alguien que fue popular o respetado. Es mejor usar una palabra divina para hacer tal persona impotente. Jananias estaba en concordancia total, porque él también estaba comenzando a tener problemas con Jeremías, quien siempre negó lo que él estaba proclamando para ser el mensaje de Dios.

Una vez que nos hubiéramos decidido a favor de un plan, todo lo que tuvimos que hacer fue esperar a Jeremías para hacer algo que podríamos usar para cuestionar su veracidad y legitimidad como un profeta. Significaría esperarle para hablar primero, así es que le podríamos atacar a él y su cordura. No fue largo, y Jeremías nos proveyó de lo que necesitamos. Él compareció ante el tribunal, sí, le dejan entrar, llevando puesta una yunta de madera, (Bizarros. exactamente), diciendo que pronto estaríamos bajo la yunta de Babilonia.

Jananias vio su oportunidad y saltó a sus pies para ridiculizar al hombre y sus acciones. Sus palabras fueron brillantes. No, no éramos sometidos a Babilonia, porque Egipto los destruiría y restauraría todas las riquezas del templo etcétera. Fue perfecto, porque nadie en el tribunal quiso oír palabras acerca de que ellos estén esclavizados y pierdan su estatus privilegiado. Y como él terminó, él quebró la yunta de madera de Jeremías a simbolizar eso, de hecho, la yunta de Babilonia sería quebrada y todos los tesoros del templo restaurado.

Jeremías es listo, sin embargo. Lo debo admitir. En lugar de ser acobardado por esto, él astutamente respondió con palabras de acuerdo. Él dijo que él verdaderamente esperó que todo fuera restaurado. Él miró directamente a Jananias y dijo, pido que tus palabras se hagan reales. Pero escúchenme bien, si no lo hacen, es porque no escucharon las advertencias.

La corte se rio y le agradeció por sus palabras. Pareció que nuestro plan daría efecto. Hasta una semana más tarde, cuando Jeremías regresó, llevando puesta una yunta de hierro esta vez. ¿Cómo rompes una yunta de hierro? Jananias fue tomado desprevenido, por este regreso inesperado de alguien que pensamos que habíamos humillado en el silencio. Y cuando Jeremías dejó caer la yunta y pegó el suelo, hubo silencio, como el ruido sordo hizo eco fuera de los muros de piedra de la corte. Luego él simplemente me miró fijamente a mí y Jananias, desafiándonos a responder. Nunca he sido mirado fijamente al silencio antes.

Oh, ¿mencioné que él también habló un maleficio en contra de Jananias por la profecía mentirosa y falsa? Eso causó más que unas mandíbulas a caerse en la sorpresa. Pensé poco acerca de todo esto, hasta que la noticia llegó de la muerte repentina y misteriosa de Jananias. Ahora, las cosas estaban volviéndose más y más fuera del control. ¡Debo hacer algo para detener esto! Desafortunadamente, cada vez que intenté, hubo siempre alguien interfiriendo.

Le abolí del templo, pero él convenció a su escriba Barak de encontrar una ventana abierta teniendo vista hacia el patio del templo, del que él leyó un rollo de papel de profecías. Incluido en él había una historia de lo que mis amigos y yo lo había hecho en un intento para silenciarle. Pero, antes de que pudiera llegar a él, un grupito de lo "más santo que Tú" le alcanzó al el primero y le secretó fuera del templo.

No vi ninguna otra opción salvo a dejar al rey saber lo que estaba en pie y usé mis habilidades para convencerlo de no escuchar las palabras del rollo de papel. Si él fuera a escucharlos, podría querer decir el fin de todo lo del que él disfrutó. Él comprendió exactamente lo que estaba diciendo y la verdad de mi mensaje. Entonces, cuando vinieron con el rollo de papel, él les dejó leerlo, y entonces él simplemente lo corta, pieza por pieza, y lo echó dentro del fuego.

Otro plan que había puesto en marcha era para que un amigo en exilio escriba una carta para el rey, condenando a Jeremías como un traidor, por decirles que hicieran todo lo que podían para vivir pacíficamente en Babilonia. Además, fueron hacer todo lo que podrían para ayudar Babilonia continúa prosperando. La respuesta de Jeremías fue colocar a Semaias bajo un maleficio, diciendo que él y su familia moriría sin descendientes, que fue una cosa absurda para decir ... hasta que un miembro de la familia murió. Como consecuencia, Semaias se rehusó a ayudarme alguna vez mas.

Estaba quedándome sin opciones y perdiendo control. Las personas no estaban tan asustadas de mí, como habían sido en el pasado. Entonces Jeremías me dio lo que pensé sería mi máxima oportunidad para estar libre de él. Finalmente tuvimos un poco alivio de los ataques de los babilonios, así es que Jeremías decidió salir de la ciudad. Él dijo que fue a viajar y ver un trozo de terreno que él había comprado como un garante, un papel tradicional cuando un miembro de la familia está metido en deudas. No fue difícil distorsionar eso en decir

que él estaba tratando de escapar como un espía y un traidor. Dio efecto estupendamente, y lo echaron adentro de una cisterna vacía, medias llenas con barro. La meta era para que él se hunda en el barro y sofoque o lentamente se muera de hambre. ¡Un fin apropiado!

Pero alguien llegó a Zedequías. Sip, nuestro cuarto rey desde Josías, quien fue ambos compasivo a Jeremías y aterrado de él. Él eligió creer que estos eventos no fueron simplemente acontecimientos casuales ... la muerte de Jananias, el extravío de Semaias de un miembro de la familia, etcétera. Todo lo que Jeremías había dicho llegaba milagrosamente a ser realidad. Entonces, Zedequías le rescató y colocó en prisión.

Ahora, él se sienta en prisión, quedando alimentado de la mesa del rey cada día. Yo, perdí todo ello. Fui capturado por los babilonios, como regresaron de atacar Egipto, y ahora yo y toda mi familia están en exilio. Una extraña marcha de los acontecimientos. Al principio, pensé que podría traer alguna paz y podría comenzar a restablecer mi autoridad y mi control. El problema es, ahora tengo que tratar con Ezequiel. ¡Y si piensas Jeremías fue un problema y algo de un lunático, entonces no has conocido a Ezequiel!

Aun a mi familia ya no le doy miedo y me culpa de todo lo que ha ocurrido. Yo no tengo la culpa. Todo estaba bien, hasta que Jeremías se puso en medio del camino.

La Lección 22 Passur – Falso → el Sólido Sensato

Passur fue falso en cómo manejó él el mensaje de Dios. Él también trató de ser falso en sus enseñanzas y sus acciones hacia otros, incluyendo esos enviados por Dios. Debemos buscar enseñanza sólida y entonces proclamarla. Haciendo esto, establecemos lo que es genuino y, por consiguiente, sólido.

Varios proverbios combinan esta palabra con la palabra "el juicio." Léalos y defina por qué son críticos en ayudarnos a vivir para Dios.

Proverbios 3:21-24

Proverbios 4:2-4

Lea Proverbios 8:14-21 y explique los beneficios de juicio sólido.

¿Qué nos dice Pablo para hacer para desarrollar un patrón de enseñanza sólida? 2 Timoteo 1:13-14

¿Qué es un beneficio clave de tener enseñanza que es sólido? Tito 1:9

¿Qué necesita hacer para hacer esto una parte de su vida?

Sambalat – la Intimidación

Qué bien recuerdo el día que la carta llegó de Persia, autorizando la reconstrucción de la pared alrededor de Jerusalén y el templo por dentro. ¡Supe el momento que la leí, que tuve que encontrar una forma de detener esto de ocurrir! Supe desde lo primero ... que la carta causaría problemas.

Fui el gobernador de Samaria. Tuve control sobre un territorio significativo y el acceso a muchos recursos del imperio persa, así como también los impuestos gravados por ellos. Yo sabiamente hube usado estos recursos para robustecer una economía bien fundada, que adicionalmente mejoró mi riqueza y mi posición.

Esos serian amenazados, si alguna vez las direcciones de la carta fueran ejecutadas. También supe que sería una tarea difícil, si no imposible. Por un tiempo, no me preocupaba demasiado, hasta que Nehemías llegó con más cartas para los gobernadores. Esas cartas le dieron autoridad para reconstruir la pared y el templo, como había sido dicho en la carta primera. Adicionalmente, le dio autoridad para sacar una cantidad mensual de los gobernadores de las regiones circundantes, a proveer a él un ingreso, fondos para contratar a las personas, y una cantidad suficientemente generosa para comenzar el trabajo ... algo que él nunca hizo, al menos nada para sí mismo.

No tuve idea quien fue este hombre. La única cosa que yo supe fue que él era un desconocido al área y una persona desconocida a esos que él fue a emplear en el trabajo. También supe que hubo pocas personas disponibles para llevar a cabo tal enorme tarea, y planeé asegurarme que aún menos estarían dispuestas.

Lo que no consideré, fue la habilidad inusual de este hombre para organizar e inspirar a las personas a creer en la posibilidad de cosas estupendas. Averigüé eso rápidamente, cuando mi intento para acusarlo de conducir una rebelión fue ignorado. Él supo que mis palabras estaban vacías, porque él había sido enviado por el rey. También aprendí lo que quiso decir eso, cuando un amigo regresó del tribunal y me dijo que este hombre fue copero para el rey. No alguien que puedes atemorizar con amenazas escasas.

Rápidamente llamé a mis amigos y delineé mis planes. Estaban preocupados, también, y listos para ayudar.

El paso uno fue hacer todo posible para desanimar a la gente de trabajar. El trabajo de Tobías fue criticarlos y alentarlos a hacer justo lo mínimo necesario en reconstruir la pared. Tuvimos varios de nuestros amigos y familiares, quien se esmeraría en crearlos lados flacos en las áreas asignadas a ellos.

A ambos Tobías y yo tuvimos al menos a un niño casado con una persona de importancia que podríamos influenciar. La hija mía está casada con el nieto del sumo sacerdote, Eliasib. Tobías tiene a dos niños casados con personas influyentes. Estos matrimonios nos deberían dar acceso a propagar rumores, cuestionar decisiones, y subvertir el trabajo en varios niveles.

Al principio, pareció que podría dar efecto, pero ese hombre Nehemías era muy astuto y tuvo un conocimiento sorprendente de cada parte de la pared. Antes de que el trabajo comenzara, él detalló lo que necesitó hacerse y cómo debería hacerse. Además de eso, él utilizó a los soldados, enviado con él por el rey, para manejar inspecciones regulares. Entonces, los comentarios y el ridículo de Tobías cayeron en saco roto, y cualquier trabajo pobre fue visto y corregido casi inmediatamente.

Mientras todo esto estaba ocurriendo, Guesen estaba organizando a su gente para enviar a las bandas invasoras a atacar a Nehemías y esos trabajando en los muros.

Usualmente, aun la amenaza de ataque era suficiente para asustar a las personas. Esto fue importante, porque sabíamos que si Jerusalén fuera reconstruido, afectaría grandemente nuestra economía. Con el paso del tiempo, estaríamos dando una porción de lo que gozamos a esos viviendo en Jerusalén. Eso es porque una Jerusalén reconstruida tendría una influencia seria en el movimiento de caravanas a través de la región. Está localizada sobre la más próspera de esas rutas y es también lo más fácil para el viaje.

Otra vez, ese hombre Nehemías tuvo una respuesta. Él debe haber tenido una especie de fondo militar. Él supo justamente qué cosa hacer para reducir el miedo de ataque, y él incluso les mostró cómo usar su fuerza para hacer difícil cualquier ataque. También, la tropa de soldados que él había sido dada, eran soldados profesionales bajo su autoridad. Él supo justamente cómo posicionarlos, y fueron leales a él.

Entonces, me decidí por un método más directo. Comencé a enviarle cartas. Excepto, él se rehusó aun aceptarlas, una vez que él aprendiera quién las había enviado. Él estaba muy ocupado y no tuvo tiempo para detenerse y visitarme. Cuando mi quinta carta llegó con Tobías, él declaró que el contenido era una mentira, lo desgarró por la mitad, y le ordenó a su gente a enfocar la atención en el trabajo a la mano, reconstruyendo su sección de la pared, y que Tobías debería dejar de ser un botones para alguna otra persona.

Había esperado sacar a Nehemías de la ciudad, donde podría contratar a las personas para emboscarle ... un robo salido malo, con Nehemías en el lado perdedor... muerto. Entonces, me pasé al siguiente paso.

Había estado trabajando en esto todo el tiempo. Recogiendo información acerca de lo que estaba ocurriendo, lo que Nehemías estaba haciendo, y sobre todo lo que él estaba diciendo. Si él no se equivocara, entonces retorcería cosas

para satisfacer mi propósito. No fue fácil. Ese hombre es, de hecho, casi el hombre más honorable alguna vez me he encontrado, que fue aún más razón para deshacerme de él. Un hombre que no puede ser sobornado, amenazado, o entrampado es un hombre peligroso, especialmente para mí.

Aun otra amenaza de ataque fracasó. Ahora estaba desesperado. Entonces me di cuenta de que él no fue simplemente un judío de nacimiento; él fue un judío genuino, un seguidor de Dios y toda la ley. No porque él tuvo que hacerlo. Él no fue legalista como muchos de mis amigos. Guardaron la ley, pero tuvieron pocos deseos de servir a su Dios más de lo que fue necesarios. Él, él en realidad lo siguió, porque él creyó que él tuvo una relación con el Dios que dio la ley. Entonces, pensé acerca de una manera posible para atraparle.

Esta vez involucré a Semaias. Él hubo aceptado muchos regalos de mí, y ahora fue mi gran oportunidad para recaudarlos. No me importó si él puede tener la impresión de que le estaba extorsionando. La meta fue meter a Nehemías en el templo, algo permitido sólo a los miembros de la familia de Leví. Para lograr esto, obligué a Guesen a organizar a su gente y traerles a las colinas fuera de Jerusalén. Fueron amenazar para atacar la ciudad, a menos que Nehemías fuera entregado a ellos. Cuando llegaron, Shemiah debió encontrar a Nehemías y alentarlo a escapar al templo por razones de seguridad. Entonces él fue hacer seguro que todos los sacerdotes vieron su comportamiento, así es que su acción vergonzosa sería reportada a todo el mundo.

Sin embargo, nunca ocurrió, y ahora Semaias se ha encerrado en su casa, por la vergüenza de tentar un hombre a violar la ley del templo. Él es inútil para mí; todas sus palabras agradables de antes fueron un ardid para ganar mi favor. Él pagará por esto, cuando sea finalmente libre de Nehemías. Pero yo ahora me he enterado de que otro está allí, llamado Ezra, y él está enseñando la ley, dado por su Dios, a los trabajadores y todo el mundo de la región. Si no encuentro la manera de detener esto pronto, entonces todas mis empresas comerciales y planes serán inútiles. ¡Van a arruinarme! Y justamente cuando pensé que no podría quedarse peor, estaban de acuerdo que uno de cada diez hombres se mudaría a la ciudad, para fortalecerlo y desarrollarlo adicionalmente.

Después finalmente, recibí algunas buenas noticias. Aparentemente, Nehemías ha salido. Él había recibido permiso para venir a construir la pared y encargarse de colonizar de nuevo la ciudad, pero tuvo que ser terminada en el tiempo especificado. Ese tiempo llegó, así es que él volvió al rey. Finalmente, me salí con la mía, y podría comenzar a subvertir el trabajo de Nehemías.

Obligué a Eliasib a preparar un cuarto en las áreas demarcadas del templo para Tobías. (Recuerda que su nieto estaba casado con hija mía, y él había recibido muchos regalos y concesiones de mí en el pasado.) Otra vez, no me importó si él dijera que fue extorsión. Dio efecto, así que Tobías tiene el cuarto y acceso fácil a todo lo que está ocurriendo.

Desde allí, Tobías podría mantenerme informado y podría comenzar lentamente erosionar la autoridad y trabajo de Nehemías. Iba a tomar bastante tiempo, pero finalmente, comencé a ver algunos resultados. La primera señal que Tobías estaba teniendo éxito, fue cuando la gente dejó de traer su diezmo para cuidar de los Levites. Como consecuencia, poco a poco, los Levites salieron el pueblo y volvieron a sus campos. Eliasib estaba encantado. Significó a menos personas para tener que compartir, y otra vez fui generoso con mis concesiones.

La siguiente prueba que estábamos abriendo paso, y la gente estaba escuchando a Tobías, fue que muchos de ellos

comenzaron a trabajar en su sábado judío, y los portones fueron otra vez abiertos en ese día. Ahora los mercados podrían ser reabiertos y podría recobrar control del flujo de comercio.

El último clavo en el ataúd, al menos eso es lo que yo creí, fui que la gente comenzó otra vez a dejar a sus niños casarse con personas que no fueron judíos. Todo iba viento en popa, y comencé a darle a Nehemías las gracias por reconstruir la ciudad y salir. Significó más poder y más logro financiero para mí

Todo lo que vino a una parada estridulosa un día. ¡Repentinamente, allí estaba él, otra vez! Él había regresado. ¿Por qué?

Todo lo que él tuvo que hacer fue mirarlos, y se acobardaron. Supieron que habían fallado, y él les dejó saber eso clara y simplemente. Él también les dijo a ellos qué hacerles a cosas correctas, y se apresuraron a hacer eso. Los portones estaban cerrados en el sábado judío, la gente comenzó a traer su diezmo, y los Levites regresaron a su trabajo asignado en el templo.

Reaccionaron así, porque todos ellos habían oído lo que él hizo a Tobías. Él sumariamente había tomado todo del cuarto en el templo y lo lanzó en la basura. Pienso que él habría lanzado a Tobías en el mismo sitio, pero Tobías oyó que Nehemías había regresado, y él cuidadosamente dejó la ciudad, para esperar y ver lo que ocurriría. Una maniobra oportuna.

Pero Nehemías no se detuvo allí. Él los recordó de la ley en contra de casarse con personas de mi tribu y varios otros grupos, y entonces él echó afuera de la ciudad al hijo mío, y miró furiosamente a Eliasib, atreviéndose a él tratar de detenerlo en hacer eso. Eso apoderó al otro hombre, Ezra, y juntos hicieron los preparativos para que todo esos con

matrimonios mixtos despachen a sus parejas. Ahora eso es poder real.

La parte realmente temible para mí, en todo esto, fue que Nehemías y su grupo nunca acogieron un solo siclo de los impuestos. En lugar de eso, alimentaron hasta 150 lugareños, así como también el contingente de tropas, de los propios recursos de Nehemías. ¿Cómo luchas en contra de eso?

Aquí me siento, preguntándome cuánto tiempo durará como gobernador de mi provincia. Todos ellos han visto que tan próspero Jerusalén se está volviendo, y el hecho que no está rebelándose sino muy ordenado. Si esto se mantiene demasiado largo, perderé todo a ellos, y entonces terminaré como un mendigo y ... No, sólo tendré que salir y encontrar algún otro grupo de tontos para engañar. Escuche que las cosas se ven bien en Egipto, y andan buscando a administradores.

La Lección 23 Sanbalat – la Intimidación → la Persuasión

La meta de Sanbalat fue intimidar a las personas en hacer lo que él quiso. Somos llamados para guiar y persuadir a las personas a elegir hacer lo correcto y seguir a Dios, no sus propios deseos egoístas.

¿Cuál era la meta de Pablo en Hechos 26:28-29?

En 2 Corintios 5:11-16 Pablo nos ayuda a ver lo que está involucrado en persuadir a los otros. Explique el significado de las siguientes frases:

Evidente a su conciencia

La oportunidad de sentirse orgulloso

estamos locos

estamos cuerdos

El amor de Cristo compele

no consideramos a nadie según criterios meramente humanos

Amán – el Odio

Te diré exactamente lo que pienso. No pertenecen aquí. Son extranjeros y están contaminando nuestro país con sus costumbres e ideas extrañas. Y más que eso, quitan buenos trabajos de las personas que los merecen. Da vergüenza ver una de nuestras personas rechazadas, porque uno de esos extranjeros logró llegar primer o sacó algunas cadenas.

Lo que es peor, es que uno de nuestros reyes tomo la gente de una de las tierras que habíamos conquistado, los deporto de su país y los esparció a todo lo largo de nuestra tierra. No estoy en contra de esa política en general. Doy apoyo completamente remover a un pueblo conquistado de su tierra, enviarla a un algún lugar lejos para asegurarme de que nunca se rebelen, entonces los reemplacen con lo pobre y miserable de alguna otra nación conquistada. Lo hace más duro para ellos a rebelarse.

Pero en cierta forma, cuando conquistamos Babilonia, eligieron dejar a uno de esos terceros vivir. Algún hombre, dijeron que, fue el hombre más sabio que alguna vez habían conocido. Él fue el consejo alto para su más gran rey y echó a andar todo el reino, cuando uno de sus reyes se volvió loco, y luego él le dio todo hacia atrás después de que la mente del rey se aclaró. Habría matado a ese rey loco y me habría encargado. Por qué das a un hombre, quien está claramente chiflado, ¿una oportunidad para recobrar su trono?

Sea como sea, ese hombre, yo pienso que le llamaron Daniel, hicieron justamente eso. Más tarde, durante el reinado de un subsiguiente rey, lo llamaron a interpretar algún garabato tonto en la pared. Él hizo eso y se ofreció la mitad de reino como una recompensa. Él rechazó eso también. Admitiré, esto fue bastante listo, porque por el día siguiente habíamos conquistado Babilonia y habíamos matado a ese rey.

En cierta forma, uno de nuestros consejeros claves se enteró de ese acontecimiento y cómo fue Daniel un administrador increíble, y él convenció a nuestro rey que tal hombre fue indispensable. De todo lo que he oído, él fue ciertamente increíblemente adepto a sortear asuntos y encontrar soluciones. La parte enigmática, sin embargo, es que él no estaba interesado en recompensas y promociones. Esa actitud le hace las cosas difíciles a cualquier otra persona se salga adelante. El rey ve eso y determina que todos nosotros deberíamos vivir así ... haciendo nuestros trabajos, solamente porque es lo correcto hacer.

Me enteré de que un número de gente maquinado para deshacerse de él, pero no podría encontrar algo de qué acusarle, para hacer eso. La única cosa que descubrieron fue que él fue absolutamente leal a su Dios y no tendría nada que ver con nuestros dioses. Entonces, cuando aprendieron eso, pensaron que habían encontrado la llave para su caída. Nuestras leyes dicen que somos todos para idolatrar a nuestro rey, pero Daniel se rehusó y continuó orándole a su Dios.

Pensaron que le tuvieron y aun lograron obligar al rey a tirarle a los leones. Nadie sabe cómo lo hizo él, pero él sobrevivió la noche. Se dice, los leones simplemente se acostaron alado de él y se fueron a dormir. Al rey le agradó tan que él le dio a Daniel una nueva posición, si bien Daniel protestó en contra de esto y entonces echó a todos sus conspiradores adentro de la guarida del león. Ninguno de ellos logró llegar al suelo antes de que los leones los hubieran matado.

La cosa sólo buena a venir de todo esto, fue que él recomendó que su pueblo sea devuelto a su tierra. El rey estuvo de acuerdo, y muchos aprovecharon la ocasión y salieron ... algo de una profecía que "un remanente volvería." El único problema estaba, no suficiente de ellos salió. Ahora tenemos a estas personas malditas siendo nombrados a toda clase de posiciones. Está poniéndose más duro y más duro adelantarse.

Son trabajadores y honestos, pero no aceptarán un soborno o fracasarán en hacer su trabajo correctamente y por el estándar más alto.

Ahora, tengo que ocuparme de uno de ellos todos los días, y estoy furioso con su comportamiento y su actitud. Él se rehúsa a pagar el debido respeto para uno que es claramente mejor que él: Yo. Soy un persa genuino. Fui hijo de una familia noble. Él, sin embargo, es un perro sin raza, de nacimiento de un pueblo conquistado que debería estar comportándose servilmente en mis pies.

Pongo a extremadamente furioso a simplemente pensar acerca de eso. Siento la furia bullendo dentro de mí, pero me siento impotente para tratar con a él o encontrar una forma correcta para estar libre de él y toda su especie.

Al menos por un tiempo, tuve algo que distraerme, así es que podría volver a enfocar mi energía. El rey se riñó con la reina actual. Fue simplemente otro ejemplo de la influencia indignante de estos terceros. Ella en verdad se rehusó a venir, cuando el rey la llamó. ¡Tal arrogancia! Estoy seguro que ella aprendió ese comportamiento de esos judíos. ¡Allí! Finalmente he nombrado a mi enemigo. Ese es tal alivio.

De regreso a la reina ... que El rey me había asignado la tarea de encontrarle a una nueva esposa. Busqué en todas partes del país para mujeres hermosas y sumisas. Las mujeres que acatan las tradiciones de nuestra tierra y cultura. Encontré uno, aquí en la ciudad capital. La observé. Ella escuchó todo lo que a ella se le dijo e hizo exactamente cuál fue esperado de ella. Como había esperado, ella fue la misma escogida. La vida debería haber vuelto a la normalidad.

Eso fue, hasta otra vez, fui confrontado por ese judío maldito. Voy a decirte su nombre, Mardoqueo. Fue mientras estaba llevando a cabo negocio oficial en el nombre del rey. Todo el mundo excepto ese hombre supo cómo demostrar respeto.

Todos ellos se agacharon profundamente y se sometieron a las reglas de nuestro sistema de clases sociales. No él. Él me vio viniendo. Sé que él me vio, porque él me miró directamente y simplemente se mantuvo de pie allí. Mantenido de pie allí mientras todos los demás se inclinaron en una reverencia. Oh, la furia que creció dentro de mí. ¡Tuve que encontrar una forma de destruirle! Las personas estaban mirando para ver si permitiera tal insubordinación.

Controlé mi furia y comencé a investigarle a él y su pueblo. Decidí que no fue suficiente, simplemente a destruirle. Tuve que hacerle a él en realidad pagar, así es que busqué una forma de destruir a todos ellos. Todos los judíos a todo lo largo del reino. Finalmente decidí que sería mejor convencer al rey que necesitaron ser destruidos, porque fueron un pueblo peligroso. Eso, más la oferta abundante que hice para buscarlos a fondo y destruirlos, convenció al rey de firmar el documento que había escrito, autorizando que todos los judíos estén destruidos ... cada hombre, cada mujer, y cada niño, en un día específico.

¡Estaba extático! Fui a casa, y mi familia y mis amigos se unieron a mí para una gran celebración. Entonces ordené una horca única para ser construido, donde personalmente ahorcaría al desgraciado, Mardoqueo.

El día siguiente, allí él fue tan desafiante como siempre. Fui listo para destruirle inmediatamente, pero un mensajero del rey nos interrumpió a mí, con un llamamiento urgente para ir al rey. Él dijo que el rey quiso consultarme, inmediatamente, en un asunto de importancia. Entonces, cuando el rey pidió mi consejo acerca de cómo debería honrar él verdaderamente a una persona que le había complacido, le dije a él que vistiera a esa persona de una túnica del rey, lo puso en el caballo del rey, y haga a un alto funcionario guiarlo por el pueblo, declarando que esto es cómo honra el rey a sus criados fieles.

Él estaba emocionado con mi idea. Pensé que fue brillante, también, porque fui de seguro el uno tan honrado. Sin embargo, me asombró oírle decir a mí que me dé prisa y haga exactamente como había sugerido, para el hombre que detesté por encima de todos los otros, Mardoqueo. Mi humillación fue insoportable. Cuando mi familia se enteró de eso, todos ellos estaban de acuerdo que estaba en problema grande.

Pero, la esperanza surgió de las cenizas de mi vergüenza. Recibí una invitación especial de la reina para unirme a ella y el rey para el almuerzo. Hubo todavía esperanza. Entonces, mi alegría aumentó aún más, cuando ella me invitó a reunírmela el día siguiente, a qué hora ella nos diría la razón para su invitación única... Había sido invitado por la reina y el rey dos veces, para cenar con ellos privadamente. Fui cierto estaba a punto de ser recompensado, conseguir lo que merecí.

Entonces todo ello chocó al suelo, como la reina reveló que ella, de hecho, fue una judía, y que estaba conspirando para matar todo de su pueblo. Ella le rogó al rey, pidiendo si hubiera de cualquier forma para que el edicto pudiera ser rescindida. En el gran revuelo y la cólera, él salió del cuarto. Inmediatamente me acerqué a la reina, cayendo en sus pies, asiendo su túnica, rogando para la misericordia. Precisamente entonces, el rey regresó. Mi posición en el piso, y el modo en el que sujeté su ropa, fui todo el rey necesitó ver para hacerle enfurecerse, creyendo que estaba tratando de atacar a su esposa amada. Ese acceso de cólera trajo a los guardas que, según costumbre, inmediatamente cubrieron a mi persona de cualquier cosa que podrían encontrar, el rey no me vería, y no habría oportunidad para que yo vocalice una sola palabra de defensa.

Cuando eso ocurrió, supe que mi fatalidad fue sellada. Pero lo peor estaba aún por ocurrir. ¡Debí morir en la mera horca que había construido con el objeto de matar a Mardoqueo! Cuando la alfombra o la cortina fue finalmente removida, fue aún peor

que lo que pude haber imaginado. Habían congregado a toda mi familia, y uno por uno, los guardas estaban llevando a cabo la pena proscrita por lo que había hecho. Miré como todos ellos fueron ejecutados. Entonces en el entumecimiento y la angustia fui guiado, trastabillante, para la horca que había construido, para ser colgado. Ahorcado en la vergüenza redomada.

Mis únicos pensamientos fueron: "Fue la culpa de esos judíos. ¿Por qué trajo ese rey alguna vez a Daniel aquí? ¿Por qué le permitió él a los judíos en el servicio del palacio? ¿Por qué?" Y bien

La Lección 24 Amán – el Odio → el Amor

El odio de Amán es tan dominante, que él no puede ver el riesgo que involucra. A la postre, le vence contundentemente a él y su familia. El amor, por otra parte, deja a una persona ver claramente y aun arriesgarse para salvar a los otros.

El corazón de esta habilidad a amar se basa en la orden "para amar a Dios completamente." Esta verdad es primera dicha para nosotros en Deuteronomio 6:5, y más tarde Jesús usa esto (Marcos 12:30) para responder a una pregunta acerca del máximo mandato.

Lea los siguientes tres textos, y explique cómo siguiendo el máximo mandato nos ayuda a comprender el resto de los mandatos.

Lucas 6:32

Lucas 6:35

Marcos 12:31

Juan 13:34

Somos llamados para rendir nuestras vidas por amor, Juan 15:13. ¿Qué significa esto para usted hoy en su vida?

1 Corintios 13:4-8 lista varias características de amor. Escoja dos, y explique por qué posibilita el amor para ser esa clase de persona.

Lea Efesios 3:17-19 y explique lo que el amor hace posible.

¿Cómo haría usted esta meta el enfoque de su vida?

¿Cómo lo haría buscar este afecto su relación con otros?

Explique cómo puede expiar el amor para el pecado en Proverbios 16:6.

El lisiado – la Autopreservación

He yacido aquí al lado de la piscina desde que ... se me ha olvidado cuánto tiempo. No es un lugar agradable. Es generalmente un lugar amargo. Las personas vienen aquí esperando un milagro. Pero hay tantas personas, y sólo uno puede llevarse el premio.

Hace mucho tiempo, o la tradición dice, una persona enferma estaba sentándose a un lado de la piscina y vio el agua moverse en una manera inusual. La tradición es que Dios había enviado a un ángel, quien revolvió el agua. Por alguna razón, esta persona decidió poner su pie en el agua. Estaba caliente, estaba cansada, y el agua sintió muy bien. Como se relajaron, los otros vieron un cambio en la apariencia de la persona. Dijeron que fue como un resplandor.

Después de algunos minutos, esa persona se levantó y repentinamente se dio cuenta de que estaba mejor. De hecho, estaba mucho mejor. Tanto mejor, que comenzó a brincar y dar gritos cómo vió el agua y metío su pie, y sintió algo cambiar. Bien, todo el mundo decidió saltar adentro, entrar a gatas, entrar rodando, o meterse en el agua de cualquier forma posible. Pero, nada le ocurrió a cualquiera de ellos.

Tristemente, todos ellos salieron a gatas y comenzaron a observar el agua. La tradición dice que este movimiento de agua ha ocurrido varias veces, y cada vez que ocurre, el primero en meterse al agua es curado. Suena fantástico, ¿verdad?

Hoy día, el lugar está lleno de gente. Los más fuertes luchan por espacio en el borde de la piscina. Dejando tu lugar significa perderlo. A nadie le importa de ningún otro. Son egoístas y mimados. He visto más cólera y más rencor aquí por la piscina que lo que podrías creer posible. Peor es cuando los miembros de la familia se pelean con uno a otro sobre los mejores lugares, los que están más cercano a la piscina.

Finalmente, los gobernantes se involucraron y dijeron que ninguno verdaderamente pudo estar al lado de la piscina. Estaba interfiriendo con esos que vinieron a sacar agua. Eso tiene sentido. No están preocupados por ser curados, pero ellos necesitan el agua para beber y permanecer saludable, y eso quiere decir que esos que no son lisios como yo tienen la mejor oportunidad de meterse en la piscina a tiempo.

Es un lugar solitario. Mi familia, en cierto modo, me ha abandonado aquí. Oh, hacen una visita para traer comida, ayudarme a relevarme cuando necesario. A menudo alguien es asignado para estar por los alrededores, en caso de que necesite algo o para llevarme al agua, si un ángel debería venir y debería revolver el agua.

Estoy comenzando a creer que es un montón de tontería. En todos mis años aquí, no pienso que alguna vez he visto que alguien se curó. Lo que he visto es un gran número de personas usando la situación para ganar dinero. Vienen y venden comida y otras cosas a nuestra familia. Es todo un embuste. La comida es mala, y el resto de las cosas que venden es chatarra. Nunca dura y usualmente se quiebra.

Pues allí están los sacerdotes y los escribas. No lo puedo probar, pero pienso que están obteniendo un corte de beneficio de los vendedores. Me quejaría de eso, pero he visto que los otros se quejan, sólo para ser prontamente sacados a patadas, y los sacerdotes fueron muy crueles y descuidados acerca de cómo lo hicieron. Los observé literalmente recoger a uno y desecharle como una bolsa de basura. Desafortunadamente para él, ninguno de su familia estuvo allí, y él yace amontonadamente por horas antes de que regresaran. Con base en su expresión y sus gritos, el abuso había hecho su condición peor.

¿Quiere saber algo más? Esos líderes simplemente miraron a sus miembros de la familia e ignoraron sus petitorias y sus quejas. Es decir, hasta que los oí advertirle a la familia que, si no fuera cuidadosa, serían prohibidos ir al templo. Eso es cuando vi que esas personas se atemorizan verdaderamente. Y también vi que uno de ellos da una bolsa pequeña de dinero a uno de los escribas y susurra en su oído. El escriba fingió ignorarle, pero tomó el dinero y golpeó ligeramente los otros en hombros, en ademán de señalar habían conseguido lo que habían esperado. Unos días más tarde el hombre fue traído de vuelta. Él se vio terrible, y se vieron verdaderamente aterrados. Creo que recibieron instrucciones de esperar algunos días antes de que pudieran traer de vuelta al hombre pobre. En verdad, pienso que le ordenaron a su familia a traerle de vuelta como un recordatorio de quien estaba a cargo, y que estábamos teniendo permiso de quedarnos allí por su benevolencia

Entonces un día, este desconocido hizo una visita y me preguntó si fuera deseado caminar. Creo que estaba en un sábado judío. Le miré incrédulamente. ¿Fue ciego él? ¿Él no podría ver que estuviera lisiado? ¿Él no se dio cuenta dónde fui y por qué estaba allí? Pero él me preguntó otra vez. ¿Quieres caminar? Entonces, con todo el comentario sarcástico podría juntarme, dije por supuesto es lo que quiero.

Entonces me esmeré en hacerle parecer un tonto. Le conté sobre la tradición de la piscina como si él fuera un niño sólo oyendo la historia por primera vez. Entonces dije lo obvio. Sí, estaba allí en las esperanzas de ser curado, pero con pocas esperanzas de eso alguna vez ocurriendo. Fui un lisiado y hubiera muchas personas que fácilmente podrían llegar a la piscina antes de mí.

Él solamente estuvo de pie allí y me dejó desahogarme y derramar todo el mal genio y el odio en mi corazón. Fue injusto. ¿Qué hice alguna vez para merecer ser de nacimiento un lisiado? Sin parar fui, hasta que no podría decir más. Él simplemente escuchó y esperó. Cuando finalmente terminé mi

diatriba, él dijo que él supo por qué fui tan enojado. Él tocó mi hombro y dobló su cabeza.

Entonces él extendió la mano y tomó mi mano. Pensé que él estaba loco, si él pensara que tomando mi mano sería capaz para levantarme. Pero mi cuerpo no oyó mis pensamientos. En lugar de eso, me sentí las piernas alisan y se fortalecen. No tuve idea lo que estaba ocurriendo y, sin embargo, la siguiente cosa que supe, estaba en mis pies y bailando.

Bailé propiamente afuera de allí y en la plaza abierta al lado de la piscina. Fue en este preciso momento que esos escribas decidieron venir de visita. Me reconocieron de inmediato y prontamente me dijeron a mí que me sentara. Fue el sábado judío y tal comportamiento no sería tolerado. La siguiente cosa que dijeron me asustó para casi desear que no había sido curado. Comenzaron a acusarme de violar el sábado judío llevando mi cama.

Oh, se me olvidó, el hombre que me había tocado me dijo a mí que la recogiera y la tomara conmigo. Pienso que él estaba justamente tratando de ayudarme a creer que estuve de verdad curado y no necesitaría regresar. Me entusiasmó tanto que completamente olvidé qué día fue. Su comentario me trajo de regreso a tierra, y me asustó. Me dijeron para no ir a ningún lugar hasta que le podrían consultar a los sacerdotes referente a esta violación flagrante del sábado judío.

Sé lo que realmente querían. Querían tiempo para consultar juntos en establecer una multa razonable para mi familia por mi comportamiento transgresor de la ley. Supe, también, que no sería razonable. Como estaban empezando a salir, les conté sobre el hombre que me había tocado y curado, y me había ordenado a recoger mi cama. Se volvieron muy interesados en él. Si pudiera identificar al hombre, dijeron, entonces puede ser que consideraran que no multándome o prohibirme ir al templo para mi indiscreción.

Les dije que no supe quién fue él. Nunca le había visto antes. Me miraron como estaba mintiendo y cabalmente salieron. Cuando hicieron eso, supe que mi familia y yo probablemente seríamos prohibidos ir al templo. Como consecuencia, mi familia probablemente me renunciaba y trátame como muerto. Hacían todo lo que podrían para ser restaurados. Una abolición del templo es peor que estar condenada a muerte. No comprendería eso, porque no es un judío, pero no siendo capaz para traer tu sacrificio al templo significa estar condenado a una eternidad en Sheol.

Me aparté de la piscina. No iba a esperar su declaración de impuestos o arriesgarme a tener que afrontar a mi familia, sabiendo lo que estaba a punto de suceder. Como vagué, perdido en mi sufrimiento, <u>él</u> apareció otra vez. De donde él vino no tiene ni idea, sino este tiempo le reconocí. Había oído suficientes historias acerca de un sanador de milagro y su descripción que no podrías fallar en identificarle. Fue justo la primera vez que jamás realmente le había mirado.

Él me miró con el ánimo triste en sus ojos y me advirtió a mí a ser cuidadoso, para prevenir que cometa un mayor error. ¿Un mayor error? ¿Qué podría ser peor que lo que estaba a punto de suceder? Sonreí y di las gracias. Tan pronto como él salió, corrí a encontrar a esos escribas. Esta vez tuve algún sentido para no exclamar de repente mi información hasta que juraron en el altar dentro del templo que mi familia y yo no seríamos censurados. Una vez que estuvieran de acuerdo, les dije que fue Jesús, el nazareno. Estaban extáticos y aun me dieron algunos siclos para garantizar que daría testimonio de la violación del sábado judío por Jesús.

Rebosé de gozo en mi buenaventura. Había estado curado, había evitado ser prohibido ir al templo, e incluso había recibido dinero para mi información. Y entonces me percaté que yo simplemente había abandonado a la misma persona que me había sanado. ¿Qué clase de persona soy yo, quien

haría ese a alguien que me había ayudado? Apenas ahora estoy comenzando a darme cuenta cuánto pude haber perdido, como resultado de mi interés personal.

La lección 25 El Lisiado – la Autoconservación → el Sacrificio

El cojo en la historia estaba más preocupado acerca de sí mismo y tuvo pocos deseos de arriesgarse a convertirse en más de un marginado que él ya era. Él tuvo pocos deseos de sacrificar cualquier cosa, para conocer a Dios. Somos llamados para sacrificarnos y nuestras posesiones a fin de que podemos encontrar a Dios.

Pero nos es dicho a menudo que Dios no está interesado en sacrificio, pero la obediencia y la misericordia. Lea los siguientes pasajes y piense por qué esto es cierto.

1 Samuel 15:22

Salmo 51:16

Proverbios 15:8

Eclesiastés 5:1

Lea los siguientes textos y reflexione sobre qué clase de sacrificio recibe la aprobación de Dios.

Efesios 5:2

Filipenses 2:17

Filipenses 4:18

Hebreos 13:22

Reflexione sobre el sacrificio de Cristo para usted, y lo que usted puede hacer así es que otros se beneficiarán de su experiencia.

Los Herodes 1 2 3 4 - el Miedo

Herodes lo Gran – mató los niños de Belén y miembros de su propia familia

Herodes Antipas – mató a San Juan Bautista

Herodes Agripa 1 – mató a Santiago y murió horrendamente

Herodes Agripa 2 – encarceló a Pablo y entonces lo envió a prueba en Roma

HERODES LO GRAN – Pues Bien, no es esto una cosa divertida. No pienso que alguna vez hayamos estado en un lugar juntos como esto.

HERODES ANTIPAS – Para ser honesto que sería imposible, desde que habías muerto antes de que había aún nacido.

HERODES AGRIPA 1 – Abuelo, estoy encantado acerca de ese hecho. Lograste exterminar a la mayor parte de la familia. En verdad, estoy asombrado de que nuestra familia sobrevivió en absoluto.

HERODES AGRIPA 2 – En Cuanto a Mí, me alegro también de que me perdí ese privilegio, y no soy encantado del todo para esta reunión. Creo que es sólo posible, porque fuimos algunos de los líderes más viles alguna vez vistos en la historia de Israel

HERODES LO GRAN – Debería darle vergüenza. Cada uno de nosotros logramos mantener vivo el nombre de este país y valioso para los romanos. Si mi familia hubiera estado menos enfocada en intrigar para deshacer de mí, pude haber hecho tanto más.

HERODES ANTIPAS – hicimos eso para protegernos de tu violencia y locura creciente. En el mero indicio del nacimiento de un Mesías y una rebelión posible, mataste a todos los bebés en ese pueblo pequeño. Realmente, ¿qué amenaza eran para usted? ¿Qué bebé va para guiar una rebelión? Fuiste ya un hombre viejo y no tuviste interés en cualquiera de nosotros.

HERODES AGRIPA 1 – fuiste loco. ¿Cómo podrías hacer eso y entonces matar tu propia esposa y dos de tus hijos?

HERODES LO GRAN – Oh, ¿quieres ir hacia allá y hablar de eso? No fuiste mucho mejor. Sedujiste a la esposa de Felipe y te casaste con ella. Nunca hice eso.

HERODES AGRIPA 1 - Si, ¿pero tuviste cuántas esposas?

HERODES LO GRAN – Sé cuidadoso de lo que dices. Oigo que una parte de tus fiestas y relaciones con miembros de la familia crearon una buena cantidad de tensión con los judíos.

HERODES AGRIPA 1 – Sí, pero tu creaste el problema. Los enfureciste repetidas veces. Tu odio obsesivo de esa familia judía, los Hasmonaeans, casi arruinó cualquier esperanza de nuestra creación de una dinastía y sobreviviendo más allá de ti.

¡Herodes LO GRAN – ¡Pues Bien, hiciste! Y esos judíos ingratos no miraron con respeto todas las maquinaciones que tuve que pasarme con Roma y las batallas que peleé, así es que en verdad podrían tener un país y pudieron ser libres para vivir allí. Incluso mi habilidad y generosidad increíble en reconstruir el templo no fueron suficiente para obligarlos a ver todo lo que había hecho. Ninguna otra religión tuvo tal libertad.

Herodes Antipas – ¿quieres hablar acerca del templo? Sí, lo iniciaste, pero tuve que terminar eso. Fue casi la única cosa que logró mantener la paz.

Herodes LO GRAN – ¡Oh no culpes eso en mí! No fui la causa de tus problemas. Decidiste cortar la cabeza de su profeta, San Juan Bautista. Eso es lo que tú consigues por seducir a Herodías, la esposa de tu medio hermano, y jugueteando con su hija. Y entonces actuaste al idiota, cuando tuviste posibilidad de apaciguar a todos los judíos, pero fallaste por completo. Supiste que quisieron a Jesús muerto, ¿pero lo que hizo tú? Actuaste engañosa y manipulativamente, actuaste como un niño malcriado pidiendo un milagro, cuando en lugar de eso le deberías haber matado de inmediato.

HERODES ANTIPAS – Hey, tú intenta vivir con Herodías. No estoy seguro quien sedujo a quién. Y esa hija de ella. Parece que siempre estaban elaborando planes secretos por algo. Y acerca de esa cosa Jesús. Decidí que sería mejor para Roma ocuparse de eso. Deja a los judíos ver y comprende lo que se requiere para mantener Roma feliz.

HERODES ANTIPAS 1 – Pues Bien, sólo dio efecto por un tiempo, y luego ambos tú y Pilato llegaron a ser desterrados por su falta de control.

HERODES ANTIPAS – No Me Culpes de eso. Si Papá, aquí, no hubiera dividido el reino entre los cuatro medios hermanos, puede que no hubiéramos tenido tanta dificultad. Ninguno de nosotros parecimos llevar la delantera. Sí, papá, ese es tu fracaso.

HERODES LO GRAN – Pues Bien, me imaginé que el que verdaderamente se mereció eso, sería el que sacó en claro cómo quedarse librado de los otros.

HERODES AGRIPA 1 – Bien, no dio efecto. Y todo tu asesinato, tu caos total, y tus esquemas hicieron difícil mi vida.

Herodes Antipas – ¡Oh no no haces, no te estoy dejando culparme de cualquiera de ese! Fuiste demasiado lejos. Lo

jugaste inteligente cuando te deshiciste del seguidor del Mesías, Santiago. Pero fuiste muy lejos cuando comenzaste a actuar como un César. Sabes, dejarles adorarte como si fueras un dios.

HERODES AGRIPA 1 – Yeh, bien no estabas allí, y necesité el estímulo emocional. Agarré a Santiago, y los judíos fueron felices. Entonces cuando arresté a Pedro y planifiqué su ejecución, pensé que había sacado el de golpe de Esta*do que necesitó para realmente* restaurar relaciones con los líderes judíos. Habían fallado las veces múltiples y les entusiasmaron tanto, estaban casi listo de proclamarme a su gobernante amado. Pero todo ello se cayó a pedazos cuando Pedro escapó. Los guardas tuvieron alguna historia ridícula acerca de él simplemente desvaneciendo. Dijeron que oyeron portones abriendo y cerrando, pero estaban congelados en el lugar.

HERODES AGRIPA 2 – Ese fracaso de su parte, ambos dejando a Pedro escapar y dejando a los extranjeros honrarte como un dios, quiso decir que estaba en una situación sin remedio.

HERODES AGRIPA 1 — Bien, me gustaba verte detener cualquier cosa que liberó a Pedro. Los rumores dicen que fue un ángel. ¿Cómo combates a un ángel? Dime.

HERODES AGRIPA 2 – Bien, mereciste lo que recibiste. Ningún hombre mortal es un dios, y aprendiste esa verdad en una forma más dolorosa.

HERODES ANTIPAS – Escúchense ustedes dos altercando sobre cosas menores. Él hizo esto, él falló aquí. Herodes Agripa 2, tienes razón, pero todo ello se deshizo abajo de ti. Todo el trabajo que habíamos hecho no llegó a nada. Y no quiero decir nada. Toda la tierra estaba nivelada, y tuviste una oportunidad para detenerla, pero fallaste por completo.

Herodes Agripa 2 – ¿Cómo Que ... tuve una oportunidad?

HERODES LOS GRANDES – estoy de acuerdo con HERODES, AGRIPA 1. Tuviste la oportunidad de la vida para arreglar las cosas, restaurar tus relaciones con los judíos, y salvar nuestro reino. Tuviste a Pablo en tus manos, y le dejas ir.

Herodes Agripa 2 – ¿Y qué propones que debería haber hecho? ¿Ejecutarlo inmediatamente? En el momento en que supe cualquier cosa, él había apelado a Roma como un ciudadano romano, y saben qué tan protector están referente los derechos de sus ciudadanos.

HERODES ANTIPAS – Yeh, pero fallaste por completo. ¿Por qué no usaste todas las habilidades en el subterfugio habías aprendido de nosotros? Cualquiera de nosotros habríamos encontrado la manera de influenciar a una persona clave en Roma para que le entreguen a Pablo para ser eliminado. Roma estuvo en desorden en ese entonces. Nerón fue demente y fácilmente manipulado. Ya habías hecho eso en muchos casos.

HERODES AGRIPA 2 – Realmente. Bien, sabiamente vi que no podría dar efecto. Él anduvo rabioso matando a los judíos etcétera. No fue el tiempo que yo le debo preguntar para tal favor.

Herodes LO GRAN – ¡Debilucho, cobarde! Cualquiera de nosotros habríamos encontrado el rumbo, pero le dejas ir y entonces estado de acuerdo con los romanos.

HERODES AGRIPA 2 – Sí, hice, e intenté convencer a los líderes judíos que no hubo esperanza de exitosamente oponerse a Roma. Estaban hartos de las rebeliones. Uno más habría estado devastando.

HERODES AGRIPA 1 – Tu discurso fue impresionante. He visto una copia. En verdad pudo haber sido el mejor discurso de cualquiera de nosotros. Pero dejando ir a Pablo libera,

perdiste el único chip de negociación que tuviste para ganar el argumento. Todo lo que podrían ver fue un enemigo ... peor, un traidor. Y sellaste todas nuestras fatalidades. Nos pudiste haber redimido a todos nosotros, pero fallaste por completo.

HERODES LO GRAN – Como Consecuencia, lo inconcebible ocurrió. Los romanos vinieron y literalmente derribaron la tierra. Todos nuestros grandes proyectos de edificios ... enrasados.

HERODES ANTIPAS – Incluso el templo que tu bisabuelo y yo trabajamos tan duramente para construir. La única cosa por la que los judíos en verdad nos dieron las gracias ... enrasado. Todo lo que queda es un pedazo de una pared y un montón de ruinas.

HERODES AGRIPA 1 — Nada salió. Toda nuestra confabulación desperdiciada. Todo nuestro frívolo expuesto para todo el mundo recordar en lugar de recordar que logramos mantener su tierra preciosa intacta por ellos. Ahora se va todo.

HERODES AGRIPA 2 – Bien, déjanos ser honestos por una vez. Toda esa confabulación fue simplemente eso: La confabulación. Ninguno de nosotros realmente nos preocupamos por su fe o su futuro. Todo lo que quisimos fue ser el gobernante y hacer cualquier cosa que quisimos, e hicimos justamente eso. ¡La prueba está en donde somos ahora, y el hecho que nosotros somos aun teniendo esta conversación!

La Lección 26 Herodes – el Miedo → el Coraje

Cada uno de los Herodes temieron perder su poder y posición. Este miedo los llevó a actuar malvadamente y destruir cualquier cosa que los amenazó. Les falto el coraje para ocuparse de la verdad de quiénes fueron y lo que estaban haciendo. Somos llamados para ser personas de coraje y confiar en Dios.

Reflexione sobre las siguientes historias y el coraje involucrado.

David y Goliat – - 1 Samuel 17

Elías y los 450 profetas de Baal – 1 Reyes 18

Nehemías y las amenazas de Sanbalat – Nehemías 2, 4, 6

Ester y la amenaza de Amán – el Libro de Ester

Piense acerca de lo que amenaza su fe hoy. Lea 1 Corintios 16:13, Filipenses 1:20, Hebreos 3:6, y explique el propósito del coraje en estos pasajes.

Lea Josué 1:7-9. ¿Qué le ordenó Dios a Josué a hacer? ¿Qué promesas y el consejo recibió Josué para ayudarle tener valor?

¿Cuál es la promesa de Dios para aquellos que eligen ser valientes? 1 Crónicas 28:20

Ananías y Safira – el Estatus

Ananías – Cariño, éstos son de verdad los días increíbles.

Safira – Y hemos sido parte de eso, desde el día que Pedro predicó el sermón.

Ananías – lo puedo recordar cómo fue ayer. La conciencia de mi pecado y el sentido de perdón que sentí en ese momento.

Safira – estoy de acuerdo. La sensación y las emociones fueron increíbles.

Ananías – Por Un Tiempo, estar en el templo y escuchar la enseñanza me ayudó a mantener esa conexión emocional increíble.

¿Safira – quieres decir que has tenido la impresión de que se ha desvanecido un poco?

Ananías – Sí, estuve casi asustado para admitírtelo, por el miedo que me criticarías.

Safira – he estado sintiendo igual y deseando para alguna forma de reconectar con la emoción.

Ananías – hay otro detalle. He tenido la impresión de que estoy confundiéndome entre la muchedumbre. ¿Comprendes lo que estoy diciendo?

Safira – pienso que sí. En ese primer día, fuimos parte de un acontecimiento único. Especial, por así decirlo. Fuimos los primeros para escuchar acerca de salvación y responder.

Ananías – Sí. Sí, exactamente. Conseguimos atención especial y fuimos saludados por cada apóstol personalmente.

Safira – Pero ahora hay tantas personas más que antes. Han desviado su enfoque a los más nuevos, y tengo la impresión de que hemos pasado al olvido.

Ananías — Bien, probablemente no nos han olvidado. Pero estoy de acuerdo que de una manera hemos desvanecido en el historial. Y pienso que esperan que nosotros tomemos su lugar y hagamos para los otros lo que hicieron para nosotros.

Safira – sé qué tú quieres decir, ¿pero por qué querría alguien que nosotros fuéramos sus mentores? ¿Qué tenemos que ofrecer?

Ananías – Algunos lo están haciendo. Invitan a las personas a sus casas y comparten en comidas juntos. Escogen un tema entre la enseñanza de la semana y discuten cómo aplicarlo a su vida.

Safira – sé a quién estás refiriendo. Hay varios de estos grupos, pero también están haciendo algo para atraer atención de personas.

Ananías – quieres decir, como Esteban, quien no sólo está ayudando a los otros pero puede claramente defender nuestra nueva fe a los otros. Le he oído hablar, y nadie, no quiero decir a nadie, le puedo ganar en un debate. Las personas están apiñándose alrededor de él para aprender más y sean capaces para hacer lo mismo.

Safira – Pues hay Felipe. Si piensas Pedro fue un predicador, Felipe está mejor. Le he oído estar delante de multitudes de personas, grupitos de personas, y los individuos. Sus palabras son tan claras, es asombrosa si alguien no responde.

Ananías – son impresionantes, y sé que nunca podríamos hacer lo que hacen. Ninguno de nosotros es muy cómodo como oradores.

Safira – Cierto. Te oí la última vez que intentaste contar una historia. Te ansié tú, mi amor.

Ananías – te sentí llorando por mí. Y recuerdo observarte intentar compartir el evangelio con el grupo de mujeres que

vino a tu pequeña tertulia con té. Lloré por ti, como te moviste torpemente tu forma a través de los puntos. Sé que habías trabajado tan duro memorizando todo ello, pero eso simplemente salió insípido.

Safira – ¿Entonces Qué vamos a hacer?

Ananías – he estado pensando acerca de eso. Hay un área donde podemos ser capaces a tener éxito como otro de esas personas acerca de quienes hemos estado escuchando, Bernabé.

Safira – Oh, recuerdo saber de él. Él vendió un pedazo de propiedad y le dio el dinero a los líderes para ayudar a cuidar de esos en la necesidad. Él es uno de un número que ha estado dando generosamente.

Ananías – Exactamente. Y pienso que éste es precisamente el grupo que nosotros debemos ser una parte. Tenemos varias propiedades y hemos hablado de vender al menos uno de ellos.

Safira – Y sé exactamente cuál para vender. Si lo hacemos bien, conseguiremos más para a eso que lo que a Bernabé se le logró para su trozo de terreno.

Ananías – pienso que estás en la misma pista como yo. Vendamos ese pedazo y demos la misma cantidad como Bernabé, pero no le contemos alguien sobre el balance.

Safira – Oh sí. Si lo hacemos bien, nadie sabrá lo que nosotros en realidad conseguimos, y que conseguiremos la misma alabanza y reconocimiento como él logró.

Ananías – Y lo mejor de todo, seremos parte de un grupo interior otra vez. Las personas que los otros quieren estar por ahí y escuchar. Me encargaré de ello de inmediato.

Varias semanas más tarde

Safira – ¿piensas que hemos esperado lo suficiente a llevar a efecto nuestro plan?

Ananías – Más que suficiente tiempo. De hecho, llevo el dinero allá esta mañana, y de pocos minutos recibí un mensaje que Pedro y los otros quisieron verme.

Safira – Marido, deseo que me hubieras avisado con tiempo. Mírame. No puedo ir por allí ahora. Acabo de terminar con algún trabajo en la casa y necesito limpiarme. Pero sigues adelante. No queremos hacerles esperar y hacerles a ellos preguntarse por qué al menos uno de nosotros no hemos venido conforme a lo solicitado.

¡Ananías – Genial! Seguiré adelante y hablaré con ellos, hasta que puedes limpiarte y me puedes seguir.

En casa de Pedro

Pedro – Ananías, ¿tienes alguna idea lo que has hecho?

Ananías – Bien, sí. Mi esposa y yo vendimos un pedazo de propiedad, así es que le podríamos ayudar esos en la necesidad y trabajar con Bernabé.

Pedro – No, eso no es lo que tú has hecho. Has intentado engañar al Espíritu Santo.

Ananías – ¿de Qué hablas tú?

Pedro – Sí, Ananías. Vendiste la propiedad, y pudiste haber hecho cualquier cosa quiso con el dinero, incluso mantuvo una cierta cantidad por ti mismo, y Dios habría estado encantado. Pero intentaste engañar no sólo a nosotros, sino Dios, diciéndonos que estabas dando la cantidad entera de la venta. Dar no se trata de impresionar a Dios. Eso es imposible. Se trata de amar a los otros como Dios, que quiere decir que cualquier cantidad habría sido suficiente, con tal de que fuera repartida por obediencia y amor verdadera.

Ananías – Pero pensamos que ... quisimos hacer a todo el mundo escucharnos y

Pedro – Aun Ahora revelas tu corazón, y Dios ha determinado tu pena. Los jóvenes están aquí, quien te enterrarán.

Ananías – Queda Aturdido en el silencio. Entonces colapsa.

Una hora más tarde

Pedro – Safira has pecado y le pagarás.

¿Safira – de Qué hablas tú? Pensé que fuimos invitados, así es que personalmente nos podrías dar las gracias por nuestra generosidad. Gustosamente vendimos un pedazo de propiedad y te dimos lo que obtuvimos de su venta.

Pedro – Tus Propias palabras te han condenado. Tú y tu marido estaban de acuerdo en engañar a Dios. Pensaste que podrías engañar a Dios y podrías recibir honor y alabanza de otros.

Safira – ¿Cómo puedes decir eso? El regalo fue muy generoso.

Pedro – No, no fue. Fue egoísta, y tú, como tu marido, has sido juzgado y castigado.

Safira – ¿Qué le ha ocurrido a mi marido? Entonces en el silencio anonadado, ella se da cuenta de que él está muerto y se muere de la sacudida en darse cuenta de que lo que ha ocurrido.

La Lección 27 Ananías – el Estatus → el Sirviente

Ananías y Safira estaban tan enfocadas al mejorar su estatus, estaban dispuestos a mentir a otros. Se olvidaron de que nadie puede mentir y esconder la verdad de Dios. Ellos no comprendieron lo que quiso decir para ser un sirviente y la importancia de ganar la aprobación de Dios, sobre todo. Para hacer eso, necesitamos ser sirvientes.

Mateo 20:26 nos dice que esos que tienen el deseo de tener estatus verdadero deben ser sirvientes. ¿Por qué se vería esto como un hecho de estatus?

Lea Mateo 24:45-47. Describa el comportamiento y las acciones de un sirviente sabio.

¿Por qué le daría el amo más responsabilidad? ¿Qué piensa usted que sería?

Lea Lucas 17:7-10. Describa el comportamiento del sirviente en este pasaje.

Explica la frase, ¿"agradecería él al sirviente porque él hizo qué él recibió instrucciones de hacer?"

En 1 Corintios 9:15-18 Pablo habla de su papel y por qué él sirve. ¿Qué puede aprender usted de Pablo acerca del trabajo de un sirviente genuino y sus beneficios?

El Bar Jesús – el Engaño

Me arraigué en esta isla, y los romanos han estado aquí tanto como puedo recordar. Aprendí rápidamente que hacer más de lo que sobrevivir tuviste que encontrar una forma de ganar el favor de los romanos. Tuviste que tener las mejores frutas y las verduras, las mejores carnes, los mejores productos para la casa, y la mejor ropa. Si no lo tengan, no venderías suficiente para hacer más que sobrevive.

Hay otra forma que podrías aun hacer mejor las cosas ... si desarrollaras una habilidad que los romanos realmente necesitaron o apreciaron. Las mujeres se convirtieron en bailarinas, grandes cocineras, y otras cosas. Para ellas, siendo atractiva fue una ayuda grande en conseguir atención. Para los hombres, no tuvimos tanta suerte. Tuvimos que ganar su atención por otro medio.

Primero, usted tuvo que aprender qué habilidades estaban desprovistos. Éste fue un reto, porque fue un blanco alternante. No en el sentido que no supieron de lo que estaban desprovistos o fue increíblemente inconstante. Fue porque los romanos tuvieron un sistema en el lugar que involucraron el constante cambio de líderes y soldados colocados aquí. Tuvo que ver con una regla que le permitió a un procónsul, agente del gobierno, quedarse sólo un año. Con poca frecuencia, pero casi nunca, él podría quedarse más tiempo que eso.

Así es que casi cada año habría un nuevo procónsul, y cada uno tuvo habilidades y experiencias diferentes. Eso quiso decir que mientras usted podría ser de valor para uno de ellos, el próximo no podría tener uso del todo para su habilidad. Uno podría ser terrible con números y cifras y necesitó a un banquero. Lo siguiente podría ser maestro en manejar finanzas y podría divisar errores con sus ojos cerrados, pero podría ser malo con relaciones personales y cultura.

Uno podría ser un administrador increíble, quien se adaptó bien a nuestra cultura. Lo siguiente podría ser un bobo de capirote, quien constantemente ofendió a las personas e hizo una ruina de operaciones diarias. Esa clase no duró mucho, sin embargo. Roma tuvo poca paciencia para la negligencia crasa y la administración pobre. Con base en lo que aprendimos acerca de esos siendo nombrado, fueron típicamente escogidos entre integrantes o cónsules jubilados del senado. Entonces, deberían haber tenido buenas habilidades administrativas. ¡Política!

Entonces eso quiso decir, si usted en realidad quisiera tener longevidad, usted necesitó encontrar algo que todos ellos quisieron. Mi padre me ayudó a entender esto y se aseguró de que tuviera suficiente educación, así es que podría hablar claro y saber de los elementos básicos cómo funcionó el gobierno romano. Pero nada pareció darnos cualquier esperanza de encontrar la manera adentro, nada que duraría por más que un año o dos.

Estaba durante una de esas tareas de un año que algo que pensé podría usar para garantizar servicio, utilidad, y acceso de largo plazo. Vi al último procónsul crear un altar y luego pasar horas delante de eso haciendo preguntas. Él echaba una partida de dados, piedras, y varias otras acciones en su intento para ganar respuestas a los asuntos claves en los tribunales, como cómo hacer decisiones que asegurarían un futuro próspero para sí mismo después de que su año estaba terminado, más otras actividades que mejorarían su habilidad para tener éxito y ganar más bonos.

Cuando mi padre oyó así de, él inmediatamente me envió a aprendiz con un brujo que él conoció. Pensé que el hombre fue un engaño, pero muchas personas no lo pensaron. Así es que, ya sea él fue increíblemente hábil en sacar en claro cosas y dando consejo oportuno con pretexto de la brujería, increíblemente avezada en engañar a personas y desviar sus

objeciones cuando él estaba equivocado, o él en realidad tuvo contacto con espíritus u otros poderes.

Me dediqué a aprender todo el tres habilidades cuando necesario. El maestro quedó impresionado con mi habilidad rápida para aprender, duplicar, e incluso embellecer lo que fui enseñado. No pasó mucho tiempo antes de que comenzara a tener a mis propios clientes. En su mayor parte las personas locales, pero los necesité, y necesité que ellos creyeran que tuve contacto con espíritus y podría ver lo que no podrían ver los otros. Eran los que hablarían acerca de mí, y si todo fuera bien, los soldados de línea escucharían y se volverían curiosos.

Oh, otro pedazo clave de este proceso fue asegurarse de que fuera completamente informado acerca de los dioses, creencias, y las supersticiones de los romanos. Y entonces encontré oro. Yo en realidad oí que un espíritu hablar, y lo que fui dicho en verdad ocurrió. Ahora mi nombre comenzó a propagarse y, como esperó, los soldados comenzaron a venir. Les dijeron a sus capitanes, etcétera, hasta que al fin un procónsul me llamó. Él tuvo un asunto pequeño para resolver y me pidió a mí que consultara a un dios particular ... todos ellos tuvieron a sus favoritos.

Dije que intentaría, pero él tuvo que recordar que, si el dios o el espíritu escogiera no responder o dio información falsa, eso no fue mi culpa. Me había por el camino adelante enterado de que a veces los dioses fueron como eso, de igual modo a dar mala información como la buena. Esto está donde mi entrenamiento pagó completamente, así como también las habilidades que había desarrollado en ver a través de personas y situaciones. Me adentré en mi rutina ... todos nosotros tenemos nuestras rutinas ... y por fin le dio una respuesta. Él lo aceptó y lo usó, y ahora soy el brujo oficial para la oficina del procónsul.

He estado en lo correcto muy a menudo para conservar mi posición, aun cuando hay un cambio de personal. Toman tiempo darle un informe al siguiente hombre, y usualmente incluye un consejo para contratarme como un consejero especial en los asuntos de cultura y el mundo de espíritu. Algunos me usan más que otros, pero todos ellos lo hacen hasta cierto punto. Como consecuencia, estoy bien económicamente y poderoso. A veces, yo en realidad fabrico cosas para mantener bajo control a las personas claves. Usted sabe, esos que son celosos, resentidos, incluso vengativos a causa de mi posición y habilidad para influenciar al procónsul.

La vida fue buena. A la gente le diera miedo los procónsules me respetaron, y estaba viviendo la buena vida. Entonces, esos dos judíos llegaron y comenzaron a enseñar. Enseñaron acerca de un dios supremo que todo a quien todo debe responder, incluso los dioses y espíritus de este mundo. Dijeron a la gente que esos dioses y los espíritus fueron falsos; cuyo deseo solamente fueron esclavizar a las personas en el miedo y la confusión.

El procónsul actual ha sido mi reto más grande. Él no es tan supersticioso como los otros han sido y es muy perspicaz. No pienso que él me haya llamado más de una vez o dos veces, y entonces él escogió no prestarle atención a mi consejo. La cosa frustrante es, que sus acciones son usualmente correctas y tienen respeto por nuestra cultura y nuestro estilo de vida. Voy a tener que entrar en modo de preservación y esperanzadamente durar a través de su tiempo aquí.

Al menos, él no me ha expulsado de las oficinas del gobierno o ha restringido mis actividades. Muchos me quieren alrededor, y él es sensible a eso también. Y si es cuestión de cultura, él escucha mi consejo. Excepto este hombre, Pablo, él acaba de mirarme y me llamó a un falso profeta. Él me miró directamente y me llamó a un mentiroso y un engañador y después dijo que estaba lleno de engaño y argucia.

Comencé a protestar y usé toda mi astucia y mi habilidad para mostrar qué bien que había servido a los procónsules. Me esforcé por recordarle todo el mundo de los beneficios de mi conocimiento y mi acceso al mundo de espíritus. Supe que, si este procónsul escuchara a Pablo, fui terminado. Si esas palabras no fueran negadas por la actual, entonces siempre sería considerado un mentiroso y un engañador y ya no tiene el acceso a los tribunales. Me puse más alto y más enojado. Estaba abriendo paso y convenciéndolos, cuando Pablo habló tan poderosamente que silenció a todo el mundo.

Lo que sucedió después, me sacudió y cambió a mi mundo. Él me llamó "un niño del Diablo." ¡Un pervertidor de verdad y me acusó de distorsionar las formas correctas del Señor! (Mientras él estaba diciendo esto estaba pensando, había sido mucho tiempo desde que había oído ese título. Soy un judío, pero había enterrado eso profundamente, y como él dijo, había tergiversado toda la verdad de Dios para satisfacer mis deseos.) Sus siguientes palabras me sacudieron de mis pensamientos aturdidos.

"Ahora la mano del Señor está en contra de usted. Usted va a ser ciega, y durante un rato incapaz de ver la luz del Sol." En ese instante <u>fui</u> ciego. Caminé torpemente llamando a alguien para ayudarme, y todo el mundo vio y supo que las palabras de Pablo se habían hecho realidad. Mi fatalidad fue sellada, y prontamente me guiaron hacia fuera del lugar de reunión. Yo nunca regresé, si bien después de un corto tiempo mi vista volvió de nuevo. Excepto espera que no había regresado. Había estado tan humillado, que deseé que pudiera morir en vez de tener que ver las caras de todo los que ahora claramente comprendieron cómo los había engañado.

El procónsul es ahora un seguidor del Jesús que Pablo y su amigo proclamaron. Él es un hombre astuto y sabe la verdad cuando él la ve. Oigo que él se sienta y habla con esos dos todos los días, y que su habilidad a gobernar en amor y bondad es tener un impacto en cómo se relacionan las personas el uno para el otro.

Pero aquí me siento. Son amables conmigo, que me hace odiarles cada vez más. ¿Pero qué puedo hacer?

La Lección 28 Bar Jesús − Pervierta, Distorsione, Engañe → Explique, Aclare

Bar Jesús no quiso revelar la verdad. Su meta fue engañar y controlar a los otros. Cuando Pablo vino, él reveló la verdad así es que todo podría ver el engaño y podría escoger correctamente.

Hemos recibido una tarea clave en este mundo. Lea a Gálatas 1:16 y explique lo que eso es.

¿Qué nos ha dado Dios para ayudarnos a revelarle la verdad a otros? 2 Corintios 4:5

Lea Efesios 3:5-10.

¿Cuál es el misterio que ha sido revelado a nosotros?

¿Cómo nos reveló Dios este misterio?

¿Qué debemos hacer, ahora que hemos recibido esta revelación?

En Efesios 1:17-18, Pablo da una lista de cosas críticas que debemos tener, para estar capacitados para revelar la verdad a otros. Lístelos y explique cómo son importantes en ayudarle a revelar la verdad a los otros.

- 1.
- 2.
- 3.

4.

Demetrio – Inflamatorio

Soy un ciudadano respetado de la gran ciudad libre de Efesios. También tengo un asiento en el cuerpo gobernante del templo de Artemis. Gané esa posición por todo el trabajo que hago en promover la creencia de Artemis y de sacrificio correcto a ella. Alguno de ustedes la puede conocer como Diana.

Una parte clave de mi trabajo está en la fabricación de santuarios para Artemis. Estos santuarios tienen dos funciones. El uno tipo es para que el devoto use en sus actos de culto en el templo de Artemis, que usted puede ver justo detrás de mí en la cima de una colina. Es un edificio magnífico, y no hay templo a algún otro dios o alguna otra diosa tan grandioso y magnífico. ¿Mencioné que soy miembro del cuerpo gobernante del templo?

Mi posición me ayuda a saber cuántos de esos santuarios necesitan ser hecho, con base en el tiempo de año, los festivales claves, y las proyecciones acerca de cuántos los suplicantes serán esperados. Oh sí, por cierto, omití otro esencial trozo de información. También hago las funciones de la cabeza del gremio de la platería. Una posición que me permite beneficios especiales, uno del cual es decidiendo quién tiene permiso de producir y cuántos santuarios. Por supuesto, yo, como la cabeza del gremio, consigo una repartición adicional especial. Esto deja mantener mi posición en la junta gobernante del templo, para mantener al gremio bien informado y evitar producción excedente, que causa una caída en nuestras ganancias.

Los santuarios destinados para sacrificio en el templo son generalmente más pequeños en tamaño. El otro tipo de altar es uno que puede ser adquirido para tomar a casa y establecer en un nicho especial o centro de culto en sus casas. Estos son generalmente más grandes e intrincados en diseño. Algo para traer elegancia y prestigio en su casa.

La vida fue buena hasta que Pablo apareció aquí. Habíamos estado oyendo informes de un nuevo grupo religioso entrando en la región. Esto no es inusual. Hay siempre algo nuevo llegando de partes diferentes del mundo. Efesios es un centro para el comercio, y en general, estas nuevas ideas son de ayuda. En verdad aumentan nuestro negocio. Cuando ven el templo, los rituales, y escuche los beneficios posibles de adorar a Artemis, son rápidos para añadirle su culto a sus propios rituales. No inusual. Tenemos un montón de sincretismo, mezcla de las creencias, todo para estar seguros de que cubrimos todas las bases, por así decirlo.

Excepto con este hombre, Pablo, estábamos oyendo una idea completamente diferente. Él enseñó acerca de un Dios que no permitió ninguna mezcla de las creencias. Pareció un poco egocéntrico y egotista para mí. Me imaginé que no duraría. Ningún dios podría hacer la clase de garantías que cubrirían todas nuestras necesidades y preocupaciones.

En señal de esto, tenemos el gremio del mago. Practican los hechizos y conjuros usuales que las personas esperan, y son increíblemente adeptos a adaptar sus costumbres a cada situación. En cierta forma, saben la jerarquía de mandos en el área espiritual y saben cuál dios o espíritu para invocar en cada situación. Para asegurarse de que no cometan errores, han creado los rollos de varios magos a los que hacer referencia con este propósito. Son muy valiosos y altamente buscados.

El trabajo más crítico en el que ellos parecen involucrados es echar fuera a demonios. Este trabajo paga elegantemente cuando tienen éxito. Tengo por entendido que es crítico para ellos saber cuál demonio entra en juego y cual dios o espíritu puede ser invocado para conseguir el resultado deseado. Hay un grupo familiar judío especialmente efectivo llamado los siete hijos de Seva. Los he observado en el trabajo en varias ocasiones y es impresionante. Y a menudo sus clientes

llegarán a mí a conseguir un santuario de Artemis u otro dios para protegerse o su ser querido de estar poseídos otra vez.

Pablo puso en desorden todo eso. Ante todo, él no cobró nada. Parece una línea popular de él fue "no tengo mucho, sino lo que tengo, compartiré con usted." Y después de hablar esas palabras seguidas por, "en nombre de Jesús," la persona estaba curada, o el espíritu fue echado fuera, y la gente involucrada empezó a hablar acerca de recibir un paz increíble y conocimiento de la verdad. Para empeorar las cosas, una vez que eso ocurrió abandonaron cada otra forma de culto y superstición para cometerse solamente a este dios.

No presto atención a otro mago o religión, con tal de que no afecten mi negocio. Y ofrecer algo así como sanar, libertad de demonios, y la paz gratis iba a causar un problema. Fui convencido que lo haría, pero fracasé en ver precisamente la cantidad de un problema que sería. En este punto, no fui preocupado, porque todo lo que él hizo sólo afectó a los magos locales. Su impacto en mi mundo fue mínimo.

Entonces algo ocurrió que verdaderamente me desasosegó. Esos siete hijos de Seva decidieron incorporar una parte de las palabras de Pablo en su práctica. Usted sabe, en nombre de este dios, o ese espíritu, salga. En este caso, usaron la frase "en nombre de Jesús" que Pablo enseña. Generalmente, el demonio respondía en uno de dobles vías, saldría, porque una fuerza más poderosa había sido invocada, o nada ocurriría porque una potencia menor había sido invocada. No esta vez; la persona siendo exorcizado se volvió loca. Él les pegó alaridos "Jesús conozco, y conozco acerca de Pablo, ¿pero ¿quiénes son ustedes?" Eso fue poco conocido para un demonio a hablar e identificar aquellos involucrados. Además, el hombre poseído se volvió loco y los atacó. Él los apaleó tan mal que, cuando finalmente escaparon, estaban chorreando sangre y desnudos.

Eso sacudió con fuerza a los magos, y un enorme número de magos llegaron a Pablo. Estuvieron tan convencidos de la verdad del dios de Pablo y su poder que renunciaron a su creencia en la magia para seguir a este nuevo dios. Luego trajeron sus rollos de papel, construyeron una fogata y se quemaron completamente. Fue una vista increíble, y meció a todo Efesios. ¡El valor de esos libros fue equivalente a \$4 millones dólares!

Durante el todo este tiempo, Pablo había alquilado un vestíbulo y había estado enseñando todo lo que quién quiso ser discípulos de este dios muy egoísta. Vendrían de todo lado de la provincia para ser enseñados y regresar a casa para decirles a los otros lo que habían aprendido. Con este acontecimiento, usted puede comenzar a imaginar que lo que comenzó a ocurrir. Más y más personas comenzaron a comprometerse a seguir esta nueva religión con exclusión de todos los otros, y eso es cuando me alarmé realmente.

Lo que se había convertido en una molestia pequeña, se estaba volviendo un problema serio. En la última reunión en el templo, averigüé precisamente qué tan serio el problema fue. Los sacerdotes reportaron la peor asistencia alguna vez apuntada, y eso estaba durante el festival anual cuando la asistencia debería haber aumentado incontrolablemente. Finalmente asocié los puntos. Habíamos tenido otros tiempos lentos, usted sabe, las hambrunas, las sequías, y las guerras traerían una caída en los números, porque no hubo fondos disponibles. Entonces reducíamos a escala el tamaño de las imágenes para mantener negocio fluyendo.

Esto estaba en reversa. Las personas tuvieron los fondos y pudieron haber venido a celebrar su buenaventura y pagar algo más para mantenerla operando. En lugar de eso, estaban abandonando mi creencia y absolutamente arruinando mi negocio. Esto tuvo que detenerse. Tuve que encontrar una forma de deshacerme de Pablo y desprestigiar esta nueva

religión y su exclusivismo. Fue una cosa para compartir otra forma posible para encontrar dirección en la vida, pero nadie tuvo el derecho de asegurar que lo de ellos fue la única manera y llevarse robado mi negocio y mis medios de subsistencia.

La única cosa acerca de la que podría pensar fue organizar una protesta. Entonces, convoqué a todos los miembros del gremio de la platería. Supe que estaban sufriendo peor aún que mí. Luego llamé a todos los gremios de comercios relacionados que dependieron de personas viniendo al templo de Artemis, gremios de vestimentarios, joyeros, los vendedores ambulantes alimenticios, cualquiera que estaba siendo afectado por este hombre, Pablo, y su nueva creencia. Supe que vendrían cuando oyeron que estaba llamando la reunión y por qué. e hicieron.

Absorbieron mis palabras como esponjas secas ansiosas para cualquier palabra, cualquier idea que le restauraría a su negocio y por supuesto su fe en Artemis. Escogí mis palabras bien, hablé de la pérdida de ingreso, cómo había guiado este hombre por mal camino tantos en Efesios y a todo lo largo de la provincia de Asia. Estaban en mi control, y entonces puse en marcha toda mi elocuencia y jugué la tarjeta religiosa. Nada es más poderoso que acusar a una persona de blasfemia en contra de sus creencias y estilo de vida. La pérdida de ingreso actuó en combinación con acusaciones de blasfemia dejarán uno convertir a una multitud en un arma.

Dio efecto, se volvieron encolerizados. Salen precipitadamente de nuestro vestíbulo de reunión en las calles gritando, "Grande es Artemis de Efesios." Como marchamos por las calles, más y más se unieron a nosotros, hasta que toda la ciudad estaba en desorden, gritando y queriendo acción. Estaba asombrado de lo que había creado, pero estaba a punto tenerlo todo apagado.

Déjeme explicar. Una vez que llegáramos al teatro central, que contiene aproximadamente a 25,000 personas, fuimos una enorme multitud y más que llenar lo a desbordante. Todo el mundo gritando esto y eso, la confusión total. Me estaba gustando eso, hasta que me di cuenta de que la única persona que quise en medio de esta multitud no estaba allí. Entonces me golpeó. Había perdido control de la protesta, y la multitud se estaba ahora volviendo a un monstruo fuera de control.

El primer intento para silenciarnos no funcionó. Una vez que la multitud se percató la persona fue un judío, el monstruo comenzó a cantar "Grande es Artemis de Efesios." Más y más fuerte gritaron y chillaron. Al menos una cosa había ocurrido, todos ellos estaban enfocados a mi asunto. Pero otra vez, me di cuenta de que fue todo fuera de control y nadie pudiera crear espacio para la razón para trabajar y el asunto a ser presentado.

Finalmente, el dependiente de la ciudad, nuestro contacto directo con Roma apareció. Su presencia hizo una diferencia y la multitud finalmente se calmó. Él escogió sus palabras sabiamente pero no para el efecto que quise. Para que veas, él dijo lo que todos ellos quisieron oír; dijo que, sí, Efesios es el centro y guardián del templo de la Artemis grande, pero sus siguientes palabras prevendrían cualquier acción o cualquier más intento para librarnos de Pablo y esta nueva fe. En lugar de dejarnos presentar nuestra petitoria, él le advirtió, no esa palabra no es lo suficientemente fuerte, él amenazó, no estaba tanto más que eso. Él nos desafió a continuar y arriesgar tener cargos de insurrección y desorden público formulado en contra de nosotros y así es que perder nuestro estatus como una ciudad libre.

Oh, esas palabras cierran definitivamente toda la protesta. Fue una cosa para perder un poco de negocio. Fue otra cosa para perder nuestro estatus y privilegios bajo Roma, y perder no sólo un poco de negocio sino tanto más. Él más allá humilló todo el mundo recordándonos a que este Pablo, y esos que

siguió su fe, no habían violado ninguna ley, no habían robado nadie, ni los hubo oído él blasfemar cualquier dios mucho menos Artemis. Él supo que no tuvimos caso, nada para presentar.

Y yo, oh que usted debería haber visto la mirada en sus ojos como él se volvió hacia mí y me identificó como el líder de la multitud. Él me dijo muy claramente que debería desaparecer de su vista y no sea escuchado de nuevo. Entonces, él dijo, si tuviera un motivo de queja que lo debería presentar en los tribunales. Supe que, sin embargo, de su tono y mirada que él claramente trataría conmigo en la manera más aguda, si él tuviera aun un indicio que haría eso o aun pensaría acerca de hacerlo.

Más tarde me enteré de que Pablo se estaba en verdad alistando para dejar a Efesios. Él se va ahora, y me voy también. Nadie quiere tener cualquier cosa a hacer conmigo, y mi negocio está en bancarrota. Tan pronto como el dependiente de la ciudad nos dio permiso para salir, los líderes del templo me privaron de derechos y me prohibieron ir al templo. Al mismo tiempo, el gremio de plateros me removió como su líder y revocó mi licencia como un platero.

Como hago el equipaje, no estoy cierto si mi esposa y mi familia querrán ir conmigo. Están tan avergonzadas por causa mía. Y no, no están quedándose, no pueden soportar las miradas y el ridículo. Probablemente irán a su familia en la siguiente provincia, esperando nunca escuchar otra vez de este día o mi nombre hablado otra vez.

Quise proteger mi vida y mi manera de vivir, y perdí todo ello.

¿Qué usted está dispuesto a hacer proteger qué que usted tiene y su estilo de vida? ¿Hasta dónde entrará usted difamando a los otros para mantener ese estilo de vida? Lo que es más importante: ¿Su estilo de vida o la verdad?

La Lección 29 Demetrio – Inflamatorio → la Calma

Demetrio intentó tener a la gente enojada, para conseguir su propósito. Él los enardeció con sus palabras y esperó que la reacción enojada del populacho obligara a los líderes a hacer lo que él quiso. Esto puede dar efecto, pero no puede durar. En lugar de eso, necesitamos aprender a estar tranquilos y responder en paz.

Esos que buscan calma, o son conciliadores, están benditos por Jesús. ¿Qué les promete él en Mateo 5:9?

¿Por qué se llamarían esto? Piense acerca del trabajo de Jesús y lo que él vino a lograr.

Lea A Santiago 3:18. Cuál es la cosecha mencionada aquí, ¿y por qué es importante esto?

Lea Romanos 12:18 y 14:17. ¿Qué debemos hacer, y cómo podemos hacer esto?

¿Qué dice Colosenses 3:13 que deberíamos hacer para establecer y mantener paz? ¿Qué necesita usted hacer para hacer esto posible?

¿Qué acciones somos dichos que ayudan a establecer paz en Santiago 1:15?

Diotrefes – la Arrogancia

He estado buscando para la verdad toda mi vida adulta. Una búsqueda que se basó probablemente en el descontento de mis padres con el culto de los dioses romanos y del emperador como un dios. Fueron demasiado maliciosos e impredecibles. Como consecuencia, he analizado muchas de las creencias religiosas y las filosofías que parecen estar surgiendo, en un intento para explicar vida y satisfacer el deseo de una persona para la paz y la alegría.

He aprendido tanto que me he convertido en un experto local en casi todo de ellos. Cuando hay uno nuevo, rápidamente aprendo todos hay saber acerca de eso. Todos ellos parecen tener una meta central. Eso es establecer armonía entre la persona y la fuente de verdad, que puede ser un dios, un principio filosófico, o un poder universal detrás de toda realidad. Si exitosa, la persona es bendita con una comprensión más profunda y una habilidad para ordenar a su mundo y prosperar.

Como resultado de mi conocimiento, las personas llegarían a mí con preguntas acerca de cuál religión o filosofía fue la mejor. Mi respuesta fue usualmente basada en la persona, su estilo de vida, y otros factores. La razón para eso es a causa de todo mi contacto con los maestros y los seguidores de cada uno, comencé a creer realmente fuertemente que todos ellos fueron, en esencia, lo mismo. Como consecuencia, fui estimado, y mi negocio prosperó como consecuencia.

Todos ellos trataron de encontrar la verdad, para cambiar su vida así es que podrían vivir de acuerdo con esa verdad para obtener a un estado de alegría, ya sea a través de complacer a un dios, realizando rituales claves, o viviendo vida según una estructura ética - moral. En parte porque todos ellos tuvieron dos cosas claves en común, no trataron de ser exclusivas, y su enfoque fue básicamente lo mismo, para descubrir la verdad y vivir de acuerdo con él. Y todo con base en los esfuerzos de la

persona. Mientras mejor usted hizo, mayor la recompensa y el beneficio.

Imagínese mi sorpresa y alegría posible cuando los cristianos llegaron con una estructura de creencia verdaderamente única. Nunca había escuchado acerca del concepto de confesión y perdón. Eso, y el hecho que recibir el regalo de verdad y la alegría no se basó en mis acciones, pero en mi sumisión a Jesús como Señor. Si uno hiciera esto, entonces el espíritu de Dios vendría y revelaría aún más conocimiento profundo.

Estaba extático para aprender más acerca de este nuevo método de pensar. Rápidamente me uní a este nuevo grupo así es que podría ser perdonado y podría ganar acceso a su fuente de verdad. Todo iba viento en popa, pero entonces comencé a sentir un desplazamiento en mi estatus. En este grupo, mi conocimiento de otras rutas hasta la verdad fue reprobado. En esta enseñanza, hubo sólo un camino a la verdad. El resto de las ideas fueron falsas y deben ser rechazadas como los productos de imaginación y pensar humano.

Eso quiso decir que nunca más fui importante como una fuente informativa, porque mi información ya no tuvo valor. Todo el mundo podría recibir el mismo acceso a la verdad. ¡Esto fue inaceptable! Arbitrario es lo que fue. Cualquiera la podría recibir. ¡Ridículo! Todo esto quiso decir el problema recae sobre mí, no en el mundo al derredor de mí. Si esto tuviera permiso de continuar, todo lo que había aprendido sería un desperdicio de tiempo e inútil en este grupo.

Estaba cerca entonces que un grupo de gnósticos vinieron a nuestro pueblo. Afirmaron ser seguidores de esta nueva verdad, pero en una forma que me complació. Su concepto fue que, sí, el perdón fue importante y confesión crítica, pero no de la perspectiva de siendo culpa mía. Lo que fue importante fue el hecho que fui parte de un mundo físico, y ese mundo fue creado en el pecado. El perdón estaba entonces acerca de

renunciar al mundo y aprender a usar sus bienes materiales en las formas apropiadas. La confesión se trató de admitir las limitaciones de mi conocimiento y buscar comprensión más profunda y exploración personal.

Con eso en mente, comencé a reconstruir a mi grupo de seguidores. Habían confiado en mí una vez antes, y lo harían otra vez, como junté amablemente todo mi vasto conocimiento de las fes de misterio y las filosofías y los incorporé en este nuevo sistema de creencia. A la postre, era superior a uno u otro a solas.

Dio efecto, y lentamente las personas comenzaron a ser convencidas a mi forma de pensar. Comenzamos a asumir el control del grupo, y cuándo Juan les enviaron a las personas nuestro camino por nosotros ayudar como peregrinaron a otros lugares, los eyectamos de la camaradería. Realmente, ¿quién fue este Juan? Él alegó ser uno de los seguidores originales, pero él es un extranjero, y no estoy a punto de dejarle tener cualquier autoridad por encima de mí. Para dejar claro el punto, eché a la calle esos que acordaron alojarlos, asumí el control de liderazgo del grupo, y expulsé a Cayo que es un amigo personal de Juan.

Ahora estoy de regreso en control, y la gente está deseosa de oír lo que tengo que decir y encontrar liberación del mundo físico. Sus ofertas llegan a mí, y me aseguro de que nuestro lugar de culto sea atractivo y un lugar de cabildo abierto sobre cómo mezclar todo bien con la mejor forma para alcanzar a dios, en este caso a través de su ejemplo en Jesús, quien nos mostró cómo vivir como espíritu y llevarse los beneficios de bendición.

¿estoy preocupado por lo que Juan podría hacer? Un poco. Estoy descubriendo que él tiene una mejor comprensión de las creencias religiosas y filosóficas que lo que esperé. Él paso a paso refuta contundentemente mis argumentos. Al menos por ahora estoy disfrutando de un lugar de poder y facilidad. Deje que él venga, y trataré con él y sus palabras elaboradas.

¿Qué tan susceptibles estamos a la enseñanza falsa y los maestros falaces? ¿Qué necesitamos hacer para protegernos de esos que es lobos con piel de oveja e incluso uso nuestra propia terminología para enseñar sus herejías?

La Lección 30 Diotrefes – la Persona Arrogante → bajo

Diotrefes fue arrogante en su tratamiento de Juan y de otros. Las personas que son arrogantes demuestran poco respeto para otros y utilizarán a los otros para conseguir lo que quieren. Somos llamados para ser bajos.

¿Qué nos dicen Isaías 57:15 acerca de la actitud de Dios hacia esos que son bajos?

Lea Proverbios 16:19 y 29:23. ¿Qué nos enseñan estos proverbios acerca de ser bajo?

Lea 1 Corintios 1:26-31.

¿Qué es Dios capaz de hacer con esos que son bajos?

¿Por qué haría él esto?

¿Qué nos permite recibir siendo bajo a través de Jesús?

¿De qué deberíamos jactarnos? ¿Piensa acerca de lo que usted puede ganar cuando usted aprende a hacer esto?

Los niños son a menudo considerados a ser bajos, y sin embargo somos llamados para ser como niños. Lea los siguientes pasajes, y explique lo que le enseñan acerca del valor de ser bajos.

Mateo 18:3

Mateo 21:16

Marcos 10:16

Lucas 10:21